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ABKÜRZUNGEN/Glossary 
zt zum Teil partly partiellement
gl ganz leicht very slightly très légèrement
l leicht lightly légèrement
s stark heavily très

 Etiketten Label Etiquettes
v Etikett verschmutzt Stained Label Étiquette sale 
z Etikett zerrissen Torn Label Étiquette abîmée 
oj  ohne Jahrgang Missing Vintage sans millésime 
oe Etikett fehlt Missing Label Étiquette absente

 Kapsel Capsule Capsule 
kdef Kapsel beschädigt Damaged Capsule abimé 
kox Kapsel oxidiert Oxidised Capsule oxigéné 
kk Kapsel korrodiert Corroded Capsule corrodé 
kf Kapsel fehlt No Capsule absente

 Abpackungen Packing Emballage
OHK Original Holzkiste Orig. wooden case Orig. caisse de bois
oD ohne Deckel cover missing Couvercle manquant 
OC Orig. Karton Orig. carton Carton original 
HK Holzkiste Wooden case Caisse en bois
mn Händlerabfüllung Négociant bottling mise négoce

 Flaschengrösse Size of bottle Cotenu bouteille
3/8 0.35 – 0.375 l Half Bottle Demie bouteille 
Fl. 0.70 – 0.75 l Bottle Bouteille 
MG Magnum 1.5 l Magnum Magnum 
DMG Doppelmagnum 3.0 l Double Magnum Magnum double

 Weinbewertungen 
P Parker Bewertungen werden ohne Gewähr angegeben 
WS Wine Spectator Ratings are given without guarantee  
  Classements sont donnés sans garantie

Fotos /Pictures 
Sie finden von allen Lots Fotos auf unserer Webseite www.steinfelsweine.ch 
Pictures of all lots can be found on our website www.steinfelsweine.ch

Generelle Bemerkungen / General Remarks
Wir unternehmen grösste Anstrengungen den Füllstand der Weine möglichst exakt zu be-
schreiben. Bei älteren Weinen kann es aufgrund alternder Korken jedoch vorkommen, dass 
sich der Füllstand zwischen Katalogisierung und Verkauf leicht ändert. Wir bitten daher unsere 
Käufer, dies zu berücksichtigen. Leichte Abweichungen vom Katalog beschrieb sind in Kauf 
zu nehmen. Für die vorausgegangene Lagerung der Weine übernehmen wir keine Garantie.

Der Käufer sollte auch bedenken, dass gerade bei älteren Weinen der Korken durch den 
Versand Schaden nehmen und herabrutschen kann. Die unabgesprochene Rückgabe 
einzelner Flaschen oder nachträgliche Preisabschläge können nicht akzeptiert werden.

We make every effort to describe the fill-levels of our lots as accurately as possible.  Neverthe-
less, in the case of older wines, the ageing process of the corks may lead to a reduction in fill 
levels between the moment the wine is catalogued and the day of sale.  We kindly ask our 
buyers to bear this in mind.  It is possible that you may find small discrepancies between the 
catalogue description and the state of the bottle at purchase.  We also, unfortunately, can-
not make any guarantees as to the quality of storage before the wines were delivered to us.

Buyers should also be aware that older corks may be damaged in shipping.  Please note 
that we are not able to grant discounts or take returns of single bottles except under very 
special circumstances.

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTIONEN

Bordeaux 1

1982- 1986 mixed

12 Flaschen     240    1

2x 1982 Bel-Air Lagrave, CB Moulin

1x 1983 Faurie de Souchard, GCC St-Emilion

4x 1985 Bonalgue, Pomerol

3x 1985 Romefort, CB Médoc

1x 1985 Lascombes, 2ème GCC Margaux

1x 1986 Pey-Martin, Médoc

in-bn, zt lv-v, z

    120

1982-1986 mixed

9 Flaschen     450    2

1x 1982 Phélan-Ségur, bn, lv, lz

1x 1982 Pontet-Canet, in, lv

1x 1983 Pichon Baron, in, lv, glz

4x 1983 La Lagune, 1in, 1bn, 2ts, lv, klox

1x 1986 Duhart-Milon, in, glv

1x 1986 Pavie, in, glv

    270

1982-1989 mixed

8 Flaschen     560    3

1x 1982 Canon La Gaffelière, bn

1x 1982 Marquis de Terme, ts

4x 1986 Gran Puy Lacoste in 12er OHK oD, in-ts

1x 1986 Gruaud Larose, ts

1x 1989 Branaire-Ducru, in                   ztlv

    400

1985-1997 mixed

3 Flaschen + 3 Magnum     360    4

1x 1985 Léoville Poyferré, in, glv

1x 1991 Cos d'Estournel, in, glv 

1x 1991 Lascombes, in, glv

3x 1997 MG Prieuré-Lichine 

    270

1986 mixed

12 Flaschen     240    5 1986

6x Ch. Romefort, Barons de Rothschild, in-ts

1x Ch. Côte de Baleau, ts, z

1x Ch. Saint-Estèphe, , in

3x Ch. Haut-Canteloup, 1in, 2ts

1x Saint-Léon, mn, sz

    120

1986-2011 mixed

12 Flaschen     480    6

3x 1986 La Lagune, in/bn, glv

2x 1993 Cantemerle, in, 1glz

3x 1996 Couvent des Jacobins, in, glz

2x 1999 Laporte-Bayard, in, glz

2x 2011 Faugères

    240

1989-2003 mixed

12 Flaschen     800    7

2x 1989 Talbot

2x 1997 Conseillante

1x 1997 Ducru-Beaucaillou

2x 1999 Talbot

1x 2000 Petit Village

1x 2001 Lynch-Bages, glv, glz

1x 2003 Lynch-Bages, Re-Import

2x 2003 Certan de May

    500

1990-2000 mixed

12 Flaschen + 6 Magnum     420    8

1x 1990 Branaire-Ducru

1x 1991 La Lagune

3x 1993 Jean Faure

2x 1993 Grand-Puy-Lacoste

    240
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Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTIONEN

1990-2000 mixed

2x 2002 Grand-Puy-Lacoste

1x 2004 La Tonnelle de Grillet

6x 2005 MG Lamothe Vincent, 2lz

2x 2006 Vieux Ch. Saint André                                   zt glv

1993 mixed

6 Flaschen     390    9

1x Duhart-Milon 4ème Cru Pauillac

3x Léoville-Barton 2ème Cru Saint-Julien

2x Lynch-Bages 5ème Cru Pauillac

    270

1994-1996 mixed

20 Flaschen     400   10

8x 1994 Corbin, GCC St-Emilion

3x 1995 L'Hermitage de Chasse-Spleen, Haut-Médoc

9x 1996 Croizet-Bages, 4ème Pauillac

    200

1994-1999 mixed

12 Flaschen     600   11

3x 1994 Lascombes 2ème Cru Margaux

2x 1995 Brane-Cantenac 2ème Cru Margaux

2x 1997 Batailley 5ème Cru Pauillac

3x 1997 Gazin Pomerol

2x 1999 Lafon-Rochet 4ème Cru Saint-Estèphe

    360

1995-1999 Magnums

5 Magnum     400   12

2x 1995 Cos-Labory 5ème Cru Saint-Estèphe, glv

1x 1998 Sociando-Mallet Cru Bourgeois Haut-Médoc, glv, k lose

2x 1999 Sociando-Mallet Cru Bourgeois Haut-Médoc, glv

    250

1996-1998 mixed

15 Flaschen     450   13

6x 1996 Croix Canon OHK

4x 1997 Trois Croix

2x 1998 Beychevelle

2x 1998 Lascombes, 1lz

1x 1998 Cardonne, 1glz

    300

2002-2007 mixed

18 Flaschen     360   14

12x 2007 Vieux Ch. des Combes, GC St-Emilion

  4x 2007 Ch. Lafitte, Prem. Côtes de Bordeaux

  2x 2002 Ch. Bellegrave, Pauillac                                  zt lz

    180

2004-2007 Magnums

5 Magnum     500   15

1x 2004 MG Montrose , v, z

1x 2005 MG Croix de Gay

1x 2005 MG Sociando-Mallet, lv

1x 2006 MG Sociando-Mallet, OHK

1x 2007 MG Phélan Ségur

    350

2008-2010 mixed

12 Flaschen     600   16

1x 2008 d'Armailhac

1x 2008 Beau-Séjour Bécot

1x 2009 Beychevelle

4x 2009 Sociando Mallet, 1glv

3x 2010 d'Armailhac

2x 2010 Giscours, 1glv

    360

BEST OF BORDEAUX 2006

6 Flaschen HK   3'900   17 2006 P95/WS95

1x Château Pétrus Pomerol

1x Château La Mission Haut-Brion Pessac-Léognan

1x Château Margaux 1er Cru Margaux

  2'700

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTIONEN

BEST OF BORDEAUX 2006

1x Château Mouton Rothschild 1er Cru Pauillac

1x Château Lafite Rothschild 1er Cru Pauillac

1x Château Léoville-Las Cases 2ème Cru Saint-Julien

Les 5 Premiers Grands Crus Classés

5 Flaschen OHK   2'000   18 2004

je 1 Flasche Haut-Brion, Lafite-Rothschild, Latour, Margaux, Mouton-Rothschild

  1'600

Château Aney Cru Bourgeois Haut-Médoc

12 Flaschen OC     150   19 2001      90

12 Flaschen OC     150   20 2001      90

Château Angélus 1er Cru B Saint-Emilion

1 Flasche     150   21 1986 WS94     100

1 Flasche     240   22 1995 P95/WS94     180

4 Flaschen   1'360   23 2000 P97/WS97   1'120

Château d'Angludet Cru Bourgeois Margaux

6 Flaschen     240   24 2000

1lv

    180

Château L'Arrosée Grand Cru Classé Saint-Emilion

8 Flaschen in OHK oD     360   25 1995 P90     240

Château Ausone 1er Cru A Saint-Emilion

1 Flasche HK     500   26 1948

ms/ls, v, z, kldef

    350

2 Flaschen     500   27 1969

ts, glv, Re-Import

    300

1 Flasche     250   28 1971

ts/hs, lv

    150

6 Flaschen OHK   6'600   29 2003 P100/WS96   4'800

1 Flasche OHK   1'150   30 2009 P98+/WS97-100     850

Château Bahans Haut-Brion Pessac-Léognan

6 Flaschen OHK     540   31 1994     360

Château Batailley 5ème Cru Pauillac

9 Flaschen in OHK oD     405   32 2004 P90     270

Château Beau-Séjour Bécot 1er Grand Cru Classé B Saint-Emilion

12 Flaschen 6er OHK     420   33 1994     300

Château Beauregard Pomerol

2 Magnum     300   34 1970

4-4.5cm, v, lz

    160

12 Flaschen OHK     600   35 1982

in-ts, glv, zt glz

    360

12 Flaschen OHK     600   36 1982

in-ts, glv, zt glz

    360

12 Flaschen OHK     600   37 1982

in-ts, glv, zt glz

    360

24 Flaschen OHK   1'200   38 1982

in-ts, glv, zt glz

    720
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Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTIONEN

Château Belair 1er Grand Cru B Saint-Emilion

6 Flaschen     360   39 1983

in, glv

    240

Château Bellevue Grand Cru Classé Saint-Emilion

9 Flaschen   1'080   40 1959

1bn, 2ts, 3hs, 3ms, lv, mn (Louis d'Armont)

    630

12 Flaschen     480   41 1985

in, zt glz

    240

Château Beychevelle 4ème Cru Saint-Julien

8 Flaschen     560   42 1975

2in, 3bn, 3ts, lv, 1glz

    320

4 Flaschen     240   43 1980

ts, glv, 1kldef

    160

9 Flaschen     630   44 1988 WS90

in, glv, lv, 1lz

    450

6 Magnum     840   45 1993

5v, lz

    600

6 Flaschen     540   46 2003 P90

glv, 3glz

    360

12 Flaschen 6er OHK     840   47 2004 WS91     600

Château Bouscaut Grand Cru Classé de Graves

11 Flaschen   1'650   48 1959

2in, 7bn, 2ts, glv-lv, 2glz

  1'100

Château Branaire-Ducru 4ème Cru Saint-Julien

2 Magnum     240   49 1995 P90/WS91

Special Edition 2000

    160

Château Brane-Cantenac 2ème Cru Margaux

4 Flaschen     320   50

3x 2000, P92, 1x 2001 glv

    200

1 Flasche     200   51 1928

hs, lv, glz, Etablissement Nicolas

    100

2 Magnum     360   52 1976

bn, lv

    240

2 Flaschen     140   53 1982 WS90

ts + hs

    100

12 Flaschen OHK     660   54 1995     420

12 Flaschen OHK     780   55 1998 WS90     540

Château Calon-Ségur 3ème Cru Saint-Estèphe

3 Flaschen     240   56 1985

ts, glz, kglox

    180

12 Flaschen     960   57 2005 P92+/WS93

zt glz

    600

Château Cambon La Pelouse Haut-Médoc

6 Magnum OHK     240   58 2010     180

Château de Camensac 5ème Cru Haut-Médoc

12 Flaschen OHK     480   59 1978     240

12 Flaschen OHK     360   60 1978     180

12 Flaschen OHK     360   61 1998     180

Château Canon 1er Grand Cru B Saint-Emilion

2 Flaschen     240   62 1969

ts + hs, lv, 1klox

    140

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTIONEN

11 Flaschen OHK   1'100   63 1989 P91/WS90

in, glv, zt kgldef

    770

Château Canon Canon-Fronsac

11 Flaschen     360   64 1985

6in, 3bn, 2ts, glv, 1v

    240

12 Flaschen     360   65 1985

6in, 4bn, 2ts, lv

    240

Château Canon-La-Gaffelière Grand Cru Classé Saint-Emilion

3 Flaschen     300   66 1966

1bn, 2ts, v, 1z

    150

3 Flaschen     210   67 1989 P90     120

11 Flaschen     770   68 1989 P90

in, glv-lv, 2glz

    440

12 Flaschen     840   69 1989 P90

in, zt glv

    480

2 Magnum     240   70 1995

Special Edition 2000

    160

12 Flaschen OHK     780   71 1996 P90     540

Château Cantemerle 5ème Cru Haut-Médoc

2 Doppelmagnum 1er OHK     400   72 1996 WS91     240

Château Cantenac-Brown 3ème Cru Margaux

5 Flaschen   1'500   73 1961

1ts, 2hs, 2ms, lv, 2glz, klox

    750

Château Carbonnieux rouge Pessac-Léognan

3 Magnum     300   74 1975

2in, 1ts, v, kldef

    210

6 Magnum     600   75 1981

5in, 1bn, glv, zt glz, 2kldef

    300

5 Flaschen     350   76 1982

3in, 2bn, 1lz

    200

6 Flaschen in 12er OHK oD     300   77 1983

5in, 1ts/hs, glv

    180

12 Flaschen OHK     600   78 1983     360

6 Magnum OHK     600   79 1986

3in, 1bn, 2ts, 1lz

    420

12 Magnum OHK   1'200   80 1986

6in, 5bn, 1ts

    840

8 Flaschen in OHK oD     280   81 2003

in, zt glv, 1glz

    200

12 Flaschen OHK oD     420   82 2003     300

Château La Cardonne Cru Bourgeois Médoc

12 Flaschen     240   83 1981

in, glv, zt glz

    120

Château Castera Cru Bourgeois Médoc

12 Flaschen 3er OHK     240   84 2008     120

Château du Cauze Grand Cru Saint-Emilion

12 Flaschen     240   85 1970

5in, 6bn, 1ts, lv

    120

12 Flaschen OHK     240   86 1998     120

12 Flaschen OHK     240   87 1998     120

Château Certan de May Pomerol

6 Flaschen OHK     720   88 2009 P93+/WS92     480
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Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTIONEN

Château Chasse-Spleen Cru Bourgeois Exceptionnel Moulis-en-Médoc

5 Flaschen in 12er OHK oD     150   89 1987

in-ts, zt glz, zt kldef

    100

1 Magnum      80   90 2001      50

Château Chauvin Grand Cru Classé Saint-Emilion

12 Flaschen OHK     420   91 1998     240

Château Cheval Blanc 1er Cru A Saint-Emilion

1 Flasche     700   92 1955

ls, v, klox

    400

1 Flasche     300   93 1975

in, lv

    200

1 Flasche     250   94 1976

in/bn, v

    150

1 Flasche     250   95 1976

bn, glv, kldef

    150

4 Magnum   2'200   96 1981 WS90

1.5-2.5cm, lv

  1'400

1 Flasche     450   97 1983 P93/WS96

lv

    300

1 Flasche     240   98 1984

bn, lv

    170

2 Flaschen     800   99 1985 P92/WS92

ts, glv, 1glz

    660

1 Flasche     300  100 1989 WS91     240

6 Flaschen OHK   1'560  101 1992   1'200

10 Flaschen   2'800  102 1993

4v, 4lz

  2'200

10 Flaschen   2'400  103 1994

in, lv

  1'800

6 Flaschen OHK   2'040  104 1995 P92/WS92   1'560

6 Flaschen OHK   2'040  105 1995 P92/WS92   1'560

2 Flaschen     560  106 1997

glv, 1x beschriftet

    400

2 Flaschen     960  107 1998 P96+/WS98     760

1 Flasche OHK     350  108 2003 P92/WS96     250

2 Flaschen     700  109 2003 P92/WS96

v

    500

5 Flaschen   1'750  110 2003 P92/WS96

4glv

  1'250

6 Flaschen   2'100  111 2004 P90/WS94

5lv

  1'500

3 Flaschen 1er OHK   1'050  112 2008 P93/WS93     750

Château Cheval Blanc, Le Petit Cheval

2 Flaschen     200  113

1x 1995, 1x 1997; glv

    140

6 Flaschen     480  114 1994

lv

    360

6 Flaschen     720  115 1995

in, glv

    480

12 Flaschen   1'440  116 1995

in, glv

    960

1 Doppelmagnum     440  117 2002

v

    320

Château Citran Cru Bourgeois Haut-Médoc

12 Flaschen OHK     240  118 2003     180

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTIONEN

12 Flaschen OHK     240  119 2003     180

12 Flaschen 6er OHK     300  120 2010     180

Château Clarke Cru Bourgeois Listrac

5 Magnum     300  121

1x 1986, 4x 1989;  in, v, lz-z

    200

6 Magnum     360  122 1989 WS90

1.5-2cm, glv, 2lv, 1glz

    240

12 Magnum     720  123 1989 WS90

1-2cm, glv, 4lv

    480

Château Clauzet Cru Bourgeois Saint-Estèphe

12 Flaschen 6er OHK     240  124 2000     120

Château Clerc Milon 5ème Cru Pauillac

12 Flaschen OHK     960  125 1990 WS90

8in, 4bn, 2glz, 1lz

    660

Château Clinet Pomerol

2 Flaschen     170  126 1996 P91

in, glv

    130

6 Flaschen     420  127 1997

in, glv

    300

12 Flaschen OHK     840  128 1999     600

Château Clos l'Eglise-Clinet Pomerol

1 Flasche     250  129 1929

bn

    150

Château La Conseillante Pomerol

5 Flaschen     650  130 1998 P90/WS91     450

Château Corbin Grand Cru Classé Saint-Emilion

12 Flaschen     300  131

6x 1995 in 12er OHK, 6x 1998 6er OHK

    180

12 Flaschen OHK     300  132 1998     180

Château Cormeil-Figeac Grand Cru Saint-Emilion

11 Flaschen     300  133

8x 1975, 5in, 2bn, 1ts, glv-lv, 1lz, OHK oD

3x 1982, 1in, 1bn, 1ts

    150

12 Flaschen OHK     360  134 1975

1in, 9bn, 2ts, ztglv, klox

    180

Château Cos d'Estournel 2ème Cru Saint-Estèphe

1 Flasche     300  135 1934

ms, lv, lz

    150

3 Flaschen     300  136 1977

in, 1kldef

    150

12 Flaschen OHK   1'560  137 1989 WS95/T93   1'080

12 Flaschen   1'560  138 1989 WS95

in, 3v

  1'080

12 Flaschen 6er OHK   2'160  139 1990 P94/WS90

1glz

  1'680

2 Flaschen     320  140 1995 P95/WS93

in, glv

    240

6 Flaschen OHK     960  141 1996 P93/WS95     720

2 Flaschen     200  142 1999

glv

    140
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Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTIONEN

6 Flaschen     600  143 2004 P92/WS94     420

Château La Croix de Gay Pomerol

5 Flaschen in 6er OHK     250  144 2001     150

Château Croizet-Bages 4ème Cru Pauillac

12 Flaschen OHK     420  145 1988     240

Château Croque Michotte Grand Cru Classé Saint-Emilion

6 Flaschen OHK oD     150  146 1982

in

     90

Château La Dominique Grand Cru Classé Saint-Emilion

6 Flaschen     270  147 2009 P93/WS93     180

Château Ducluzeau Cru Bourgeois Listrac

12 Flaschen OHK     240  148 2005     120

Château Ducru-Beaucaillou 2ème Cru Saint-Julien

12 Flaschen   1'440  149 1972

4in, 6bn, 2ts, 3z

    840

6 Flaschen in 12er OHK oD     660  150 1990     480

6 Magnum   1'200  151 1993     840

5 Flaschen     400  152 1994 P90

glv, 1glz

    300

6 Flaschen in 12er OHK oD     840  153 1995 P94/WS95     600

6 Flaschen     420  154 1997     300

Château Duhart-Milon 4ème Cru Pauillac

2 Magnum     200  155

1x 1992, 1x 1993; glv

    140

6 Flaschen     420  156

3x 1995, 2x 1997, 1x 1998;  glv

    270

11 Flaschen     600  157

2x 1976 ts/hs, glv, glz

3x 1971 bn+ts, lv

6x 1981

    300

10 Flaschen     500  158 1979

2bn, 6ts, 2hs, lv, 1klz

    300

12 Flaschen 6er OHK     900  159 2005 P94/WS93     660

Château Durfort-Vivens, Le Relais de Durfort

6 Flaschen     150  160 1998

in, 1glz

     75

Château d'Escurac Cru Bourgeois Médoc

12 Flaschen OHK     300  161 1998     180

12 Flaschen OHK     300  162 1998     180

10 Flaschen OHK oD     250  163 1999     150

12 Flaschen OHK     300  164 1999     180

6 Flaschen OHK     150  165 2000      90

12 Flaschen OHK     300  166 2000     180

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTIONEN

Château L'Evangile Pomerol

12 Flaschen OHK     960  167 1997     720

12 Flaschen 6er OHK   1'200  168 1999     840

Château Les Eyquem Côtes de Bourg

12 Flaschen     240  169 1975

ts-hs, lv

    120

18 Flaschen     360  170 1975

in-hs, lv, lz

    180

Château Faugères Grand Cru Saint Emilion

12 Flaschen     480  171 2005 P95/WS93

zt lv

    360

Château de Fieuzal rouge Pessac-Léognan

12 Flaschen OHK     360  172 2006     240

12 Flaschen OHK     360  173 2007 WS90     240

12 Flaschen OHK     360  174 2007 WS90     240

Château Figeac 1er Cru B Saint-Emilion

1 Doppelmagnum OHK     600  175 1989 WS91     400

6 Flaschen OHK     960  176 1990 P91/WS90

1glz

    720

12 Flaschen OHK   1'080  177 2006 P90/WS91     840

Château La Fleur-Pétrus Pomerol

1 Flasche     220  178 1969

bn, glv

    140

6 Flaschen OHK     840  179 2012 P95/WS94     600

Château de Fonbel Grand Cru Saint-Emilion

24 Flaschen     480  180 2006     240

Château Fourcas-Dupré Cru Bourgeois Listrac

12 Flaschen 6er OHK     240  181 1995     120

Château La Gaffelière 1er Cru B Saint-Emilion

5 Flaschen     300  182 1985

4in, 1ts, glv

    200

12 Flaschen 6er OHK     420  183 1987

in-ts, glv

    240

4 Magnum     560  184 1989

in, 3lv, 1v

    400

6 Flaschen OHK     420  185 1990 P90

1in, 3bn, 2ts

    300

Château Gazin Pomerol

6 Flaschen OHK     270  186 1992

glz

    180

2 Magnum     320  187 1995 P90/WS90

Special Edition 2000

    240

Château Gémeaux Pauillac

12 Flaschen     150  188 1988

in-bn, lv

     90

Château Giscours 3ème Cru Margaux

2 Flaschen     200  189 1982

in, lv

    140
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Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTIONEN

6 Flaschen     240  190 1997     180

6 Flaschen OHK     360  191 2005 P91/WS93     240

Château Gloria Cru Bourgeois Saint-Julien

9 Flaschen     360  192 1976

3in, 4ts, 2hs

    180

12 Flaschen OHK     600  193 1981

in-ts, zt glv

    300

12 Flaschen     600  194 1981

in-ts

    300

12 Flaschen OHK     720  195 1983

in-ts, zt glv/glz

    360

12 Flaschen OHK     720  196 1983

in-ts, zt glv/glz

    360

12 Flaschen OHK     720  197 1983     360

12 Flaschen     360  198 1988

in, 8v, 2z

    240

Château Grand Corbin Grand Cru Classé Saint-Emilion

12 Flaschen OHK     480  199 1978

in-ts, glv, 1kldef

    240

Château Grand Corbin-Despagne Grand Cru Classé Saint-Emilion

12 Flaschen OHK     540  200 1988

in, glv, glz

    300

Château Grand Mayne Grand Cru Classé Saint-Emilion

12 Flaschen OHK     480  201 1997     300

12 Flaschen OHK     840  202 1998 P93/WS93     600

Château Grand-Puy Ducasse 5ème Cru Pauillac

6 Flaschen     360  203 1975

3in, 3ts, glv, zt glz

    180

12 Flaschen OHK     720  204 1975

in-bn, 1hs, glv, lz-z

    360

12 Flaschen     480  205 1976

in-bn, glv, 3lz

    240

6 Flaschen OHK     300  206 1982

4in, 2bn, lv, 3lz

    180

Château Gruaud Larose 2ème Cru Saint-Julien

2 Flaschen     600  207 1934

ms, v, 1glz, kox

    400

1 Magnum   1'800  208 1981

in, lv, klox

    120

12 Flaschen OHK     540  209 2002     360

12 Flaschen OHK     540  210 2002     360

12 Flaschen OHK     540  211 2002     360

12 Flaschen OHK oD     840  212 2003 WS92

zt glz

    600

12 Flaschen OHK     600  213 2006 WS90     420

Château Guillot Clauzel Pomerol

12 Flaschen OHK     420  214 2008     240

Château La Gurgue Cru Bourgeois Margaux

12 Flaschen     600  215 1966

1bn, 6ts, 3hs, 2ms, lv

    300

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTIONEN

Château Haut-Bailly Pessac-Léognan

4 Flaschen     200  216 1992     140

8 Flaschen     400  217 1997     280

Château Haut-Brion 1er Cru Pessac-Léognan

1 Flasche     600  218 1924

ls, v, lz, klox

    400

1 Flasche     400  219 1924

l, v, lz, klox, leichter Rinner, Kork sitzt tief, nicht versandfähig

    200

1 Flasche     900  220 1961 P100

7.7cm, v

    600

8 Flaschen   1'920  221 1969

1x2, 6x 3-4, 1x 4.5cm, v, 2lz

  1'440

3 Flaschen     600  222 1974

2x 2.5, 1x 4cm, lv, 2lz

    420

1 Flasche     320  223 1975 P94

2cm, v

    220

1 Flasche     150  224 1976 WS90

oe (Etikette von Hand geschrieben/self made label), 2.5cm

     80

2 Flaschen     400  225 1976 WS90

1.5-2cm, lv, 1glz

    280

1 Flasche     360  226 1985 P95     280

3 Flaschen   1'050  227 1986 P94

1cm, glv, 1glz

    750

1 Magnum     750  228 1988 P92/WS96

1cm, glv, klox

    550

12 Flaschen   4'080  229 1988 P92/WS96

0.5-1cm, glv, 5lv

  3'120

2 Flaschen   2'400  230 1989 P100/WS97

1-1.5cm, 1lv/glz

  1'800

12 Flaschen OHK  16'800  231 1989 P100/WS97  12'000

6 Flaschen in 12er OHK   1'800  232 1993 P90/WS91   1'440

9 Flaschen   2'700  233 1999 P93/WS91

2glv

  1'800

12 Flaschen OHK   3'840  234 1999 P93/WS91   2'880

5 Flaschen   1'500  235 2002 WS93

2glv, 1lz

  1'200

3 Flaschen     990  236 2003 P95/WS96

1glv/glz

    690

8 Flaschen   2'400  237 2004 P92/WS95   1'600

10 Flaschen in OHK   4'000  238 2006 P96/WS94   3'200

Château Haut-Brion, Le Clarence de Haut-Brion

6 Flaschen in 12er OHK oD     540  239 2007

3glv

    360

Château Les Hauts-Conseillants Lalande de Pomerol

12 Flaschen     240  240 2005

in, zt glv

    120

Château Jacques Blanc Grand Cru Saint-Emilion

12 Flaschen     240  241 1975

4in, 3bn, 3ts, 2hs, lv, zt klox

    120

Château Kirwan 3ème Cru Margaux

1 Flasche     200  242 1943

ts, lv, lz, kldef

    100

Château Lafite Rothschild 1er Cru Pauillac

1 Flasche   1'500  243 1951

ts/hs, lv, glz, kgldef

  1'000
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Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTIONEN

1 Flasche   1'000  244 1963

hs, lv

    500

3 Flaschen   1'350  245 1966

in, bn, ts, lv, 2glz

  1'050

1 Flasche     420  246 1968

ts, lv

    360

1 Flasche     300  247 1970 WS92

bn, glv

    200

1 Flasche     250  248 1972

bn, lv, kldef

    150

2 Flaschen   1'000  249 1975 P92

in, lv, 1z

    500

3 Flaschen   1'500  250 1975 P92

1bn, 2ts, glv, 2lz

    750

4 Flaschen   2'000  251 1975 P92

3in, 1ts, v, 3lz

  1'000

1 Flasche     400  252 1976 P93

in/bn, v

    250

1 Flasche     380  253 1977

in, glv

    280

1 Flasche     450  254 1981 P91/WS91

in, glv

    300

4 Magnum   3'600  255 1981 P91/WS91

1-1.5cm, lv

  2'400

2 Flaschen     900  256 1984

in, 1glv

    600

12 Flaschen OHK   6'000  257 1985 P90

in, glv, mit Siegellack überzogen / sealed with wax

  3'600

3 Flaschen   2'700  258 1986 P100/WS94   2'100

3 Flaschen   2'700  259 1986 P100/WS94   2'100

1 Flasche     500  260 1987

in, glv

    350

12 Flaschen OHK   6'000  261 1987

2glv, 1glz, mit Siegellack überzogen / sealed with wax

  3'600

9 Flaschen   6'300  262 1988 P94/WS90

in, 1glv

  4'500

10 Flaschen   5'500  263 1989 P90/WS93

in, 1glv

  4'000

12 Flaschen OHK   7'200  264 1989 P90/WS93   5'520

12 Flaschen OHK   6'600  265 1989 P90/WS93   4'800

6 Flaschen OHK   2'400  266 1991   1'800

6 Flaschen OHK   3'000  267 1992   2'100

6 Flaschen OHK   3'000  268 1994 P90/WS93   2'100

6 Flaschen OHK   3'000  269 1994 P90/WS93   2'100

1 Flasche     700  270 1995 P95/WS96

in, glv

    500

1 Flasche     700  271 1995 P95/WS96

in, glv

    500

1 Flasche     500  272 1997 P92/WS90

in, lv

    350

1 Magnum   1'400  273 1998 P98/WS93   1'000

1 Magnum   1'200  274 1999 P95/WS94

glv

    800

1 Flasche     550  275 1999 P95/WS94

lv

    400

6 Flaschen OHK oD   3'300  276 2001 P94/WS96

3lv (2 beschriftet), 1glz

  2'100

6 Flaschen   3'300  277 2001 P94/WS96   2'100

1 Flasche     550  278 2002 P94/WS95     450

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTIONEN

6 Flaschen OHK oD   3'300  279 2002 P94/WS95   2'700

8 Flaschen   4'400  280 2002 P94/WS95

3glv, 1lv, 1glz und beschriftet

  3'600

12 Flaschen OHK oD   6'600  281 2002 P94/WS95   5'400

1 Flasche     800  282 2003 P100/WS96

glz

    600

1 Flasche OHK     700  283 2008 P98/WS92     500

6 Flaschen OHK   2'700  284 2011 P90-93/WS94   2'100

Château Lafite Rothschild, Carruades de Lafite

6 Flaschen   1'320  285 1987

in, lv, klox

    840

1 Flasche     160  286 1998 P90

in, glv

    120

4 Flaschen     640  287 1998

in, 1lz

    480

1 Flasche     160  288 1999

glv/glz

    100

2 Flaschen     440  289 2000 P90/WS93

1glv/glz

    280

3 3/8 Flaschen     300  290 2002

1glv

    225

Château Lafitte Mengin Premières Côtes de Bordeaux

9 Flaschen 3er OHK     180  291 2001      90

4 Magnum 1er OHK     200  292 2005     100

11 Flaschen in 6er OHK     220  293 2006     110

Château Lafitte Premières Côtes de Bordeaux

12 Flaschen     240  294 1978

8in, 1bn, 3ts, lv

    120

Château Lafleur Pomerol

6 Flaschen OHK   1'800  295 2002   1'200

Château Lafon-Rochet 4ème Cru Saint-Estèphe

6 Flaschen OHK     420  296 1990 WS90

in, lv

    240

Château Lagrange 3ème Cru Saint-Julien

2 Flaschen     240  297 1962

mn (Grossenbacher), bn+ts, lv

    140

9 Flaschen     720  298 1986 P92

in, glv-v, 3lz, 1klox

    450

Château La Lagune 3ème Cru Haut-Médoc

5 Flaschen     250  299 1984

3in, 1bn, 1ts, glv

    150

12 Flaschen     600  300 1988

11in, 1bn, zt glv

    420

6 Flaschen in 12er OHK oD     330  301 2009 P95/WS93-96     210

Château Laplagnotte-Bellevue Grand Cru Saint-Emilion

1 Doppelmagnum 3-Liter     120  302 1959

bn (5cm), ok, v

     70

Château Larose-Trintaudon Cru Bourgeois Haut-Médoc

12 Flaschen OHK     300  303 2000     180
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STEINFELS WEINAUKTIONEN

Château Lascombes 2ème Cru Margaux

3 Magnum     240  304 1987

in, 1glv

    180

4 Flaschen     160  305 1997     120

12 Flaschen 6er OHK     840  306 2004 P93     600

12 Flaschen OHK     840  307 2004 P93     600

12 Flaschen OHK     840  308 2004 P93     600

Château Latour 1er Cru Pauillac

2 Flaschen   1'600  309 1950

ms, lv, klox

  1'000

2 Flaschen   1'400  310 1950

ms/ls, lv, klox

    800

1 Flasche     700  311 1952

ts/hs, lv, kldef

    400

1 Magnum   6'000  312 1961 P100/WS100

bn, v, glz

  4'000

1 Flasche     450  313 1966 P96/WS92

ts/hs, v+z

    350

1 Flasche     450  314 1966 P96/WS92

ts, lv

    350

1 Flasche     300  315 1969

in/bn, lv, Leimstreifen, lz, Re-Import

    200

10 Flaschen   3'000  316 1969

6bn, 3ts, 1ts/hs, glv, 2glz

  2'000

1 Flasche     450  317 1970 WS91

bn/ts, lv

    300

1 Flasche     260  318 1972

ts, lv

    180

1 Flasche     300  319 1975 P93/WS93

bn, lv

    220

1 Flasche     250  320 1976

in, v, z

    150

1 Flasche     300  321 1979

in, glv

    240

5 Flaschen   1'500  322 1979

3in, 2bn, 2lv, 3v, 2lz, 1kldef

  1'000

1 Flasche     300  323 1981

in/bn, glv (beschriftet)

    200

6 Flaschen   1'800  324 1981

2in, 4bn

  1'200

1 Flasche   1'500  325 1982 P100/WS98

bn, lv

  1'100

4 Flaschen   6'000  326 1982 P100/WS98

2in, 2ts, lv, klox

  4'400

2 Flaschen     520  327 1984

bn + ts, glv

    400

5 Flaschen in 12er OHK oD   1'750  328 1985 WS93

4bn, 1ts

  1'350

3 Flaschen   1'200  329 1986 P90/WS90     960

1 Flasche     300  330 1987     220

6 Flaschen OHK   2'400  331 1988 P91   1'800

1 Flasche     750  332 1990 P94/WS100

in, glv, glz

    550

1 Flasche     700  333 1990 P95+/WS100

in, glv

    500

1 Flasche     700  334 1990 P95+/WS100

in, glv

    500

6 Flaschen OHK   4'200  335 1990 P94/WS100   3'300

1 Flasche     350  336 1992 WS90

in, glv/glz

    250

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTIONEN

4 Flaschen   1'360  337 1993 P90   1'040

6 Flaschen OHK   2'040  338 1993 P90   1'560

12 Flaschen   4'080  339 1993 P90

in, v, 1glz

  3'120

6 Flaschen OHK   2'280  340 1994 P94/WS91   1'800

2 Flaschen     800  341 1999 P93/WS93     600

3 Flaschen   1'200  342 2001 P95/WS95

in, glv

    900

2 Flaschen     800  343 2002 P94/WS96

in glv, 1glz

    600

6 Flaschen   2'400  344 2002 P94/WS96

3glv, 4glz

  1'800

5 Flaschen 6er OHK oD   2'250  345 2004 P95/WS95

1lv

  1'750

1 Flasche OHK     400  346 2008 P96/WS94     300

Château Latour, Les Forts de Latour

2 Flaschen     260  347 1992     160

2 Flaschen     240  348 1993     160

3 Flaschen     390  349 1997

glv

    240

Château Latour à Pomerol Pomerol

2 Flaschen   6'400  350 1947 P100

ts + hs, lv

  3'800

Château Latour Bordeaux Supérieur

8 Flaschen     160  351 1982

bn-ts, lv, ztglz, zt kldef

     80

Château Léoville Barton 2ème Cru Saint-Julien

12 Flaschen     660  352 1993

1sv/glz, 2lv

    480

6 Flaschen OHK     360  353 1994 P90/WS90     240

6 Flaschen OHK     420  354 1998 P91     300

12 Flaschen OHK   1'680  355 2000 P95+/WS97   1'200

12 Flaschen OHK   1'680  356 2000 P95+/WS97   1'200

6 Flaschen     360  357 2002 P92     270

12 Flaschen OHK     720  358 2002 P92/WS92     480

Château Léoville-Las Cases 2ème Cru Saint-Julien

1 Flasche     300  359 1929

ms, v

    200

6 Flaschen OHK   1'560  360 1990 P96/WS93

glz

  1'200

6 Magnum   1'320  361 1993 P90

in, 5v, 2lz

    960

Château Léoville Poyferré 2ème Cru Saint-Julien

9 Flaschen     450  362 1976

3bn, 4ts, 1hs, 1ms, glv, 1glz, zt klox

    270

3 Flaschen     300  363 1989 WS90

1in, 2bn

    210

10 Flaschen   1'000  364 1989 WS90     700
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STEINFELS WEINAUKTIONEN

2 Flaschen     160  365 1995 P90/WS93     120

7 Flaschen     490  366 1999

zt glv, 3lz

    350

3 Flaschen     240  367 2001 P90/WS90

1glz

    180

Château La Louvière Rouge Pessac-Léognan

6 Flaschen in 12er OHK     210  368 1982

in-ts, lv, 3glz

    120

Château La Louvière, L de la Louvière rouge

12 Flaschen OC     240  369 1996     120

Château de Lussac, Lussac-St-Emilion

12 Flaschen 6er OHK     240  370 2005     150

Château Lynch-Bages 5ème Cru Pauillac

1 Flasche     100  371 1975 WS90

in, lv

     70

1 Flasche     220  372 1982 P93/WS96

in, lv, glz

    150

12 Flaschen   1'680  373 1986 P94/WS90

4in, 7bn, 1ts, 7v, 1z

  1'200

2 Flaschen     180  374 1997

in, 1glv

    120

7 Flaschen     630  375 1997

glv

    420

6 Flaschen OHK     600  376 1998     420

6 Flaschen     600  377 1998     420

10 Flaschen     800  378 2002 WS91

glv

    500

6 Flaschen OHK     600  379 2004     420

12 Flaschen   1'680  380 2005 P92/WS93

zt glv

  1'080

12 Flaschen   1'680  381 2005 P92/WS93

zt glv

  1'080

1 Magnum     200  382 2006 P92/WS92     140

Château Lynch-Moussas 5ème Cru Pauillac

12 Flaschen 6er OHK     420  383 2009     240

Crus Bourgeois Médoc

12 Flaschen 6er OHK     240  384 2003

6x d'Aurilhac Haut-Médoc

6x Rollan de By, Médoc

    120

Crus Bourgeois mixed

12 Flaschen 6er OHK     300  385 2001

6x Cambon La Pelouse

6x Lafon

    180

11 Flaschen     220  386 2005

6x Hauterive, Médoc, glz

5x du Raux, Haut-Médoc

    110

Burgund

ALLIER Jean, Chambolle-Musigny

12 Flaschen     360  387 1969

1.5-5cm, lv, 2lz

    180

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTIONEN

AMBROISE Bertrand, Nuits-Saint-Georges

6 Flaschen     180  388 1994      90

AMBROISE Bertrand, Pommard 1er Cru Les Saussilles

6 Flaschen     240  389 2000     120

AMIOT Pierre, Clos de la Roche Grand Cru

12 Flaschen OC     960  390 1982     600

12 Flaschen OC     960  391 1982     600

12 Flaschen OC     960  392 1982     600

24 Flaschen OC   1'920  393 1982   1'200

6 Flaschen     480  394 1983

1lv

    360

12 Flaschen OC     960  395 1983     720

12 Flaschen OC     960  396 1983     720

12 Flaschen OC     960  397 1983     720

24 Flaschen OC   1'920  398 1983   1'440

24 Flaschen OC   1'920  399 1983   1'440

2 Magnum     440  400 1985     280

AMIOT Pierre, Morey-St-Denis

12 Flaschen     420  401 1983

0.5-1.5cm, zt, glv

    240

12 Flaschen     420  402 1983

1-2cm, zt glv

    240

12 Magnum     960  403 1985

0.5-2cm, zt lv

    480

12 Flaschen OC     420  404 1985     240

12 Flaschen OC     420  405 1985     240

12 Flaschen OC     420  406 1985     240

24 Flaschen OC     840  407 1985     480

24 Flaschen OC     840  408 1985     480

AMIOT Pierre, Morey-St-Denis 1er Cru Les Millandes

12 Flaschen     480  409 1983

0.5-2cm, zt glv

    300

12 Flaschen OC     480  410 1984     300

6 Magnum OC     480  411 1985     300

12 Flaschen OC     480  412 1985     300

12 Flaschen OC     480  413 1985     300

12 Flaschen OC     480  414 1985     300

24 Flaschen OC     960  415 1985     600

24 Flaschen OC     960  416 1985     600
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STEINFELS WEINAUKTIONEN

3 Magnum     240  417 1988

1-2cm, glv, 1glz

    150

ANDRÉ Pierre, Château Corton, Aloxe-Corton

12 Flaschen     240  418 1996

glv-lv, glz-lz

    180

ANDRÉ Pierre, Château Corton, mixed

12 Flaschen     360  419 1995

5x Savigny-les-Beaune Réserve du 3ème Millénaire

3x Pommard 1er Cru

4x Clos Vougeot                          glv, zt glz

    180

ARLAUD Gevrey-Chambertin 1er Cru Les Combottes

6 Flaschen     450  420 1988

0-1cm, lv, 1glz

    300

6 Flaschen     450  421 1988

1-1.5cm, v

    300

ARNOUX Robert, Echézeaux Grand Cru

6 Flaschen     660  422 2004     480

ARNOUX Robert, Vosne-Romanée

6 Flaschen     270  423 2005     180

ARNOUX Robert, Vosne-Romanée 1er Cru Les Chaumes

6 Flaschen     480  424 2005     300

ARNOUX Robert, Vosne-Romanée 1er Cru Les Suchots

6 Flaschen     600  425 2004

glv

    420

BACHELET Bertrand, Pommard 1er Cru Les Chanlins

6 Flaschen     150  426 1987

1-2.5cm, lv

     90

BACHELET Denis, Charmes-Chambertin Vieilles Vignes Grand Cru

2 Flaschen     480  427 2006 P94     360

BAROLET Arthur, Morey-St-Denis

12 Flaschen     240  428 1978

0.5-1.5cm, lv, lz

    120

12 Flaschen     240  429 1978

0.5-2cm, lv, zt lz

    120

BERNSTEIN Olivier, Mazis-Chambertin Grand Cru

3 Flaschen     720  430 2008     600

BERTAGNA Vougeot 1er Cru Clos de la Perrière

12 Flaschen 6er OC     720  431 2007     480

BIZE Simon, Savigny-les-Beaune 1er Cru Aux Vergelesses

6 Flaschen     360  432 2009

1lv, 2glz

    240

BLANCHARD DE CORDAMBLES Bourgogne Hautes-Côtes de Nuits

12 Flaschen OC     150  433 1995      90

BLANDIN Michel, Beaune 1er Cru Les Grèves

12 Flaschen     240  434 1982

1-3.5cm lv

    120

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTIONEN

BLANDIN Michel, Pommard

12 Flaschen     240  435 1978

2-5cm, lv, klox

    120

BLANDIN Michel, Volnay + Pommard

24 Flaschen     480  436 1978

14x Volnay, 10x Pommard, 2-4cm, lv

    240

BOISSEAUX-ESTIVANT Beaune

1 Flasche     300  437 1934

4.5cm, lv, glz

    150

BOISSET Jean-Claude, 1ers Crus

12 Flaschen 6er OC     180  438

6x 1999 Auxey-Duresses 1er Cru Les Duresses

6x 2002 Santenay 1er Cru Grand Clos Rousseau

    120

BONNARD Corton-Renardes Grand Cru

12 Flaschen     360  439 1989

1-3.5cm, zt glv/glz

    240

BONNARD Grands Crus

12 Flaschen     360  440

8x 1989 Corton-Renardes, 3-4.5cm, zt lv

4x 1982 Chambertin Clos de Bèze, 1.5-3cm, 1glv, 3glz

    240

BOUCHARD Julien, Aloxe-Corton

12 Flaschen     240  441 1978

2-3cm, lv

    120

BOUCHARD Julien, Gevrey-Chambertin

12 Flaschen     240  442 1978

1-2cm, lv

    120

12 Flaschen     240  443 1978

1-2.5cm, lv

    120

BOURÉE P&F, Chambertin Grand Cru

6 Flaschen     420  444 1983

1-1.5cm, 1lz

    240

BOUZEREAU Philippe, Auxey-Duresses 1er Cru Les Duresses

12 Flaschen OC     300  445 1993     180

BOUZEREAU Philippe, Corton Bressandes Grand Cru

10 Flaschen in OC     500  446 1993

1-2.5cm, zt glv

    300

BRUCK Lionel, 1959-1969

6 Flaschen     600  447

1x 1959 Musigny, 6cm

2x 1959 Savigny-les-Beaune Clos des Guettes, 4.5cm

1x 1963 Savigny-les-Beaune Tastevinage, 4cm

1x 1969 Corton Clos du Roi, 3.5cm

1x 1969 Gevrey-Chambertin, 4.5cm

    420

CAMUS P&F Charmes-Chambertin Grand Cru

6 Flaschen     450  448 2005     300

CAMUS P&F Latricières-Chambertin Grand Cru

12 Flaschen     480  449 1974

1.5-5cm, sv, sz

    240

CATHIARD Sylvain, Nuits-Saint-Georges 1er Cru Aux Murgers

2 Flaschen     280  450 2006

glv, 1glz

    180
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CATHIARD Sylvain, Romanée-Saint-Vivant Grand Cru

1 Flasche     450  451 2004

v

    350

1 Flasche   1'000  452 2008     700

2 Flaschen   2'400  453 2009   1'600

1 Flasche   1'200  454 2011     900

1 Flasche   1'200  455 2012 P94-96     900

CATHIARD Sylvain, Vosne-Romanée 1er Cru Aux Malconsorts

3 Flaschen     960  456 2006 P92     780

2 Flaschen     880  457 2009

glv

    680

2 Flaschen     920  458 2010     720

2 Flaschen     640  459 2011 P93     520

CHANSON P&F Beaune 1er Cru Clos des Fèves

12 Flaschen OHK     600  460 2000     360

CHANSON P&F Beaune 1er Cru Clos des Mouches

12 Flaschen OHK     600  461 2000     360

CHANSON P&F Savigny 1er Cru La Dominode

12 Flaschen OC     180  462 2003     120

12 Flaschen OC     180  463 2003     120

CHARLOPIN Chambertin Grand Cru

1 Flasche     240  464 2006     180

CHÂTEAU DE BLIGNY Corton Grand Cru

12 Flaschen     720  465 1989

1.5-2cm, lv

    360

12 Flaschen     720  466 1989

2-5cm, lv-v

    360

CHÂTEAU DE CHOREY Jacques Germain, Beaune 1er Cru de Seaux

7 Flaschen     210  467 1998

glv, zt glz

    140

CHÂTEAU DE CHOREY Jacques Germain, Beaune 1er Cru Teurons

5 Magnum     300  468

1x 1995, 4x 1996

    220

5 Magnum     300  469 1998     200

CHAUVENET Jean, Nuits-Saint-Georges 1er Cru Les Vaucrains

3 Flaschen     180  470 1996

2x 0.5, 1x2cm, glv

    120

CHEVALIER P& F Corton Rognet Grand Cru

6 Flaschen     300  471 1999

1x 3cm

    180

12 Flaschen OC     600  472 1999     360

CHEVILLOT Tâche Romanée

1 Flasche   1'400  473 1923

hs, 5.5cm, v

    900

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTIONEN

CLAIR Bruno, Chambertin Clos de Bèze Grand Cru

12 Flaschen OC   1'800  474 2001   1'200

CLAIR Bruno, Marsannay Les Grasses Têtes

6 Flaschen in 12er OC     210  475 1997     120

CLAIR-DAÜ Bonnes-Mares Grand Cru

1 Flasche     500  476 1979

mn, 2.5cm, ok, lv

    250

CLAIR-DAÜ Chambertin Clos de Bèze Grand Cru

1 Flasche     500  477 1976

3.5cm, glv

    300

3 Flaschen     750  478 1983

0.5-1.5cm, lv, 1lz

    450

CLAIR-DAÜ Chapelle-Chambertin Grand Cru

6 Flaschen   2'100  479 1976

1cm, glv

  1'200

CLERGET M., Gevrey-Chambertin

12 Flaschen     360  480 1969

1-2.5cm, glv, zt glz

    180

CLERGET R. Clos Vougeot Grand Cru

5 Flaschen     500  481 1969

3-4.5cm, Tastevinage

    250

COMTE ARMAND Pommard 1er Cru Clos des Epeneaux

10 Flaschen   1'500  482 1976

3x2, 1x3, 2x 3.5, 3x4, 1x 4.5cm, lv

    800

COMTES LAFON Volnay 1er Cru Santenots du Milieu

3 Flaschen     210  483 2001     150

CONTAT-GRANGÉ Maranges rouge

12 Flaschen OC     120  484 2000      60

12 Flaschen OC     120  485 2000      60

24 Flaschen OC     240  486 2000     120

36 Flaschen OC     360  487 2000     180

36 Flaschen OC     360  488 2000     180

DAMOY Chambertin Clos de Bèze Grand Cru

3 Magnum OC   1'440  489 2012   1'140

DAMOY Grands Crus

10 Flaschen   1'100  490 1985

5x Chambertin Clos de Bèze, 1-2cm, glv

5x Chapelle-Chambertin, 1-2cm, glv-v

    750

DE MONTILLE, Volnay 1er Cru

6 Flaschen     240  491 1999

2glv, 1lz

    120

DE MONTILLE, Vosne-Romanée 1er Cru Les Malconsorts Cuvée Christiane

2 Flaschen     680  492

1x 2006, P93-94;  1x 2007

    520



3332

STEINFELS WEINAUKTION 378
21. November 2015

STEINFELS WEINAUKTION 378
21. November 2015

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTIONEN

DELAGRANGE Bernard, Beaune

12 Flaschen + 1 Magnum     300  493 1978

2-4cm, lv

    150

DELAGRANGE Bernard, Volnay 1er Cru

6 Magnum OC     420  494 1979

3-6cm, kf

    270

DESCHAMPS Claudine, Nuits-Saint-Georges 1er Cru Les Damodes

12 Flaschen 6er OC     300  495 1997     180

DOMAINE D'EUGENIE 2006-2008

3 Flaschen     300  496

1x 2006 Clos de Vougeot Grand Cru, WS92, lv

1x 2007 Vosne-Romanée

1x 2008 Vosne-Romanée

    200

DOMAINE D'EUGENIE Grands Echezeaux Grand Cru

1 Flasche + 1 Magnum     780  497 2006     540

1 Flasche     260  498 2008

glv

    200

DOMAINE DE L'ARLOT Nuits-Saint-Georges 1er Cru Clos des Forêts

6 3/8 Flaschen     240  499 2005 P90-92     180

DOMAINE DE LA ROMANÉE-CONTI (Marey-Monge) Romanée-Saint-Vivant Grand Cru

1 Flasche     400  500 1966

Nr. 009809, 5.5cm, glv, glz, kox

    200

1 Flasche   1'000  501 1997

No 03437, 1.7cm

    700

DOMAINE DE LA ROMANÉE-CONTI Echézeaux Grand Cru

1 Flasche     900  502 1997 P91

No 05480, 1.3cm, lv, glz

    600

1 Flasche   1'100  503 1999 P92

Nr. 05384

    800

DOMAINE DE LA ROMANÉE-CONTI Grands-Echézeaux Grand Cru

1 Flasche     846  504 1998 P91

Nr. 03581

    680

DOMAINE DE LA ROMANÉE-CONTI La Tâche Grand Cru

1 Flasche   2'000  505 1951

5.5cm, lv

  1'000

1 Flasche   1'300  506 1988 WS92

Nr. 12388, 1.5cm, lv/lz

    900

1 Magnum   4'600  507 1993 P90/WS95

Nr. 000102, 2cm, glv, Rückenetikett (back label) glz

  3'600

DOMAINE DES LAMBRAYS Clos des Lambrays Grand Cru

1 Magnum + 1 Flasche     500  508

1x 2005 Magnum (P93/WS95), glv

1x 2006 75cl (P91/WS93), glv, glz

    350

DOMAINE DU CHÂTEAU DE MEURSAULT Beaune 1er Cru

8 Flaschen in OC     320  509 1976

1.5-3cm

    160

DOMAINE VOIRET Beaune 1er Cru

11 Flaschen     220  510 1978

2-4cm, lv

    110

DUBREUIL-FONTAINE mixed

12 Flaschen     150  511 1975

6x Aloxe-Corton, 1-2cm, 1oj, sv, sz

     90

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTIONEN

DUBREUIL-FONTAINE mixed

6x Pernand-Vergelesses, 1-2.5cm, 1oj, sv, sz

DUGAT-PY Charmes-Chambertin Grand Cru

3 Flaschen   1'500  512 1988

1x2.7, 2x4cm, 2lv, 1v

  1'050

1 Flasche     600  513 1990

2.5cm, lv, lz

    400

FAIVELEY Corton Clos des Cortons Faiveley Grand Cru

6 Flaschen OHK     780  514 2010 WS96     540

FOURRIER Chambolle-Musigny 1er Cru Les Gruenchers VV

2 Flaschen     360  515 2013 P92-94     240

FOURRIER Gevrey-Chambertin 1er Cru Clos Saint Jacques VV

1 Flasche     520  516 1999 P92

glv

    420

1 Flasche     360  517 2001 P94     300

3 Flaschen   1'020  518 2006 P95

1glv

    840

1 Flasche     260  519 2007 P92

glv

    180

2 Flaschen     640  520 2008 P96     480

FOURRIER Gevrey-Chambertin 1er Cru Combe aux Moines VV

2 Flaschen     320  521 2013 P91-93     240

FOURRIER Gevrey-Chambertin Vieilles Vignes

5 Flaschen     500  522

2x 2005, 1x 2006, 2x 2008

    350

GENTILHOMME Maurice, Musigny Grand Cru

6 Flaschen   1'800  523 1977

2x2, 2x2.5, 1x3.5, 1x5cm

    900

GIRARDIN Vincent, mixed

8 Flaschen     280  524 2005

1x Corton Bressandes, glv

5x Chambolle-Musigny Vieilles Vignes, glv

1x Santenay 1er Cru Les Gravières

1x Vosne-Romnée Vieilles Vgnes, glv

    200

GIROUD Camille, Romanée Saint-Vivant Grand Cru

1 Flasche     240  525 2001     180

GRIVOT Jean, 2003+2006

12 Flaschen     840  526

3x 2003 Nuits-Saint-Georges 1er Cru Les Pruliers

9x 2006 Chambolle-Musigny La Combe d'Orveaux, in OC

    600

GRIVOT Jean, Clos de Vougeot Grand Cru

6 Flaschen     600  527 2003 WS94     450

GRIVOT Jean, Nuits-Saint-Georges 1er Cru Les Pruliers

11 Flaschen in OC     550  528 2004     385
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GRIVOT Jean, Richebourg Grand Cru

12 Flaschen   7'200  529 1988

0.5-1.7cm, v, 4z

  4'800

GROS Frère & Soeur, Clos Vougeot Musigni Grand Cru

2 Flaschen     200  530 1998     140

GROS Frère & Soeur, Richebourg Grand Cru

1 Flasche     400  531 1975

2.5cm, lv, lz

    200

1 Flasche     280  532 2007 P92/WS92     200

GROS Michel, Vosne-Romanée 1er Cru Clos des Réas

6 Flaschen     600  533 2009 WS92

150ème Millesime, 3lz

    420

GUYON Antonin, Corton Bressandes Grand Cru

12 Flaschen OC     720  534 1982     360

12 Flaschen OC     720  535 1982     360

12 Flaschen OC     720  536 1982     360

24 Flaschen OC   1'440  537 1982     720

12 Flaschen OC     720  538 1983     360

12 Flaschen OC     720  539 1983     360

24 Flaschen OC   1'440  540 1983     720

GUYON Antonin, Corton Clos du Roy Grand Cru

12 Flaschen OC     720  541 1983     360

22 Flaschen in 12er OC   1'320  542 1983

0-2cm, glv

    660

24 Flaschen OC   1'440  543 1983     720

24 Flaschen OC   1'440  544 1983

0-2cm, glv

    720

GUYON Domaine, Aloxe-Corton 1er Cru Les Fournières

12 Flaschen OC     480  545 1982     240

12 Flaschen OC     480  546 1982     240

24 Flaschen OC     960  547 1982     480

12 Flaschen OC     480  548 1983     240

12 Flaschen OC     480  549 1983     240

12 Flaschen OC     480  550 1983     240

12 Flaschen OC     480  551 1983     240

GUYON Domaine, Volnay 1er Cru Clos des Chênes

12 Flaschen OC     480  552 1983     240

HOSPICE DE BEAUNE Eugène Lebreton, Beaune 1er Cru Cuvée H. et L. Bétault

12 Flaschen     240  553 1993

0.5-1cm, glv

    120

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTIONEN

15 Flaschen     300  554 1993

0.5-2cm, glv-lv, glz-lz

    150

HUBERT-MARTIN Chambertin Grand Cru

6 Flaschen     420  555 1990

1-3cm, 4glz

    240

HUDELOT-NOËLLAT Alain, Richebourg Grand Cru

2 Flaschen     600  556 1982

2cm, lv

    300

1 Flasche     260  557 2004     200

J. Van der Meulen-Decannière, Clos de Tart Grand Cru

1 Flasche   1'200  558 1947

Cuvée Exceptionnelle, 3.5cm

    700

JABOULET-VERCHERRE Chassagne-Montrachet 1er Cru Abbeye de Morgeot

11 Flaschen     150  559 1975

1.5-4.5cm, lv-v, 2lz, 1z

     80

JABOULET-VERCHERRE Gevrey-Chambertin

6 Flaschen     240  560 1969

2.5-4.5cm, lv, 1lz, zt  klox, 1oj

    120

JABOULET-VERCHERRE Vosne-Romanée 1er Cru Les Beaux-Monts

12 Flaschen     480  561 1982

0.5-2cm, glv

    240

JADOT Louis, Beaune 1er Cru Les Avaux

12 Flaschen OC     360  562 2011     240

12 Flaschen OC     360  563 2011     240

JAYER Henri, Vosne-Romanée 1er Cru Les Brûlées

1 Flasche   2'000  564 1976

mn (sélectionné par H. Leuenberger 15. Dez. 76), 2.5cm, lv

  1'000

LABOURÉ-ROI 1ers Crus

6 Flaschen     180  565 1983

1x Gevrey-Chambertin 1er Cru Les Jeunes Rois

2x Nuits-St-Georges 1er Cru Les Damodes

2x Vosne-Romanée 1er Cru Les Barreaux

1x Chambolle-Musigny 1er Cru

1-2.5cm, lv, 2lz

     90

LATOUR Louis, 1952 + 1953 mixed

7 Flaschen     420  566

3x 1952 Beaune, 5-7.5cm, v, 1lz

4x 1953 Nuits-St-Georges Première Cuvée 

              4.5-8.5cm v, 2z, 2x Jg. nicht lesbar (1 fehlt, 1x 19??)

    210

LATOUR Louis, Chambertin Grand Cru Cuvée Héritiers Latour

6 Flaschen     900  567 1996

0.5cm, 2glv

    600

LATOUR Louis, Pommard 1er Cru Les Epenots

3 Flaschen     900  568 1934

2x 2.5, 1x 4.5cm, lv, klox

    450

LAVIGNE Honoré, Corton Grand Cru

12 Flaschen     480  569 1982

1.5-3.5cm, lv

    240

LE MOINE Lucien, Vosne-Romanée 1er Cru Les Gaudichots

1 Flasche OHK     520  570 2009 P94-97

Jubiläumsabfüllung 10 Jahre Le Moine (1999-2009).

Handsignierte Etikette in spezieller Eichenholzkiste

    380
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LEROY Clos de la Roche Grand Cru

1 Flasche   1'500  571 1999 P96   1'000

LEROY Corton Renardes Grand Cru

1 Flasche     800  572 1996 P94     500

LEROY Volnay-Santenots du Milieu 1er Cru

2 Flaschen     600  573 1999 P93

glv

    480

LES CAVES DES HAUTES-CÔTES Santenay

12 Flaschen 6er OC     180  574 2003     120

12 Flaschen 6er OC     180  575 2003     120

18 Flaschen 6er OC     270  576 2003     180

LES PETITS FILS D'HENRI DE L'HEUTE Aloxe-Corton

6 Flaschen     120  577 1995

glv

     60

LEULIOT Adrien, 1988-1991

12 Flaschen     240  578

2x 1988 Nuits-St-Georges 1er Cru Clos des Grandes Vignes

1x 1989 Vosne-Romanée 1er Cru Les Malconsorts

4x 1990 Charmes-Chambertin Grand Cru

3x 1990 Pommard

2x 1991 Séléction 3 Fleurons

0.5.-3.5cm, lv, zt lz

    120

LIGNIER Hubert, Chambolle-Musigny 1er Cru Les Baudes Cuvée Romain

3 Flaschen     270  579 2003 P91     180

LIGNIER Hubert, Chambolle-Musigny 1er Cru Les Baudes

3 Flaschen     300  580 1999     210

6 Flaschen     600  581 2002 P92-94     420

LIGNIER Hubert, Clos de la Roche Grand Cru

4 Flaschen   1'920  582 1999 P94-96   1'440

LIGNIER Hubert, Clos de la Roche Grand Cru Cuvée Romain

3 Flaschen     900  583 2003 P94

glv

    660

LIGNIER Hubert, Morey-Saint-Denis

9 Flaschen     320  584 1998

zt glv

    240

LIGNIER Lucie & Auguste + Hubert Chambolle-Musigny 1er Cru Les Baudes

3 Flaschen     180  585 2004

1x Hubert LIGNIER

2x Lucie & Auguste LIGNIER

    120

LIGNIER Lucie & Auguste, Chambolle-Musigny 1er Cru Les Baudes

3 Flaschen     270  586 2005

glv

    180

LIGNIER Lucie & Auguste, Clos de la Roche Grand Cru

5 Flaschen     650  587 2004

glv

    450

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTIONEN

3 Flaschen     660  588 2005

glv

    480

6 Flaschen     840  589 2006

3x neutrale Kapseln

    600

12 Flaschen OC   1'440  590 2007   1'080

3 Flaschen     540  591 2010     360

LIGNIER Lucie & Auguste, Morey-St. Denis 1er Cru Les Chaffots

6 Flaschen OC     480  592 2006     300

LIGNIER Lucie & Auguste, Morey-St. Denis 1er Cru Cuvée Romain Lignier

2 Flaschen     180  593 2005     120

LOUIS MAX 1988+1989

15 Flaschen     480  594

6x 1988 Corton Grand Cru

9x 1989 Gevrey-Chambertin La Justice 

0.5--2.5cm, zt glv

    240

MAIGNOT Marie, Pommard

10 Flaschen     200  595 2002

zt glv/glz

    100

MARQUIS D'ANGERVILLE Volnay 1er Cru Clos des Ducs

3 Flaschen     720  596 2010 P95-97     540

MASSON-DUBOIS Aloxe-Corton

12 Flaschen     360  597 1976

1.5-3cm, lv

    180

12 Flaschen     360  598 1976

1.5-3cm, lv

    180

MASSON-DUBOIS Gevrey-Chambertin

12 Flaschen     360  599 1976

1.5-3.5cm, lv

    180

MASSON-DUBOIS mixed

24 Flaschen     720  600 1976

4x Aloxe-Corton, 2lz, 1klox

8x Chambolle-Musigny

8x Gevrey-Chambertin

4x Vosne-Romanée

1-4cm, glv-lv

    360

MOMMESSIN Clos de Tart Grand Cru

1 Flasche     400  601 1988

3.5cm, glz

    300

MORIN P&F Bonnes Mares Grand Cru

3 Flaschen     450  602 1990

2-3cm, 1lz, 1kldef

    240

MOROT Albert, Beaune 1er Cru Les Bressandes

4 Flaschen     200  603 1993

1.5-2cm, 1lv

    140

MUGNIER J.F. Chambolle-Musigny 1er Cru Les Amoureuses

1 Flasche     420  604 2002 P95     420

MUGNIER J.F. Musigny Grand Cru

1 Flasche     780  605 2001

lv

    680
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1 Flasche   1'200  606 2002 P96     850

PARISOT Beaune 1er Cru Les Avaux

12 Flaschen 6er OC     480  607 1976

1-3cm, lv

    240

12 Flaschen     480  608 1976

1-2cm, glv, 6lz

    240

PARISOT Gevrey-Chambertin 1er Cru

12 Flaschen     480  609 1976

0.5-1cm, lv

    240

PARISOT mixed

12 Flaschen     480  610 1976

7x Gevrey-Chambertin 1er Cru, 1lv

3x Nuits-St-Georges 1er Cru, 1glz

2x Pommard

1-2cm, glv

    240

PARISOT Nuits-St-Georges 1er Cru

12 Flaschen     480  611 1976

0.5-1cm, lv, 3lz

    240

PARISOT Pommard

12 Flaschen     480  612 1976

1-3cm, lv

    240

12 Flaschen     480  613 1976

1.5-3cm, lv

    240

PATRIARCHE Père & Fils, Chambolle-Musigny

8 Flaschen in OC     160  614 1976

2-3cm

     80

12 Flaschen OC     240  615 1976

1.5-2.5cm

    120

PHILIBERT L., Fixin 1er Cru Les Hervelets

12 Flaschen OC     150  616 1996      90

PIAT Gevrey-Chambertin

12 Flaschen     480  617 1969

2-3cm, lv

    240

12 Flaschen     480  618 1969

2-5cm, lv

    240

PONNELLE Pierre, Pommard 1er Cru Les Epenots

1 Flasche     200  619 1959

4.5cm. lv

    100

PONSOT Clos de la Roche Grand Cru Vieilles Vignes

12 Flaschen OHK   2'640  620 2004   1'800

POTEL Nicolas, mixed

4 Flaschen     400  621 2006

3x Mazoyères-Chambertin Grand Cru

1x Vosne-Romanée 1er Cru Les Petits Monts

    280

POTINET-AMPEAU Volnay 1er Cru Clos des Chênes

23 Flaschen     800  622 1985

1.5-3cm, zt lv

    400

POULET Père & Fils, Beaune 1er Cru

6 Flaschen     120  623 1976

1-2.5cm, v, lv, zt klox

     60

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTIONEN

PROTHEAU & Fils, Mercurey Clos des Corvées

18 Flaschen 6er OC     180  624 1997     120

RAPHET Gérard, Clos de la Roche Grand Cru

3 Flaschen     300  625 2007     200

REBOURSEAU Henri, Chambertin Grand Cru

12 Flaschen   1'680  626 1996   1'080

ROPITEAU Frères, Meursault rouge

6 Flaschen OC     150  627 1996      90

ROUMIER Georges, Bonnes-Mares Grand Cru

1 Flasche     500  628 2007 WS94     420

1 Flasche     800  629 2013 P91-93     600

ROUMIER Georges, Chambolle-Musigny

9 Flaschen   1'620  630 2005 WS91

1glv

  1'080

ROUSSEAU Armand, Chambertin Clos de Bèze Grand Cru

1 Flasche     620  631 2004     480

1 Flasche   1'100  632 2012 P96-98     900

ROUSSEAU Armand, Chambertin Grand Cru

1 Flasche   1'100  633 1988 WS93

0.3cm!

    800

1 Flasche     900  634 2001 P95     600

1 Flasche   1'100  635 2012 P96-98     900

ROUSSEAU Armand, Clos de la Roche Grand Cru

3 Flaschen     780  636 2012 P92-94     600

ROUSSEAU Armand, Gevrey-Chambertin 1er Cru Clos St. Jacques

1 Flasche     500  637 1993 P95/WS92

2.5cm, Jahrgangsetikette (vintage label) lv, kgldef

    250

1 Flasche     400  638 2011 P94     300

ROUSSEAU Armand, Mazy-Chambertin Grand Cru

2 Flaschen     600  639 1993     300

SEGUIN Morey-Saint-Denis

12 Flaschen OC     180  640 2003     120

12 Flaschen OC     180  641 2003     120

12 Flaschen OC     180  642 2003     120

THOMAS Frères, 1972-1980

12 Flaschen     150  643

1x 1972 Bourgogne monopole, 4cm, lv, lz

5x 1976 Savigny-les-Beaune, 1-4cm, lv, lz

3x 1977 Volnay, 1.5-2.5cm, lv, lz

3x 1980 Chassagne-Montrachet, 1.5-2.5cm, lv, lz

     90
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THOMAS Frères, 1986-1988

23 Flaschen     460  644

2x 1986 Auxey-Duresses

7x 1986 Monthélie

1x 1986 Chassagne-Montrachet

2x 1988 Gevrey-Chambertin

3x 1988 Santenay

8x 1988 Côte de Beaune-Villages

lv-v, lz-z

    230

THOMAS Frères, Beaune 1er Cru Les Avaux

11 Flaschen     220  645 1996

0.5cm, glv, zt glz

    110

THOMAS Frères, Chassagne-Montrachet

12 Flaschen     240  646 1992

0.5-1.5cm, glv-lv, zt glz

    120

24 Flaschen     480  647 1992

0.5-2cm, glv-lv, zt glz

    240

12 Flaschen     240  648 1995

0.5cm, glv

    120

THOMAS Frères, Côtes de Beaune-Villages

12 Flaschen     150  649 1992

0.5-2.5cm, glv-lv, zt glz

     90

THOMAS Frères, Gevrey-Chambertin

12 Flaschen     300  650 1992

0.5-1.0cm, glv-lv, zt glz

    150

23 Flaschen     600  651 1992

0.5-1.5cm, glv-lv, zt glz

    300

THOMAS Frères, Mercurey

12 Flaschen     240  652 1992

0.5-2.5cm, glv-lv, zt glz

    120

12 Flaschen     240  653 1992

1.5-2.5cm, glv-lv, zt glz, 7oj

    120

THOMAS Frères, mixed

18 Flaschen     360  654 1982

6x Volnay

9x Gevrey-Chambertin

3x Monthélie

05-2.5cm, glv-lv, glz-lz

    180

24 Flaschen     480  655 1992

2x Chassagne-Montrachet

8x Volnay

6x Monthélie

3x Mercurey

5x Côtes de Beaune-Villages

0.5-2.5cm, glv-lv, zt glz-z

    240

THOMAS Frères, Monthélie

12 Flaschen     240  656 1992

0.5-1cm, glv-lv, zt glz

    120

12 Flaschen     240  657 1992

0.5-1.0cm, glv-lv, zt glz

    120

THOMAS Frères, Savigny-les-Beaune 1er Cru Les Vergelesses

11 Flaschen     220  658 1996

0.5cm, glv, zt glz

    110

THOMAS Frères, Volnay

12 Flaschen     240  659 1992

1-2cm, glv-lv, zt glz

    120

TOLLOT-BEAUT Corton-Bressandes Grand Cru

4 Flaschen     400  660 2005 WS93     300

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTIONEN

TORTOCHOT Chambertin Grand Cru

6 Flaschen     720  661 2012     480

VOGÜÉ Bonnes Mares Grand Cru

9 Flaschen   4'500  662 1989 WS94

0.5-3cm, glv-lv

  2'700

VOGÜÉ Chambolle-Musigny

1 Magnum   1'800  663 1978

4cm, lv

  1'200

VOGÜÉ Chambolle-Musigny 1er Cru

1 Flasche     260  664 1999 P93

v, z

    200

VOGÜÉ Chambolle-Musigny 1er Cru Les Amoureuses

3 Flaschen   1'800  665 1976

Nr. 63, 69 und 300, 3cm, glv, 1glz

  1'050

VOGÜÉ Musigny Grand Cru Vieilles Vignes

1 Flasche     560  666 1983

No 002712, 2cm, glv

    420

ZIBETTI Chambolle-Musigny 1er Cru Les Charmes

2 Flaschen     120  667 1985

2-2.5cm, lv

     60

ZILTENER André, Beaune 1er Cru

11 Flaschen     220  668 1976

1.5-3, 1x5cm, lv-v

    110

Burgund weiss

AUVIGNE Pouilly-Fuissé Les Chailloux

6 Flaschen     120  669 2010      90

BILLARD-GONNET Beaune 1er Cru Clos des Mouches blanc

10 Flaschen     600  670 1983

2-4cm, lv, lz

    300

BONNEAU DU MARTRAY Corton-Charlemagne Grand Cru

6 Flaschen OHK     720  671 2010 P96     480

BOUCHARD P&F Montrachet Grand Cru

6 Flaschen OHK   2'520  672 2005 P96/WS96   1'920

6 Flaschen OHK   2'160  673 2006 P95-96/WS96   1'680

BURGUND weiss 1982-1990

11 Flaschen     200  674

2x 1982 Meursault-Perrières, Potinet-Ampeau

1x 1987 Puligny-Montrachet, Louis Carillon

8x 1990 Puligny-Montrachet 1er Cru Les Folatières, Hubert-Martin

1.5-3.5cm, zt lv/lz

    100

BURGUND weiss 1983+1986

11 Flaschen     150  675

2x 1983 Meursault-Charmes, Jobard

2x 1983 Chassagne-Montrachet 1er Cru Grandes Ruchottes,Pillot

1x 1983 Bourgogne Chardonnay, Château de Meursault

6x 1986 Chablis 1er Cru Les Vaillons, Long Depaquit

1.5-4.5cm, zt glv-v, zt z

     80
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BURGUND weiss 1983-2011

30 Flaschen     600  676

11x 2011 Chablis Les Grandes Chenevrières,  A. Ziltener

13x 2007 Bourgogne Chardonnay, François de Tonnay

  3x 2011 Saint-Romain Les Lazons, François de Tonnay

  2x 1999 Chablis Cuvée Vieilles Vignes, Alain Geoffrey

  1x 1983 Chablis, Thomas Frères

0.5-2.5cm, zt glv-lv, zt glz-lz

    300

CHABLISIENNE Chablis Grand Cru Grenouilles

6 Flaschen OHK     300  677 2012 P91     210

COCHE-DURY Meursault

2 Flaschen     600  678 2006     480

COLIN-Morey Pierre-Yves Chassagne-Montrachet 1er Cru Les Caillerets

6 Flaschen OC     720  679 2012 P91-93     480

COLIN-MOREY Pierre-Yves, Corton-Charlemagne Grand Cru

6 Flaschen     840  680 2007

1glz

    540

COLIN-MOREY Pierre-Yves, Meursault 1er Cru Les Perrières

6 Flaschen     540  681 2007     360

COMTES LAFON Meursault 1er Cru Les Charmes

2 Flaschen     400  682 1976

3.5cm, lv, lz

    200

6 Flaschen in 12er OC   1'080  683 2007     720

3 Flaschen     450  684 2012 P94-96     330

Côte de Beaune + Chablis 2006-2010

8 Flaschen     440  685

1x 2006 Corton-Charlemagne, Le Moine

2x 2010 Bourgogne blanc, Leflaive, P90

2x 2010 Chablis, Raveneau, P91+, 1kldef

3x 2010 Chablis 1er Cru  Montée de Tonnerre, Fèvre, P94

    320

DAUVISSAT Vincent, Chablis 1er Cru

9 Flaschen     450  686 2009

6x La Forest  

3x Séchet

    310

DELAGRANGE, Meursault mixed

11 Flaschen     220  687 1983

6x Meursault-Charmes, Philippe Delagrange

5x Meursault, Bernard Delagrange

1.5-5cm, lv

    110

DOMAINE D'AUVENAY (Bize-Leroy), Aligoté

2 Flaschen     240  688

1x 2006, 1x 2007

    160

DUBREUIL-FONTAINE Corton-Charlemagne Grand Cru

3 Flaschen     240  689 1979

1x1, 1x1.5, 1x2cm, lv

    160

FOUQUERAND Hautes Côtes de Beaune blanc

12 Flaschen 6er OC     120  690 2003      60

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTIONEN

12 Flaschen 6er OC     120  691 2003      60

12 Flaschen 6er OC     120  692 2003      60

24 Flaschen 6er OC     240  693 2003     120

GUFFENS-HEYNEN Mâcon-Pierreclos Blanc

6 Flaschen     180  694 2004

3x Le Chavigne, P90

3x Tri de Chavigne, P91

    120

LEFLAIVE Domaine, Bâtard-Montrachet Grand Cru

2 Flaschen     900  695 1999 P94     600

3 Flaschen   1'140  696 2012 P92-94

1 glv

    840

LEFLAIVE Domaine, Bienvenues-Bâtard-Montrachet Grand Cru

3 Flaschen     900  697 2011     720

LEFLAIVE Domaine, Chevalier-Montrachet Grand Cru

3 Flaschen   1'650  698 1999 P92+   1'200

6 Flaschen in Puligny-HK   2'760  699 2010 P95+   1'920

LEFLAIVE Domaine, Puligny-Montrachet

6 Flaschen OHK     420  700 2012 WS92     300

LEFLAIVE Domaine, Puligny-Montrachet 1er Cru Clavoillon

3 Flaschen     450  701 1999 WS92

1glv, 2glz

    300

LEFLAIVE Domaine, Puligny-Montrachet 1er Cru Les Combettes

3 Flaschen     600  702 1999 P92/WS95

glv

    420

LEFLAIVE Domaine, Puligny-Montrachet 1er Cru Les Pucelles

4 Flaschen     800  703 1999 WS95     560

1 Magnum     460  704 2005 P93     340

2 Flaschen     360  705 2007 P94/WS93     280

LEFLAIVE Olivier, Bâtard-Montrachet Grand Cru

6 Flaschen OHK     840  706 2005     600

LES HÉRITIERS DU COMTE LAFON Viré-Clessé

6 Flaschen     120  707 2012      90

MICHEL Louis Chablis Grand Cru Grenouilles

6 Flaschen OC     360  708 2005     240

MIKULSKI Francois Meursault 1er Cru

6 Flaschen     360  709 2005

3x Les Charmes

3x Genevrières

    240

MOREY Albert, Chassagne-Montrachet

18 Flaschen     180  710 1976

2-4cm, 1x5cm, lv

     90
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NIELLON Michel, Chassagne-Montrachet 1er Cru Clos de la Maltroie

5 Flaschen     350  711 2002     250

6 Flaschen     420  712 2005     270

RAMONET Chassagne-Montrachet 1ers Crus

9 Flaschen     360  713 1982

5x Morgeot, 1-3cm, glv

4x Les Ruchottes, 1-3cm, glv

    270

RAVENEAU Chablis Grand Cru Blanchot

1 Flasche     180  714 2009 P93     140

VERGET Chablis Grand Cru Les Clos

6 Flaschen     360  715 2006 P92/WS91     240

6 Flaschen     360  716 2007     240

VERGET Pouilly-Fuissé Terroirs de Vergisson La Roche

10 Flaschen     200  717

4x 2005, 6x 2007

    150

VIÉNOT Charles, Fixin Cuvée de l'Empereur

6 Flaschen OC      90  718 1996

1x 4.5cm (Rinner), klox

     60

VOARICK Michel, Corton-Charlemagne Grand Cru

3 Flaschen     270  719 2007

1lv

    180

VOGÜÉ Bourgogne Blanc

3 Flaschen     540  720

1x 2006, 1x 2007, 1x 2008

    420

2 Flaschen     520  721 2005     360

Burgund mixed Lots

1950-2005 mixed

7 Flaschen     140  722

1x 1950 Latricières-Chambertin, Trapet, mn, 3cm

1x 1957 Beaune Clos de l'Ecu, Jaboulet-Vercherre, 7.5cm

1x 1964 Aloxe-Corton, L- Latour, 5cm

1x 1984 Chamboll-Musigny, J.J. Castell, 2.5cm

1x 1986 Beaune 1er Cru, H. Faivre, mn (Sandmeier),1.5cm

1x 1987 Gevrey-Chambertin, Comtés Bourg.,mn (COOP), 3.5cm

1x 2005 Aloxe-Corton 1er Cru Clos du Chapitre, Génot-Boulanger

     70

1959-1987 mixed

7 Flaschen     350  723

1x 1959 Pommard, Coron P&F, 8.5cm

1x 1964 Musigny, Calvy, 4.5cm

1x 1966 Savigny-les Beaune, Calvy, 3cm

1x 1967 Clos de la Griotte-chambertin, Th. Bassot, 4.5cm

2x 1971 Clos Saint-Denis, Bertagna, 2.5cm, z

1x 1987 Beaune 1er Cru, Clerget, 2.5cm                       alle lv

    210

1962-1990 mixed

8 Flaschen     210  724

1x 1962 Clos St-Denis, Tastevin, Verry P&F, 

      5.0 cm, E beschriftet+lv, lz, kdef

2x 1976 Chambolle-Musigny, Masson-Dubois, 2.2-3.5 cm, lv

2x 1978 Nuits-Saint-Georges 1er Cru Prulieres, Ponelle, 

      2.3+4.5 cm, lv

3x 1990 Nuits-Saint-Georges 1er Cru Les Murgers, Rion A&B, lv

    140

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTIONEN

2005 Le Moine + Morot

4 Flaschen     220  725 2005

1x Corton Bressandes Grand Cru, Le Moine

3x Beaune 1er Cru Les Teurons, Morot

    180

BOURGOGNE 1990-1993

18 Flaschen     360  726

9x 1993 Bourgogne Grande Cuvée Exceptionnelle, Daniel Henri

1x 1990 Gevrey-Chambertin 1er Cru Bel Air, Paul Stor

1x 1992 Savigny-les-Beaune Tête de Cuvée, Paul Stor

1x 1992 Gevrey-Chambertin Tête de Cuvée, Paul Stor

2x 1993 Aloxe-Corton Tête de Cuvée, Paul Stor

3x 1993 Fixin Tête de Cuvée, Paul Stor

1x 1993 Rully Tête de Cuvée, Paul Stor

0.5-1.5cm, glv-v, glz-z

    180

BURGUND 1943-1969

22 Flaschen     720  727

1x 1943 Chambolle-Musigny, Sarrazin, 7.5cm

1x 1943 Grand Vin Français, Langeron, 6cm, Jg. von Hand

1x 1953 Meursault  blanc, Thorin, mn (Hostettler), 3.5cm

1x 1955 Pouilly-Fuisssé, Poulet P&F, 5.5cm

1x 1959 Volnay, Albert Brenot, mn (Glatthard Bern), 5.5cm

1x 1959 Moulin-à-Vent La Rochelle, Mommessin, 3cm

1x 1959 Santenay Abbeye de St. Martin, P. Ponnelle, 7.5cm

2x 1962 Ch. de la Rigodière, Morin P&F, 4.5 + 6cm

1x 1962 Volnay, R. Caillot, 6.5cm

1x 1964 Gevrey-Chambertin, P. Ponnelle, 6cm

1x 1964 Geisweiler Réserve, Geisweiler, 5cm

1x 1964 Gevrey-Chambertin 1er Cru, Echanson, 4.5cm

1x 1966 Santenay, P. Ponnelle, 7cm

1x 1966 Volnay, P. Ponnelle, 6cm

1x 1966 Vosne-Romanée, A. Rossigneux, 5.5cm

2x 1966 Moulin-à-Vent, Dom. de la Rochelle, mn, 3-4cm

2x 1969 Pommard, Leconte, 3.5 + 5cm

1x 1969 Grands Echézeaux, Echanson, 1.5cm

1x 1969 Savigny-les-Beaune Clos des Guettes, Maufort, 4cm

zt v/z

    360

BURGUND 1952-1964

4 Flaschen     120  728

1x 1952 Volnay, L. Jadot, 4cm, v

1x 1961 Meursault 1er Cru Genévrières (blanc), Giraud, 5cm, v

2x 1964 Beaune 1er Cru, Champvigne, 2cm, v

     80

BURGUND 1971-1979

12 Flaschen     360  729

1x 1971 Beaune Cent-Vignes, A. Bichot, 3cm

1x 1971 Vosne-Romanée Orveaux, Mongeard-Mugneret, 4.5cm

1x 1972 Beaune 1er Cru, Poulet, 2cm

1x 1973 Beaune 1er Cru Clos des Ursules, L. Jadot, 3cm

1x 1976 Aloxe-Corton, Cave des Paulands, 2.5cm

1x 1976 Gevrey-Chambertin, Ch. de Foy, 4cm

2x 1976 Cuvée d'Arnonville, H. d'Arnonville, 2-3cm

2x 1978 Mercurey 1er Cru Clos Voyen, A. Barolet

1x 1978 Pommard Château d'Etroyes, F. Protheau

1x 1979 Gevrey-Chambertin, Labouré-Roi, 3cm

zt v, zt lz

    180

BURGUND 1975-1979

20 Flaschen     400  730

8x 1975 Gevrey-Chambertin, Marcel Ladoux, 1.5-2.5cm

6x 1975 Pommard, A. Ligeret, 2-3cm

1x 1977 Nuits-St-Georges Chât. d'Etroyes, Protheau, mn, 1cm

1x 1977 Beaune Chât. d'Etroyes, Protheau, mn, 1.5cm

1x 1977 Aloxe-Corton Chât. d'Etroyes, Protheau, mn, 1.5cm

3x 1979 Volnay Chât. d'Etroyes, Protheau, mn, 1-2cm

    200
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BURGUND 1978-1980

12 Flaschen     240  731

4x 1978 Savigny-les-Beaune Aux Vergelesses

               Georges Pinte, mn (Tschudy SA), 2-4cm, lv

2x 1979 Chambolle-Musigny, Faiveley, 4 + 5cm, klox, lv

3x 1979 Aloxe-Corton, Jean Raphet, mn (Kümin), 2.5-2.5cm, lv

3x 1980 Charmes-Chambertin, J. Raphet, mn (Kümin), 2-3cm, lv

    120

BURGUND 1979-1985

12 Flaschen     240  732

1x 1979 Volnay, Morin P&F, 4cm, z

1x 1981 Pommard Clos du Pavillon, de Vaux, 3cm

1x 1981 Gevrey-Chambertin, J. Drouhin, 1.5cm

1x 1982 Pommard, L. Fournier, 2cm

1x 1982 Gevrey-Chambertin Combe aux Moines, P. Reitz, 1.5cm

1x 1983 Gevrey-Chambertin, Cabet Frères, 1.7cm

1x 1984 Mercurey Ch. de Chamiray, de Jouennes d'Herville, lz

1x 1985 Gevrey-Chambertin, Dom. de la Guyonnière, lz

1x 1985 Mercurey Clos l'Evêque, Naltet

1x 1985 Gevrey-Chambertin, Fourrier

1x 1985 Savigny-les-Beaune Fouquerand, Hosp. de Beaune

1x 1985 Beaune Clos des Avaux, Hospice de Beaune

    120

Burgund 1982-1997

18 Flaschen     450  733

3x 1982 Pommard 1er Cru Les Rugiens, Courcel

2x 1982 Volnay 1er Cru Clos des Chênes, Buffet

1x 1988 Vosne-Romanée 1er Cru Les Suchots, Pierre André

5x 1988 Fixin 1er Cru Les Arvelets, Berthaut

2x 1992 Chambolle-Musigny 1er Cru Les Véroilles, Barthod

5x 1997 Vosne-Romanée, Desaunay-Bissey         

1-2.5cm, 1x 4.5cm, glv

    270

BURGUND 1985-1989

11 Flaschen     220  734

1x 1985 Aloxe-Corton 1er Cru Les Valozières, R.+R. Jacob

2x 1985 Pommard 1er Cru Arvelets, Chât. de Bligny

1x 1987 Pommard, Aujoux

2x 1988 Gevrey-Chambertin, A. Barolet

2x 1988 Santenay Clos du Haut Village, H. de Lavoreille

1x 1989 Volnay, J.-M. Bouley

1x 1989 Nuits-St-Georges1er Cru Les Didiers

               Cuvée Jacques Duret, Hospice de Beaune, Morin P&F

1x 1989 Santenay Clos de Tavannes, Remoissenet

1-6cm, zt lv

    110

BURGUND 1985-1999

22 Flaschen     440  735

1x 1985 Gevrey-Chambertin, Claudine Deschamps

1x 1985 Pommard, Pothier-Rieusset

1x 1986 Savigny-les-Beaune 1er Cru La Dominode, Bruno Clair

1x 1993 Savigny-les-Beaune 1er Cru Aux Guettes, Simon Bize

2x 1995 Gevrey-Chambertin 1er Cru La Combe aux Moine, 

               Dominique Laurent

1x 1995 Auxey-Duresse 1er Cru Cuvée Boillot, Hosp. de Beaune

2x 1995 Santenay-Gravières, Chanson P&F

2x 1995 Volnay, Chanson P&F

5x 1996 Pommard 1er Cru Les Arvelets, Moillard-Grivot

1x 1996 Pommard 1er Cru Clos des Epeneaux, Comte Armand

5x 1999 Volnay, Louis Jadot                      zt glv, glz-lz

    220

BURGUND 1992-1996

18 Flaschen     360  736

3x 1992 Gevrey-Chambertin, Duroché, lv

2x 1995 Pernand-Vergelesses 1er Cru Vergelesses, Chanson

7x 1995 Bourgogne Couvent des Jacobins, L. Jadot

5x 1995 Fixin 1er Cru Les Arvelets, V. + D. Berthaut

1x 1996 Clos de Vougeot, E. Lebreton

    180

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTIONEN

BURGUND Grands Crus 1988-1990

5 Flaschen     650  737

1x 1988 Latricières-Chambertin, Drouhin-Laroze

1x 1989 Clos de la Roche, B. Peirazeau-Groffier

1x 1989 Richebourg, L. de Valleroy

1x 1990 Charmes-Chambertin, Duroché

1x 1990 Clos-Saint-Denis, G. Peirazeau

0.5-3cm, zt v, zt glz

    400

BURGUND mixed

12 Flaschen     240  738 1976

2x Corton, Patriarche, 2.5+3cm

3x Chambolle-Musigny, M. Hudelot, 1-1.5cm

3x Nuits-St-Georges, Jean Confuron, 2.5-5cm

4x Gevrey-Chambertin, Ph. Voillery, 1-2.5cm

zt lv

    120

19 Flaschen     300  739 1990

12x Meursault rouge Les Criots, Dom. Millot Bernard, lz, lv

  7x Chassagne-Montrachet rouge 1er Cru Morgeot-Clos Pitois, 

       Roger Belland, lv, 1lz

    150

BURGUND mixed 1961-1964

9 Flaschen     360  740

1x 1961 Morey-St-Denis, Poulet P&F

1x 1964 Bourgogne, C. Terrand

1x 1964 Pommard Clos-Blanc Tête de Cuvée, R. Clerget

6x 1964 Pommard, R. Clerget

3-5cm, glv-lv

    180

BURGUND mixed 1966

12 Flaschen     720  741 1966

5x Pommard, Piat, 1.5-5cm, lv

4x Beaune, Parisot, 2-3cm, lv, 1klox

3x Savigny-les-Beaune 1er Cru Vergelesses, S. Bize, 3-5cm, lv

    360

BURGUND mixed 1969

12 Flaschen     360  742 1969

2x Gevrey-Chambertin, Piat, 4-5cm, lv

4x Gevrey-Chambertin, M. Clerget, 2.5-3.5cm, glv

2x Santenay, Grossenbacher1.5 + 4cm, glv

2x Pommard Clos Micot, Grossenbacher, 2.5cm, glv

2x Aloxe-Corton, Chappuis, 2+3cm, lv

    180

BURGUND mixed 1976-1979

8 Flaschen     320  743

1x 1976 Echézeaux, Dom. du Clos Frantin, sv

1x 1978 Clos Vougeot, Dom. Drouhin-Laroze

6x 1979 Vosne-Romanée 1er Cru Rés. Privée, Michel Bujard, 2z

    160

BURGUND mixed 1983-1989

10 Flaschen     300  744

5x 1983 Nuits-St-Geroges 1er Cru Clos des Grandes Vignes,

               Thomas Frères / Pierre Olivier

2x 1985 Beaune Cuvée Dames-Hospitalières, 

               Hospice de Beaune, Moillard-Grivot

3x 1989 Charmes-Chambertin Grand Cru, Moillard-Grivot

0.5-1.5, glv, zt glz

    150

Burgund mixed 1988-1993

16 Flaschen     480  745

6x 1988 Volnay 1er Cru Santenots, Caves de Marey

4x 1988 Vosne-Romanée 1er Cru Les Beaumonts, Noëllat, 1kldef

1x 1989 Corton-Renardes, Grand Cru, Bonnard

5x 1993 Gevrey-Chambertin 1er Cru Clos du Chapitre,

               Caves des Hautes-Côtes

1.5-3.5cm, glv-lv, zt glz-lz

    240
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BURGUND mixed 1989 + 2007

12 Flaschen     180  746

11x 2007 Bourgogne Clos de Lupé, Lupé-Chollet

  1x 1989 Chambolle-Musigny, Reine Pédauque

     90

BURGUND rot + weiss 2006-2011

6 Flaschen     150  747

1x 2006 Pouilly-Fuissé Les Combes Vieilles Vignes, Verget

1x 2007 Macon-Villages blanc Clos des Bertillonnes,      

               Robert-Denogent

1x 2011 Clos de Vougeot, Confuron-Cotetidot

1x 2011 Santenay 1er Cru Gravières, R. Belland

1x 2011 Chassagne-Montrachet blanc, M. Morey

1x 2001 Nuits-St-Georges 1er Cru La Richemone, Perrot-Minot

     90

Grands Crus 1983-1988

7 Flaschen     350  748

2x 1983 Corton Bressandes, Guyon

1x 1983 Clos de la Roche, Amiot

1x 1983 Clos de Vougeot, Grivot, glv

3x 1988 Latricières-Chambertin, Moingeon

    210

MOREAU Roger, 1959-1961

5 Flaschen     300  749

2x 1959 Volnay 1er Cru Caillerets, 4.0-5.0 cm, v, lz, klox

3x 1961 Meursault Blagny, 4.5-5.5 cm, lv, klox

    200

Champagne / Schaumweine

CHAMPAGNE + SCHAUMWEINE mixed

7 Flaschen     180  750

1x 1995 Louis Roederer Brut

1x Pol Roger Extra Cuvée de Réserve, OC

1x Moêt & Chandon Brut Impérial

1x Vve Alice Margot Brut

1x Mumm Gordon Rouge

1x Crémant de Bourgogne La Delignère Brut

1x Georg Geiling Sekt Special Cuvée Extra Dry             zt lv

    120

CHAMPAGNE BOLLINGER Vintage

4 Flaschen     280  751 1966

Nievau tief, v, Folie beschädigt und eingerissen

    120

CHAMPAGNE DRAPPIER mixed

11 Flaschen + 4 3/8     480  752

4x 3/8 Carte d'Or

5x 75cl Carte d'Or

4x 2006 Cuvée Charles de Gaulle

2x Brut Rosé

    240

CHAMPAGNE KRUG Brut Grande Cuvée

1 Magnum     350  753     250

2 Flaschen + 4 3/8     600  754     400

CHAMPAGNE KRUG Clos du Mesnil

1 Flasche OHK   1'400  755 1996 P100/WS96     900

CHAMPAGNE KRUG Private Cuvée Extra Sec

1 Flasche   1'000  756 1962

glv, lz, kldef

    500

CHAMPAGNE LAURENT-PERRIER Brut

9 3/8 Flaschen in 12er OC     180  757      90

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTIONEN

10 Flaschen in 6er OC     350  758     250

12 Flaschen 6er OC     420  759     300

12 Flaschen 6er OC     420  760     300

CHAMPAGNE LAURENT-PERRIER Cuvée Rosé Brut

1 Magnum OC     100  761      70

CHAMPAGNE LOUIS ROEDERER Cristal Brut

6 Flaschen   1'320  762 1999 P98     900

3 Flaschen     510  763 2000 WS91     360

6 Flaschen   1'020  764 2000 WS91     720

1 Methusalem 6-Liter OHK in OC   5'000  765 2004 P97/WS93   3'000

5 Flaschen     750  766 2004 P97/WS93     500

1 Flasche OC     160  767 2005 P93/WS94     120

6 Flaschen OC     780  768 2006 P93/WS95     540

CHAMPAGNE LOUIS ROEDERER Cristal Brut Rosé

1 Flasche     600  769 1996 P96/WS93     400

1 Flasche     500  770 1999     350

CHAMPAGNE mixed

4 Flaschen     160  771

1x Ruinart Brut Blanc de Blancs, OC

1x Perrier Jouet Brut Rosé, glz

1x Forget-Brimont 1er Cru

1x Louis Roederer Brut Premier

    100

CHAMPAGNE MOËT & CHANDON Brut Impérial

1 Magnum + 1 Flasche     105  772      75

10 Flaschen in OC     300  773     200

12 Flaschen 6er OC     360  774     240

CHAMPAGNE MOËT & CHANDON Dom Pérignon

1 Flasche     350  775 1970

2cm unter Folie, lz, kldef

    250

1 Flasche     260  776 1978

0.5cm unter Folie

    180

1 Flasche     270  777 1990 P98/WS90     180

1 Flasche OC     270  778 1990 P98/WS90     180

1 Flasche     200  779 1995 P94/WS90

glz

    140

2 Flaschen     280  780 1999 P93/WS90     200

5 Flaschen     700  781 1999 P93/WS90     500

1 Magnum     350  782 2000 P94/WS91     250

1 Magnum     350  783 2000 P94/WS91     250

2 Flaschen     280  784 2000 P94/WS91     200
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Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTIONEN

3 Flaschen     420  785 2000 P94/WS91     300

2 Magnum     640  786 2002 P96/WS95     440

5 Flaschen     700  787 2002 P96/WS95     500

2 Flaschen 1er OC     260  788 2003 P94+     180

2 Flaschen     260  789 2003 P94+     180

6 Flaschen     840  790 2004 P95/WS95     600

CHAMPAGNE MOËT & CHANDON Dom Pérignon Jeff Koons Edition

2 Flaschen 1er OC     300  791 2004 P95/WS95     200

CHAMPAGNE MOËT & CHANDON Dom Pérignon Oenothèque

1 Flasche     600  792 1985 P94/WS90

lz

    400

2 Flaschen     900  793 1988

1glz, 1x Folie leicht defekt

    600

1 Flasche     550  794 1990

glz

    400

1 Flasche     350  795 1992     250

1 Flasche     300  796 1993 P93/WS92

glz

    220

CHAMPAGNE MOËT & CHANDON Dom Pérignon Rosé

1 Flasche   1'400  797 1969

1.5cm unter Folie ldef

    900

2 Flaschen     560  798 2002 P98     400

CHAMPAGNE PERRIER-JOUËT Special Reserve

1 Flasche     200  799 1966

lv, glz

    100

1 Magnum     480  800 1975     360

CHAMPAGNE POMMERY Brut

1 Flasche     400  801 1949

lv, lz, Folie leicht defekt

    200

CHAMPAGNE RUINART Dom Ruinart Blanc de Blancs

2 Flaschen     800  802 1964

v, z

    400

CHAMPAGNE TAITTINGER Artist Collection <Matta>

2 Flaschen 1er OC     380  803 1992     260

CHAMPAGNE TAITTINGER Artist Collection <Rauschenberg>

2 Flaschen 1er OC     320  804 2000     240

CHAMPAGNE TAITTINGER Comtes de Champagne Blanc de Blancs Brut

6 Flaschen OHK     660  805 2004 P96/WS94     480

CHAMPAGNE TAITTINGER Comtes de Champagne Brut rosé

6 Flaschen OC     840  806 2004 P94/WS93     600

6 Flaschen OC     840  807 2004 P94/WS93     600

12 Flaschen 6er OC   1'680  808 2004 P94/WS93   1'200

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTIONEN

CHAMPAGNE VEUVE CLICQUOT-PONSARDIN Brut

6 Flaschen OC     180  809     120

12 Flaschen OC     360  810     240

CHAMPAGNE VEUVE CLICQUOT-PONSARDIN La Grande Dame Brut Rosé

6 Flaschen 1er OC     900  811 2004 P91/WS94     600

CHAMPAGNE VEUVE CLICQUOT-PONSARDIN Vintage Brut

6 Flaschen OC     270  812 2004     210

FRANCIACORTA Bellavista Alma Cuvée Brut

6 Magnum OC     360  813     240

6 Magnum OC     360  814     240

Rhône

BEAURENARD Châteauneuf-du-Pape

12 Flaschen     480  815 1978

1-2.5cm, lv

    240

9 Flaschen 3er HK     270  816 2009     180

CAVE DE TAIN L'HERMITAGE 1998+1999

12 Flaschen     180  817

3x 1998 Cornas Nobles Rives, glv, glz

3x 1999 Cornas Nobles Rives, glv, glz

6x 1999 Crozes-Hermitage Les Hauts du Fief, glv-lv, zt glz

    120

CHANTE CIGALE Châteauneuf-du-Pape

12 Flaschen     300  818 2004

2 verschiedene Etiketten / 2 different labels

    180

CHAPOUTIER Châteauneuf-du-Pape Barbe Rac

3 Magnum 1er OHK     660  819 2007 P98/WS96     540

CHAPOUTIER Ermitage blanc Cuvée de l'Orée

1 Flasche OHK     160  820 2004 P99/WS96     120

CHAPOUTIER Ermitage rouge L'Ermite

6 Flaschen OHK   1'440  821 2005 P99+/WS98     960

CHAPOUTIER Ermitage rouge l'Ermite

3 Flaschen     750  822 2009 P98+/WS98     600

CHAPOUTIER Ermitage rouge Les Greffieux

3 Magnum 1er OHK     660  823 2006 P94/WS95     480

CHAPOUTIER Hermitage Monier de la Sizeranne

16 Flaschen     480  824 1970

2-3.5cm, v, 5z, 5x oj.

    240

CHARVIN Châteauneuf-du-Pape

11 Flaschen in OC     550  825 2003 P93/WS96     330
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Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTIONEN

6 Flaschen in 12er OC     330  826 2009 P95/WS94

zt glv

    210

CHÂTEAU DE BEAUCASTEL Châteauneuf-du-Pape

2 Doppelmagnum 1er OHK     480  827 2009 P94/WS96     360

6 Flaschen OHK     360  828 2009 P94/WS96     240

3 Magnum OHK     420  829 2010 P95/WS96     300

CHÂTEAU DE BEAUCASTEL Châteauneuf-du-Pape Roussanne Vieilles Vignes

5 Flaschen     500  830

2x 2006 (P98/WS96)

3x 2010 (P97+/WS96)

    350

6 Flaschen OHK     720  831 2006 P98/WS96     480

CHÂTEAU DE VALCOMBE Costières de Nîmes, La Réserve du Château

18 Flaschen 6er OC     140  832 2002      80

CHÂTEAU RAYAS Châteauneuf-du-Pape

3 Flaschen     900  833 2000 P93/WS93

glv

    600

3 Flaschen     600  834 2001 P92/WS91

glv, 2lz

    420

CHATEAU-GRILLET Neyret-Gachet, Grillet blanc

12 Flaschen     840  835 1984

2-4.5cm

    480

5 Flaschen in OHK     500  836 2006     350

6 Flaschen     660  837 2008     480

CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE 1995+1999

6 Flaschen     420  838

3x 1995 Château de Beaucastel, P92, 1glv

1x 1999 Château de Beaucastel, P91

1x 1995 Henri Bonneau, Cuvée Marie Beurrier, glv

1x 1995 Chapoutier, Barbe Rac, P92

    300

CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE 2001-2007

8 Flaschen     160  839

2x 2001 Clos de l'Oratoire des Papes

3x 2004 Chante Cigale

3x 2007 Vieux Lazaret Cuvée Exceptionnelle

     80

CHAVE Jean-Louis, Hermitage

1 Flasche     350  840 1989 P96

1cm, lv, lz

    250

1 Flasche     200  841 1997 P94/WS93

glz

    140

3 Flaschen     660  842 2000 P96/WS95

2lz

    480

5 Flaschen   1'000  843 2001 P94+/WS95

3v, lz

    700

3 Flaschen     480  844 2004 P94/WS96

glz

    360

6 Flaschen   1'680  845 2005 P95+/WS98

glv, glz

  1'200

1 Flasche     220  846 2006 P96/WS96

glz

    160

CHAVE Jean-Louis, Hermitage blanc

4 Flaschen     640  847

1x 2001, 1x 2004, 2x 2005

    480

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTIONEN

CLAPE Auguste, Cornas La Renaissance

8 Flaschen     800  848

3x 1999, 1x 2000, 4x 2001, zt glv, glz

    480

CLOS DES PAPES Paul Avril, Châteauneuf-du-Pape

3 Flaschen     300  849

1x 1998, P92/WS96

2x 2003, P97/WS97, 1glz

    210

6 Magnum   2'700  850 1978 P99

2.5-4.5cm, glv-lv, 1lz

  1'800

12 Flaschen OHK     720  851 2008 P91/WS95     480

CUVÉE DU VATICAN Châteauneuf-du-Pape Réserve Sixtine

12 Flaschen OC     600  852 2003 P95/WS95     360

DOMAINE DE LA MORDORÉE Châteauneuf-du-Pape La Reine des Bois

2 Flaschen     180  853 2000 P97/WS94

glz

    120

3 Flaschen     300  854 2010 P99+     210

DOMAINE DE LA TOUR SAINT REMY Côteaux du Tricastin

12 Flaschen OC      70  855 1998      40

DOMAINE DE LA VERRIÈRE Côtes de Ventoux Rosé

24 Flaschen 6er OC      80  856 2007      30

24 Flaschen 6er OC      80  857 2007      30

36 Flaschen 6er OC     135  858 2007      45

DOMAINE DE LA VIEILLE JULIENNE Châteauneuf-du-Pape

3 Flaschen     210  859

1x 1999 Réservé (P95)

2x 2001 Vieilles Vignes (P96), lv, 1lz

    150

DOMAINE DE LA VIEILLE JULIENNE Châteauneuf-du-Pape Réserve

1 Flasche     320  860 2001 P100

lv

    260

1 Flasche     300  861 2003 P100

lv

    240

1 Flasche     300  862 2005 P100     240

DOMAINE DE VALLOUIT Hermitage

16 Flaschen     640  863 1978

1.5-3.5cm, lv

    320

DOMAINE DU CAILLOU Châteauneuf-du-Pape Les Quartz

2 Flaschen     180  864 2001 P99/WS94     120

DOMAINE DU CAILLOU Châteauneuf-du-Pape Réserve Le Clos du Caillou

12 Flaschen     840  865 2004 P94

1lv

    480

1 Doppelmagnum     800  866 2005 P100/WS97     600

DOMAINE JAMET Côte-Rôtie

1 Magnum     240  867 2006 WS93     160
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Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTIONEN

1 Flasche     120  868 2006 WS93

glv

     80

2 Magnum     320  869 2007 WS93

glz

    220

DOMAINE JAMET Côte-Rôtie Côte-Brune

1 Flasche     240  870 2004 WS94

lv

    180

1 Flasche     280  871 2006     200

1 Flasche     220  872 2008     160

DOMAINE MATHIEU Châteauneuf-du-Pape

1 Magnum in Dose     100  873 2007      70

FERRATON Hermitage Les Dionnières

6 Flaschen OHK     300  874 2000     180

GASSIER Michel (& Philippe Cambie) Côtes-du-Rhône Village Visan Cercius Vieilles Vignes

12 Flaschen     180  875 2010 P93

1glz

    120

GRAND VENEUR Châteauneuf-du-Pape Les Origines

6 Flaschen in 12er OC     360  876 2005 P95/WS93     240

GUIGAL Condrieu La Doriane

2 Flaschen     200  877 2010 P98     140

GUIGAL Côte-Rôtie La Mouline

1 Flasche     240  878 2000 P96/WS96     170

GUIGAL Côte-Rôtie La Turque

1 Flasche     260  879 2001 P95-97/WS96

lv

    190

12 Flaschen OHK   1'920  880 2008 WS93   1'440

GUIGAL Ermitage rouge Ex Voto

3 Flaschen     540  881 2007 P97/WS95     390

JABOULET Paul Aîné, Côte-Rôtie Les Jumelles

12 Flaschen     720  882 1978

6x 1.5-2cm, 6x 3-4.5cm, lv, zt kldef

    360

JABOULET Paul Aîné, Hermitage La Chapelle

1 Flasche     220  883 1989 P96/WS96

3.0 cm, sv

    150

2 Flaschen     440  884 1989 P96/WS96

2cm, lv, 1lz, 1z

    300

JASMIN Côte-Rôtie

1 Magnum     180  885 2001 P90-92

lv

    120

LES HALOS DE JUPITER Châteauneuf-du-Pape Adrastée

6 Flaschen OC     270  886 2010 P94     210

MATHIEU Châteauneuf-du-Pape Marquis Anselme Mathieu

11 Flaschen in 6er OC     300  887 2000     150

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTIONEN

MOMMESSIN Châteauneuf-du-Pape La Grande Gardiole

5 Flaschen     300  888 1969

3-4cm, lv, lz

    150

PÉGAU Châteauneuf-du-Pape Cuvée da Capo

2 Flaschen     960  889 2000 P100/WS97     720

1 Magnum   1'100  890 2003 P100/WS99

4cm, lv, lz

    800

1 Flasche     500  891 2003 P100/WS99

lz

    350

1 Flasche     320  892 2007 P100/WS96     240

PÉGAU Châteauneuf-du-Pape Cuvée Laurence

6 Flaschen     600  893 2001 P95/WS93

3lv

    420

PÉGAU Châteauneuf-du-Pape Cuvée Réservée

5 Flaschen     500  894 2003 P98/WS97     350

12 Flaschen OHK   1'200  895 2003 P98/WS97     840

6 Flaschen     360  896 2005 P92/WS94     240

RHÔNE 1962-1976

8 Flaschen     240  897

1x 1962 Châteauneuf-du-Pape, Cave de l'Echanson, 5cm

2x 1966 Château de Fonsalette 1er Grand Cru, 3.5-4.5cm

1x 1968 Châteauneuf-du-Pape, Ferrand-Michel, 2.5cm

1x 1972 Châteauneuf-du-Pape, Clos de lÔratoire des Papes, 1cm

2x 1974 Châteauneuf-du-Pape, Daniel Roland, 2.5 + 4cm

1x 1976 Châteauneuf-du-Pape, La Grangerie, 3.5cm

zt lv, zt lz

    120

RHÔNE 1978 mixed

12 Flaschen     240  898 1978

5x Châteauneuf-du-Pape Félibres, Mont-Redon, 1.5-3cm

1x Châteauneuf-du-Pape, Sénéchaux, 1.5cm

1x Côte-Rôtie, Delas, 4.5cm

5x Gigondas, Château Raspail, 2.5-4cm

lv, zt kldef

    120

RHÔNE 1994-2009

16 Flaschen     240  899

1x 1994 Côte-Rôtie, Gaec-Gallet

1x 2003 Châteauneuf-du-Pape Grande Cuvée, Cave St. Pierre,mn

8x 2007 Gigondas, François Martenot

6x 2009 Gigondas, Ch. Saint-André        zt glz

    120

RHÔNE mixed 1998-2009

8 Flaschen     560  900

2x 1998 Hermitage Le Gréal, M. Sorrel

2x 1999 Châteauneuf-du-Pape Clos des Papes, Paul Avril

1x 2003 Châteauneuf-du-Pape Cuvée de mon Aïeul, Usseglio

1x 2005 Châteauneuf-du-Pape Cuvée de mon Aïeul, Usseglio

2x 2009 Châteauneuf-du-Pape Clos des Papes, Paul Avril

zt glv, glz

    320

TARDIEU-LAURENT Châteauneuf-du-Pape Vieilles Vignes

5 Flaschen     250  901 2001 P93/WS93

glv

    150

USSEGLIO Châteauneuf-du-Pape Réserve des deux Frères

5 Flaschen     750  902 2003 P98/WS93

lv, z

    500
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1 Flasche     180  903 2006 P98/WS93     120

VIEUX LAZARET Châteauneuf-du-Pape Cuvée Exceptionnelle

12 Flaschen     240  904

6x 2005, 6x 2007

    120

Frankreich diverse

ALSACE Josmeyer, Gewürztraminer Sélection de Grains Nobles

3 Flaschen     240  905 1989     150

ALSACE Marcel Deiss, Grand Cru Altenberg de Bergheim

6 Flaschen OHK     480  906 2007 P93/WS93     300

ALSACE Zind-Humbrecht, Gewürztraminer Turckheim

6 Flaschen OC     180  907 2007     120

ALSACE Zind-Humbrecht, mixed

14 Flaschen     980  908 2001-2003

1x 2001 Riesling Brand

1x 2002 Riesling Brand

5x 2002 Riesling Clos Häuserer

2x 2002 Pinot Gris Clos Windsbühl

2x 2003 Riesling Brand

3x 2003 Riesling Rangen de Thann Clos St. Urban

    560

Blancs et Rosés 1991-2013

24 Flaschen     120  909

2x 1991 Muscadet de Sèvre et Maine Ch. Le Jaunay

2x 2001 Pouilly-Fumé, Ch. Favray

1x 2010 Cabernet d'Anjou Rosé, A. Ziltener

1x 1993 Tavel, Paul Stor

1x 2003 Lirac rosé Les Adonides, F. de Tonnay

6x 2012 Princesse de Valéry Libron blanc

2x 2013 Princesse de Valéry Libron blanc

2x 2013 Marquis de Valéry Libron rosé

7x 2012 Fleur de Chevalier Gasgogne blanc

0.5-2.5cm, zt glv-lv, zt glz

     60

BORDEAUX + BURGUND mixed

6 Flaschen     180  910 1966

1x Ch. Poujeaux, bn, v, z

1x Ch. Cheval Brun, bn, v

2x Ch. Moulin du Cadet, mn (Louis d'Armont) ts+hs, v

1x Pommard, Delagrange, 4cm

1x Bourgogne Pinot, Thomas Bassot, 5cm, v

     90

CAHORS Clos La Coutale

12 Flaschen 6er OC     120  911 1999      75

12 Flaschen 6er OC     120  912 1999      75

12 Flaschen 6er OC     120  913 1999      75

24 Flaschen 6er OC     240  914 1999     150

24 Flaschen 6er OC     240  915 1999     150

24 Flaschen 6er OC     240  916 1999     150

36 Flaschen 6er OC     360  917 1999     225

48 Flaschen 6er OC     480  918 1999     300

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTIONEN

60 Flaschen 6er OC     600  919 1999     375

FRANCE mixed 1976-1989

12 Flaschen     360  920

1x 1976 Volnay, Lupé-Chollet, 2.5cm lv, glz

1x 1978 Chât. Phélan-Ségur, ts/hs, glv

1x 1978 Chât. Montrose, in, glv

1x 1983 Chât. Notton, ts, klox, kldef

1x 1985 Domaine Saint-André de Figuière, Côtes de Provence

2x 1986 Bourgogne rouge, Tastevinage, Jaboulet-Vercherre

1x 1987 Moulin-à-Vent, Tastevinage, Cellier des Samsons

2x 1986 Châteauneuf-du-Pape Suzerains, Comte de Morangies

2x 1988 Chât. Laville Bertou Cuvée La Bastille, Minervois

    180

FRANCE mixed 1992-2012

22 Flaschen     220  921

1x 1992 Ch. Plaisance Cuvée Tradition Blanc sec

2x 1994 Ch. de Sabazan, Côtes de Saint-Mont

1x 1996 Ch. Lastours, Gaillac

1x 1997 Ch. Haut Riot, Bordeaux

1x 1997 Mas Pigné Blanc de Garrigues

2x 2001 Ch. Pierrail Blanc, Bordeaux

2x 2001 Ch. de Lacroux, Gaillac

6x 2004 Ch. Haut Mazerat, St-Emilion

1x 2006 Ch. Pierrail Rosé, Bordeaux

1x 2006 Ch. des Tourtes rouge, Premières Côtes de Blaye

1x 2008 Ch. des Tourtes Sauvignon blanc, Prem. Côtes de Blaye

2x 2012 Dom. de la Tour du Bon Rosé, Bandol

1x nv Cuvée des Seigneurs, Rhône rouge, Pierre Laforest

alle in, zt glv/glz

    110

GAILLAC Château de Lacroux Vigne du Baronnet blanc sec

24 Flaschen 6er OC      90  922 2008      30

24 Flaschen 6er OC      90  923 2008      30

24 Flaschen 6er OC      90  924 2008      30

LANGUEDOC + ROUSSILLON mixed

3 Magnum + 1 Doppelmagnum     360  925

1x 2005 MG Domaine Gauby Vieilles Vignes, P93, glv

1x 2006 MG Roc d'Anglade, P90, glv

1x 2010 MG Domaine Gauby Vieilles Vignes, P93

1x 2010 DMG Domaine Gauby Vieilles Vignes, P93, OHK

    240

LANGUEDOC-ROUSSILLON Château Veyran Tradition, Saint-Chinian

12 Flaschen OC     180  926 1999      90

LANGUEDOC-ROUSSILLON Domaine d'Aupilhac, Le Carignan VDP du Mont Baudile

12 Flaschen OC     120  927 2001      75

12 Flaschen OC     120  928 2001      75

12 Flaschen OC     120  929 2001      75

24 Flaschen OC     240  930 2001     150

24 Flaschen OC     240  931 2001     150

24 Flaschen OC     240  932 2001     150

36 Flaschen OC     360  933 2001     225

48 Flaschen OC     480  934 2001     300
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STEINFELS WEINAUKTIONEN

60 Flaschen OC     600  935 2001     375

LANGUEDOC-ROUSSILLON Domaine d'Aupilhac, Mont Baudile blanc VDP

12 Flaschen OC      50  936 2000      20

12 Flaschen OC      50  937 2000      20

LANGUEDOC-ROUSSILLON Domaine des Chênes, Les Magdaléniens blanc

12 Flaschen OC      50  938 2000      20

22 Flaschen in 12er OC     100  939 2000      40

LANGUEDOC-ROUSSILLON Domaine des Chênes, Tautavel Côtes du Roussillon Villages

10 Flaschen     100  940 1999      30

LANGUEDOC-ROUSSILLON Domaine Gauby, Coume Gineste blanc

4 Flaschen     280  941

1x 2006 (P92), 1x 2008 (P93), 2x 2009

    200

LOIRE Château Pierre-Bise, Chaume 1er Cru Coteaux du Layon Chaume

6 Flaschen 0.5 l OC     180  942 2010     120

LOIRE Château Pierre-Bise, Quarts-de-Chaume Grand Cru

6 Flaschen 0.5 l OC     210  943 2011     150

6 Flaschen 0.5 l OC     210  944 2011     150

LOIRE Château Pierre-Bise, Rosé de Loire Grolleau

12 Flaschen 6er OC     150  945 2013      90

LOIRE Château Pierre-Bise, Savennières Clos le Grand Beaupréau

6 Flaschen OC     120  946 2011      90

6 Flaschen OC     120  947 2011      90

LOIRE Château Pierre-Bise, Savennières Roche-aux-Moines

6 Flaschen OC     180  948 2012     120

LOIRE Château de Tigné (Gérard Depardieu), Confidence

24 Flaschen 3er OC     360  949 2005     180

LOIRE Chatelain, Pouilly Fumé Prestige

10 Flaschen     300  950 1999

zt glz

    150

LOIRE Domaine des Charmoise, Henry Marionnet, Touraine Sauvignon blanc

12 Flaschen 6er OC     150  951 2013      90

12 Flaschen 6er OC     125  952 2013      75

LOIRE Domaine des Charmoise, Henry Marionnet, Touraine Vinifera Côt (Malbec)

12 Flaschen 6er OC     180  953 2013     120

LOIRE Domaine des Charmoise, Henry Marionnet, Touraine Vinifera Sauvignon blanc

12 Flaschen 6er OC     180  954 2013     120

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTIONEN

LOIRE Domaine de l'Ecu, Muscadet Sèvre-et-Maine Cuvée Classic

12 Flaschen 6er OC     125  955 2013      75

LOIRE Domaine de l'Ecu, Muscadet Sèvre-et-Maine Granite

12 Flaschen 6er OC     180  956 2013     105

LOIRE Domaine des Huards, Cour-Cheverny Romorantin

12 Flaschen 6er OC     150  957 2008      90

LOIRE Lucien Crochet, Sancerre

10 3/8 Flaschen in OC     100  958 2008      50

MADIRAN Alain Brumont, Château Montus

1 Magnum      80  959 1982

in, glv, glz

     50

MADIRAN Alain Brumont, Château Montus Cuvée Prestige

9 Flaschen in 12er OHK oD     340  960 1995 P94-96/WS90

in, 1glz

    260

MAS DE DAUMAS GASSAC Cuvée Emile Peynaud, Vin de Pays de l'Hérault

6 Flaschen   1'500  961 2001

glv, 4lz

    900

MINERVOIS Château La Grave Privilège Rouge

12 Flaschen 6er OC     120  962 2000      60

12 Flaschen 6er OC     120  963 2000      60

12 Flaschen 6er OC     120  964 2000      60

24 Flaschen 6er OC     240  965 2000     120

24 Flaschen 6er OC     240  966 2000     120

36 Flaschen 6er OC     360  967 2000     180

48 Flaschen 6er OC     480  968 2000     240

60 Flaschen 6er OC     600  969 2000     300

Diverses

Dekantiergerät L'Esprit & Le Vin für 75cl-Flaschen

1 Stück     200  970     100

Dekantiergerät L'Esprit & Le Vin für Magnum-Flaschen

1 Stück     200  971     100

Portweinzange L'Esprit & Le Vin für sehr alte Flaschen

1 Stück     300  972

Eine Portweinzange ist eine spezielle Zange zum Öffnen von Weinflaschen, die mit einem Korken

verschlossen sind. Die Zange wird über einem Feuer erhitzt und für ca. 20-30 Sekunden um den

Flaschenhals gepresst. Dann wird die Druckstelle schnell mit einem feuchten Tuch oder mit

Eiswasser abgekühlt. Durch Thermoschock bricht das Glas, normalerweise mit einer glatten,

wohldefinierten Bruchstelle.  

Die Zange kommt zur Anwendung, wenn sich der Korken nicht mit einem normalen Korkenzieher

ziehen lässt, zum Beispiel weil der Korken durch Alterung spröde und brüchig geworden ist oder

weil er zu fest in der Flasche sitzt. Bei alkoholverstärkten Weinen wie Portwein kommt dies

besonders häufig vor, da diese Weine deutlich länger haltbar sind als normaler Wein und daher

die Flaschen oft Jahrzehnte gelagert sind. Die Zange ist aber prinzipiell auch für jede andere

    150



6160

STEINFELS WEINAUKTION 378
21. November 2015

STEINFELS WEINAUKTION 378
21. November 2015

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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Portweinzange L'Esprit & Le Vin für sehr alte Flaschen

Flasche verwendbar.

Portweinzangen sind eher selten anzutreffen. Nur sehr gut ausgestattete Weintrinker oder -lokale

verfügen über ein solches Instrument. (Wikipedia)

Italien Piemont

ALTARE Elio, Vigna Larigi

2 Flaschen     160  973 2007 P95

glv

    100

ARELIO SETTIMO Barolo

12 Flaschen OC     300  974 2003     240

ARELIO SETTIMO Barolo Rocche

12 Flaschen OC     420  975 2003     300

AZELIA Luigi Scavino, Barolo Bricco Fiasco

2 Magnum     200  976 1995 P90

v

    140

2 Magnum     200  977 1996 P91-93/WS91

1lv

    140

AZELIA Luigi Scavino, Barolo San Rocco

2 Magnum     200  978 1995 P90

glv

    140

1 Magnum OHK     120  979 2003 P90/WS91      80

BAROLO 1998-2005

10 Flaschen     600  980

1x 1998 Barolo Rocche dei Manzoni

2x 1998 Vigna di S. Stefano, Rocche dei Manzoni

5x 2003 Barolo Bonfante & Chiarlo

1x 2003 Vigna Mondoca Bussia Soprano, Oddero

1x 2005 Vürsü Vigneto Campe', La Spinetta

    300

BOCCADORO Poderi Sant'Andrea, Barbera del Monferrato

12 Flaschen OC      90  981 2008      30

12 Flaschen OC      90  982 2008      30

24 Flaschen OC     180  983 2008      60

24 Flaschen OC     180  984 2008      60

36 Flaschen OC     270  985 2008      90

36 Flaschen OC     270  986 2008      90

BOCCADORO Poderi Sant'Andrea, Chardonnay

12 Flaschen OC      90  987 2008      30

12 Flaschen OC      90  988 2008      30

12 Flaschen OC      90  989 2008      30

24 Flaschen OC     180  990 2008      60

24 Flaschen OC     180  991 2008      60

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTIONEN

36 Flaschen OC     270  992 2008      90

BOCCADORO Poderi Sant'Andrea, Dolcetto del Monferrato

12 Flaschen OC      90  993 2008      30

24 Flaschen OC     180  994 2008      60

36 Flaschen OC     270  995 2008      90

BOGLIETTI Enzo, Barolo Arione

6 Flaschen     300  996 2009

2glz

    210

BOGLIETTI Enzo, Barolo Fossati

6 Flaschen     270  997 2007 P94/WS93

glz

    180

6 Flaschen     360  998 2010

2glz

    240

BRAIDA, Giacomo Bologna, Bricco dell'Uccellone

1 Imperiale 5-Liter OHK (v)     300  999 2004

glv

    200

BROVIA Barolo Ca` Mia

12 Flaschen OC     540 1000 2003 P92     360

12 Flaschen OC     540 1001 2003 P92     360

24 Flaschen OC   1'080 1002 2003 P92     720

BROVIA Barolo Garblèt Sue'

12 Flaschen OC     420 1003 2003 P91     300

12 Flaschen OC     420 1004 2003 P91     300

BROVIA Barolo

12 Flaschen OC     420 1005 2003     240

12 Flaschen OC     420 1006 2003     240

12 Flaschen OC     420 1007 2003     240

BROVIA Barolo Rocche

12 Flaschen OC     540 1008 2003 P91     360

12 Flaschen OC     540 1009 2003 P91     360

BROVIA Barolo Villero

12 Flaschen OC     540 1010 2003     360

12 Flaschen OC     540 1011 2003     360

24 Flaschen OC   1'080 1012 2003     720

BUSSO Piero, Barbaresco Borgese

6 Flaschen OC     270 1013 2004     150

12 Flaschen 6er OC     540 1014 2004     300

12 Flaschen 6er OC     540 1015 2004     300
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CASCINA VAL DEL PRETE Roero Arneis Luèt

12 Flaschen 6er OC     120 1016 2012      60

12 Flaschen 6er OC     120 1017 2012      60

24 Flaschen 6er OC     240 1018 2012     120

24 Flaschen 6er OC     240 1019 2012     120

CASTELLO DI MONTEGROSSO Barbaresco Riserva Speciale

12 Flaschen 6er OC     480 1020 1978

in, zt glv

    240

12 Flaschen 6er OC     480 1021 1978

in, zt glv, 1glz

    240

12 Flaschen 6er OC     480 1022 1978

in, zt glv

    240

CERETTO Barbaresco Bricco Asili

6 Flaschen OHK     600 1023 1990 P95

sv

    420

CERETTO Barolo Zonchera

3 Flaschen     180 1024 2005      90

CESARE Pio, Barolo

11 Flaschen     660 1025 2004 P93/WS94

3glv, 1glz

    330

CIGLIUTI Barbaresco Serraboella

6 Flaschen     360 1026 2007 WS94     240

6 Flaschen     360 1027 2011

1glz

    240

CLERICO Domenico, Barolo Ciabot Mentin Ginestra

6 Flaschen     480 1028 2005 P96/WS95

3glv, 1kldef

    300

CONTERNO Aldo, Barolo Riserva Granbussia

6 Flaschen     960 1029 1995 P93/WS93

glv

    720

CONTERNO Giacomo, Barolo Cascina Francia

3 Flaschen     360 1030 2007 P96+/WS92     240

CONTERNO Giacomo, Barolo Riserva Monfortino

6 Flaschen   2'880 1031 1995 P94

in, 2glz

  2'160

1 Magnum   1'400 1032 1999 P98   1'000

CORREGGIA Matteo, Roero Riserva Ròche d'Ampsêj

6 Flaschen     240 1033 2007 P90/WS90     180

CORTESE Giuseppe, Barbaresco Rabajà

1 Doppelmagnum OHK (kellergrau)     180 1034 2000     120

GAJA Sito Moresco

5 Flaschen     250 1035 2005     150

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTIONEN

GAJA Sperss

6 Flaschen OHK     840 1036 2008 P96+/WS94     600

GIACOSA Bruno, Barolo Riserva Falletto di Serralunga (Et. Rossa)

6 Magnum 3er OHK   1'800 1037 1998 P94-96/WS95   1'200

GIACOSA Carlo, Barbaresco Montefico

6 Flaschen     240 1038 2004

personifizierte Etikette per Beatrice + Michele, 4v

    120

GRASSO Elio, Barolo mixed

6 Flaschen     360 1039

2x 2001 Ginestra Casa Maté, P94

2x 2003 Gavarini Chiniera, P91

2x 2009 Ginestra Casa Maté, P94

    240

LA SPINETTA Barbaresco

6 Flaschen 6er OHK     360 1040 2002     210

12 Flaschen 6er OHK     720 1041 2002     420

12 Flaschen 6er OHK     720 1042 2002     420

18 Flaschen 6er OHK   1'080 1043 2002     630

LA SPINETTA Barbaresco La Gallina

6 Flaschen OHK     420 1044 2003     240

6 Flaschen OHK     420 1045 2003     240

12 Flaschen 6er OHK     840 1046 2003     600

12 Flaschen 6er OHK     840 1047 2003     480

24 Flaschen 6er OHK   1'680 1048 2003     960

LA SPINETTA Barbaresco Starderi

6 Flaschen OHK     420 1049 2003 P90     240

12 Flaschen 6er OHK     840 1050 2003 P90     480

12 Flaschen 6er OHK     840 1051 2003 P90     480

24 Flaschen 6er OHK   1'680 1052 2003 P90     960

LA SPINETTA Barbaresco Valeirano

5 Flaschen in 6er OHK     350 1053 2003     200

12 Flaschen 6er OHK     840 1054 2003     480

18 Flaschen 6er OHK   1'260 1055 2003     720

24 Flaschen 6er OHK   1'680 1056 2003     960

MASCARELLO Bartolo, Barolo 1987-1992

5 Flaschen   1'000 1057

1x 1987 Artist Label, 1.5cm, glv, glz

2x 1988, 2cm, lv, glz

1x 1990 Artist Label, 2cm, glv, glz

1x 1992, 1.5cm, glv

    500
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MONTALBERA Laccento Ruché di Castagnole Monferrato

1 Jéroboam 5-Liter OHK, 1 MG + 1 Flasche     240 1058

1x 2008 75cl

1x 2009 MG 1.5 Liter

1x 2007 Jéroboam 5 Liter

    120

12 Flaschen 6er OC     240 1059 2009     120

12 Flaschen 6er OC     240 1060 2009     120

MONTALBERA Limpronta Ruché di Castagnole Monferrato

6 Flaschen     150 1061 2008      90

MUSSO Barbaresco Pora

1 Magnum OHK      90 1062 2012

glv

     60

PARUSSO Armando, Barolo Riserva Bussia Vigna Rocche

6 Flaschen     720 1063 1999 P92/WS93     480

PODERE RUGGERI CORSINI Barolo Monforte d'Alba

6 Flaschen     180 1064 2006     120

PRODUTTORI DEL BARBARESCO Barbaresco Riserva Pora

3 Flaschen     240 1065 1990 P92

v, 2lz

    150

ROCCA Bruno, Barbaresco Maria Adelaide

6 Flaschen OHK     600 1066 2004 P95/WS91     420

ROCCA Bruno, Barbaresco Rabajà

3 Magnum 1er OHK     450 1067 2000 WS97     300

ROCCHE DEI MANZONI Barolo Riserva Madonna Assunta la Villa

6 Flaschen OC     600 1068 2000 P91     420

6 Flaschen OC     600 1069 2000 P91     420

SANDRONE Luciano, Barolo Cannubi Boschis

2 Magnum 1er OHK (v)     700 1070 1996 P94-96/WS95

1lv

    500

SANDRONE Luciano, Barolo Le Vigne

1 Doppelmagnum OHK     360 1071 2006 P96/WS92     240

VIARENGO Barolo Castello di Annone

8 Flaschen     280 1072 1985

1cm, 1lv, 1lz

    160

VIBERTI Barolo

3 Flaschen     210 1073 1988

1in, 2bn, lv

    120

VIETTI Barolo

2 Flaschen     240 1074 2006

1x Rocche, P97/WS92, glz

1x Lazzarito, P97/WS93

    160

VIETTI Barolo Ravera

1 Magnum OHK     680 1075 2010 P96/WS95     520

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTIONEN

VIGNAIOLI DI S. STEFANO Ceretto, Moscato d'Asti

12 3/8 Flaschen OC     120 1076 2011      60

Italien Toskana

ANTINORI Solaia

1 Magnum OHK     320 1077 1986

in, glv, glz

    240

2 Magnum 1er OHK   1'080 1078 1997 P96/WS98     840

6 Flaschen   1'320 1079 1997 P96/WS98

glv, glz

    900

6 Flaschen   1'320 1080 1997 P96/WS98

glv

    900

1 Magnum OHK     320 1081 2001 P94/WS93     260

5 Magnum 1er OHK   1'600 1082 2001 P94/WS93   1'300

1 Magnum OHK     320 1083 2003 P93/WS95     240

2 Magnum 1er OHK     800 1084 2005 P92/WS97     640

ANTINORI Tignanello

3 Flaschen     270 1085 2004 P93/WS95

1glv, Rückenetikett (back label) glv, 2glz

    180

3 Flaschen     240 1086 2006 P92/WS93

1glv, 1glz

    150

6 Flaschen     480 1087 2007 P95/WS92

glv

    300

ANTINORI Villa Antinori Chianti Classico Riserva

6 Flaschen OC     105 1088 2011      75

ARGIANO Brunello di Montacino

12 Flaschen 6er OC     420 1089 2010 P95     300

AVIGNONESI Vin Santo Occhio di Pernice

3 3/8 Flaschen OHK     540 1090 1995 P96/WS97     390

6 3/8 Flaschen OHK   1'080 1091 1995 P96/WS97     780

6 3/8 Flaschen OHK   1'080 1092 1995 P96/WS97     780

AVIGNONESI-CAPANNELLE 50 & 50

3 Flaschen     300 1093 2008     210

BANFI Brunello di Montalcino

18 Flaschen 6er OC     720 1094

6x 2006, 12x 2008

    360

CASALE DEL BOSCO Brunello di Montalcino

6 Flaschen     180 1095 1997

Selection Alexander von Essen

    120

CASANOVA DI NERI Tenuta Nuova Brunello di Montalcino

2 Magnum 1er OHK     640 1096 2010 P100/WS95     480

12 Flaschen 6er OC   1'440 1097 2010 P100/WS95   1'080

CASE BASSE Gianfranco Soldera, Brunello di Montalcino Intistieti Riserva

6 Flaschen   3'600 1098 1995 P98

3glz

  3'000
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CASTELLO DEI RAMPOLLA Vigna d'Alceo

6 Flaschen     720 1099

1x 1997, in, glv+glz, WS98

3x 1998, in glv, P92/WS91

1x 1999, in, glv, P99/WS95

1x 2001, in, glv+glz, P95/WS93

    520

6 Flaschen     600 1100 1996 P92/WS95     420

11 Flaschen in 6er OC   1'430 1101 2000 P98     990

CASTELLO DI AMA Chianti Classico

15 Flaschen     420 1102

5x 1998, 10x 2000

    210

CASTELLO DI AMA Chianti Classico Vigneto Bellavista

3 Flaschen     360 1103 2006 P95+/WS95     240

2 Flaschen     240 1104 2007 P97/WS93     160

CASTELLO SAN SANO Borro al Fumo

6 Flaschen OC     120 1105 2004      75

12 Flaschen 6er OC     240 1106 2004     150

CERBAIONA Brunello di Montalcino

1 Doppelmagnum OHK     500 1107 2007 P97     400

1 Magnum     220 1108 2007 P97     160

CONTI COSTANTI Brunello di Montalcino

12 Flaschen 6er OC     720 1109 2010 WS94     480

FATTORIA DI MAGLIANO Poggio Bestiale

1 Balthasar 12-Liter OHK     500 1110 2006     350

1 Balthasar 12-Liter OHK     500 1111 2006     350

1 Balthasar 12-Liter OHK     500 1112 2006     350

FATTORIA LE PUPILLE Saffredi

6 Flaschen OHK     360 1113 2008 P91/WS90     240

1 Doppelmagnum OHK     260 1114 2012 P95     200

12 Flaschen 6er OHK     720 1115 2012 P95     480

FOGNANO Vino Nobile di Montepulciano Riserva

24 Flaschen      60 1116 1983

bn-ts

     20

FONTODI Flaccianello della Pieve

6 Flaschen OC     420 1117 2010 P97+/WS96     300

GUADO AL TASSO, Antinori, Guado al Tasso

1 Magnum OHK     170 1118 2005 P92/WS91     120

IL MARRONETO Brunello di Montalcino Madonna delle Grazie

6 Flaschen OC   1'080 1119 2010 P100/WS95     840

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTIONEN

IL POGGIONE Brunello di Montalcino

6 Flaschen OC     270 1120 2007 P95/WS92     210

6 Flaschen OC     210 1121 2008 P93+/WS91     150

12 Flaschen 6er OC     540 1122 2010 P98/WS95     420

LA FUGA Brunello di Montalcino

14 Flaschen 6er OC     560 1123 2007     350

LIVIO SASSETTI PERTIMALI Brunello di Montalcino

6 Flaschen OC     360 1124 2010 P97/WS95     240

LUCE DELLA VITE Luce

7 Flaschen     490 1125

3x 1997, 4x 1998

    280

MACCHIOLE Messorio

1 Doppelmagnum OHK     740 1126 2006 P97/WS96     560

1 Magnum OHK     320 1127 2008 P97/WS92     240

1 Magnum OHK     320 1128 2008 P97/WS92     240

MACCHIOLE Paleo Rosso

6 Flaschen OC     420 1129 2010 P96/WS93     300

MACCHIOLE Scrio Syrah

3 Magnum 1er OHK     660 1130 2008 P96     480

MELINI Chianti Classico Riserva La Selvanella

18 Flaschen     270 1131

5x 2001, 4x 2005, 4x 2006, 5x 2008, zt glv

    180

12 Flaschen     180 1132 2007

zt glv/glz

    120

MONTEVERTINE Le Pergole Torte

1 Magnum OHK     240 1133 2006 P98+/WS92     160

PETRA Quercegobbe Merlot

12 Flaschen 6er OC     420 1134 2006 P94     300

PETROLO Galatrona

4 Flaschen     240 1135

1x 2009, P94/WS90

1x 2010, P96/WS94

2x 2012, WS93

    160

PODERE SAN LUIGI Fidenzio

1 Doppelmagnum OHK     200 1136 2005 P94/WS93     140

2 Doppelmagnum 1er OHK     360 1137 2006 P94     240

POGGIO ANTICO Brunello di Montalcino Altero

1 Magnum     220 1138 1997 WS94     150
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POGGIO DI COSMIANO Mirasco

12 Flaschen 6er OC     120 1139 2005      60

12 Flaschen 6er OC     120 1140 2005      60

18 Flaschen 6er OC     180 1141 2005      90

24 Flaschen 6er OC     240 1142 2005     120

24 Flaschen 6er OC     240 1143 2005     120

24 Flaschen 6er OC     240 1144 2005     120

POGGIO RUBINO Rosso di Montalcino

12 Flaschen 6er OC     240 1145 2010     120

12 Flaschen 6er OC     240 1146 2010     120

24 Flaschen 6er OC     480 1147 2010     240

24 Flaschen 6er OC     480 1148 2010     240

24 Flaschen 6er OC     480 1149 2010     240

ROCCA DI FRASSINELLO Maremma

5 Flaschen     125 1150

1x 2006, 4x 2008, zt glv

     75

RUFFINO Cabreo, Vigneto Il Borgo

6 Flaschen     180 1151

3x 1996, 3x 1997

    120

SAN GIUSTO A RENTENNANO Percarlo

4 Magnum 1er OHK     560 1152 2004 P96/WS90     400

SAN GIUSTO A RENTENNANO La Ricolma

3 Magnum 1er OHK     360 1153 2008 P95/WS90     240

SANT' AGNESE, Spirto

3 Magnum 1er OHK     120 1154 2004 WS92      75

6 Magnum 1er OHK     240 1155 2004 WS92     150

SUPERTUSCANS Sassicaia + Tignanello

3 Flaschen     450 1156

1x 1995 Sassicaia

1x 1996 Sassicaia

1x 2010 Tignanello

    300

TENUTA BELVEDERE, Antinori, Guado al Tasso

6 Flaschen OHK     480 1157 2010 P97/WS93     360

TENUTA DELL'ORNELLAIA Masseto

3 Flaschen   1'800 1158 1997 P94/WS96   1'500

1 Flasche OHK     480 1159 2010 P98/WS95     420

TENUTA DELL'ORNELLAIA Ornellaia

2 Flaschen     260 1160

1x 1998 (P93/WS96), glv

1x 2000 (P93/WS90)

    180

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTIONEN

1 Flasche     220 1161 1985 P90

ts, v+lz

    140

9 Flaschen   1'350 1162 1999 P95/WS94

3glv, 2glz

    900

6 Flaschen OHK   1'080 1163 2001 P96/WS95     780

6 Flaschen     780 1164 2002 P92/WS90     540

1 Flasche     150 1165 2003 P93/WS92     100

3 Flaschen in 6er OHK     450 1166 2003 P93/WS92     300

1 Impériale 6-Liter OHK   1'600 1167 2004 P95/WS97

Wachs kldef

  1'200

6 Flaschen   1'020 1168 2006 P97/WS95     720

8 Flaschen   1'040 1169 2008 P97/WS93

4glv, 2glz

    720

3 Flaschen     420 1170 2011 P94/WS96

glv

    270

TENUTA DELL'ORNELLAIA Le Serre Nuove

6 Flaschen     210 1171 2010 P91-93

3glv

    150

TENUTA DI BISERNO, Biserno

6 Flaschen OHK     720 1172 2007 P93/WS92     480

TENUTA SAN GUIDO Bindella-Kollektion

6 Flaschen OHK     780 1173

1x 2004 Sassicaia

2x 2006 Guidalberto

2x 2006 Le Difese

1x 50cl Grappa di Sassicaia, Jacopo Poli

    540

TENUTA SAN GUIDO Sassicaia

2 Flaschen     400 1174

1x 1982 in, lv/lz;  1x 1983 ts, lv

    280

1 Magnum OHK     320 1175 2003 P93/WS92     240

1 DoppelmagnumOHK     700 1176 2004 P93/WS94     550

1 Magnum OHK     340 1177 2005 P93/WS94     260

1 Doppelmagnum     850 1178 2008 P96/WS94     600

2 Doppelmagnum   1'700 1179 2008 P96/WS94   1'200

12 Flaschen 6er OHK   1'560 1180 2008 P96/WS94   1'200

6 Flaschen OHK     720 1181 2009 P94/WS93     540

TOSCANA mixed 1997-2001

6 Flaschen + 1 Magnum     180 1182

1x 1997 Brunello di Montalcino, Banfi

1x 1998 Vino Nobile di Montepulciano, Avignonesi

2x 1999 Castello di Argiano, Podere Oliveira

1x 2000 MG Chianti Il Casale, Poliziano

1x 2001 Brunello di Montalcino Riserva, Castelgiocondo

1x 2001 Paleo, Le Macchiole

     90

TUA RITA Giusto di Notri

1 Doppelmagnum OHK     260 1183 2007 P95/WS95     180

1 Doppelmagnum OHK     260 1184 2008 P94     180
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3 Magnum 1er OHK     360 1185 2008 P94     240

1 Magnum OHK     100 1186 2009 P94      70

10 Flaschen in 6er OC     400 1187 2009 P94     300

TUA RITA Redigaffi

2 Magnum 1er OHK     660 1188 2003 P90/WS95     500

1 Magnum OHK     280 1189 2005 P92/WS95     220

1 Doppelmagnum OHK     600 1190 2008 P96/WS94     480

1 Doppelmagnum OHK     560 1191 2009 P95/WS93     440

1 Magnum OHK     260 1192 2009 P95/WS93     200

TUA RITA Syrah

1 Magnum OHK     260 1193 2001 P91/WS95     200

3 Magnum 1er OHK     600 1194 2007 P96/WS95     420

5 Flaschen in OC     600 1195 2008 P97/WS94     400

1 Doppelmagnum OHK     480 1196 2009 P92/WS94     320

1 Magnum OHK     240 1197 2009 P92/WS94     160

VALDICAVA Brunello di Montalcino Riserva Madonna del Piano

3 Flaschen in 6er OHK     720 1198 2001 P96/WS100     540

6 Flaschen OHK   1'320 1199 2001 P96/WS100     900

VILLA SPOIANO Sotto La Villa Rosso

12 Flaschen OC      60 1200 1988      30

12 Flaschen OC      60 1201 1988      30

12 Flaschen OC      60 1202 1988      30

12 Flaschen OC      60 1203 1988      30

24 Flaschen OC     120 1204 1988      60

24 Flaschen OC     120 1205 1988      60

24 Flaschen OC     120 1206 1988      60

36 Flaschen OC     180 1207 1988      90

36 Flaschen OC     180 1208 1988      90

36 Flaschen OC     180 1209 1988      90

Italien diverse

1998-2005 mixed

6 Flaschen + 2 Magnum     540 1210

2x 1998 Barolo Vigneto Rocche, A. Oberto, glv

1x 1998 MG Barolo Vigneto Rocche, A. Oberto, OHK

4x 1999 Serpico, Feudi di San Gregorio, 6er OHK

1x 2000 MG San Leonardo, Tenuta San Leonardo

2x 2005 Montevetrano, Silvia Imperato, lv

    360

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTIONEN

ALTO ADIGE Alois Lageder, Merlot MMIV

5 Flaschen     250 1211 2004     150

CAMPANIA Fattoria Galardi, Terra di Lavoro

2 Doppelmagnum + 1 Magnum     750 1212

1x 2007 DMG

1x 2008 DMG

1x 2009 MG

    500

1 Doppelmagnum OHK     260 1213 2004 P97+     220

1 Doppelmagnum OHK     260 1214 2005 P93     180

2 Magnum OHK     280 1215 2005 P93     200

2 Doppelmagnum     520 1216 2006 P97     400

2 Magnum OHK     240 1217 2006 P97     180

3 Doppelmagnum OHK     720 1218 2007 P97/WS92     540

6 Magnum OHK     840 1219 2007 P97/WS92     600

3 Doppelmagnum OHK     960 1220 2008 P97+     660

4 Magnum 1er OHK     480 1221 2008 P97+     300

1 Doppelmagnum OHK     240 1222 2009 P93/WS92     180

3 Doppelmagnum OHK     720 1223 2009 P93/WS92     540

6 Magnum 1er OHK     720 1224 2010 P95/WS93     540

CAMPANIA Feudi di San Gregorio, Patrimo

6 Magnum 1er OHK     600 1225 2004 P93/GO3     420

CAMPANIA Masseria Felicia, Falerno del Massico Etichetta Bronze

12 Flaschen 6er OC     150 1226 2003      90

CAMPANIA Silvia Imperato, Montevetrano

6 Flaschen OC     270 1227 2010 P96     210

EMILIA ROMAGNA Marta Valpiani, Delyus

12 Flaschen 6er OC     150 1228 2007      75

12 Flaschen 6er OC     150 1229 2007      75

ITALIA Doppelmagnums mixed

3 Doppelmagnum 1er OHK     300 1230 2008

1x 2008 Ripasso, Zenato

1x 2008 Sessant'anni, Feudi di San Marzano

1x 2008 Varvàra, Castello di Bolgheri

    210

ITALIA Magnums 2005-2009

6 Magnum     720 1231

1x 2005 MG Rocche dei Manzoni, Barolo Rocche, glz

1x 2006 MG Brancaia, Il Blu, OHK (beschriftet)

2x 2006 MG Felsina, Fontalloro, 1er OHK

2x 2009 MG Felsina Chianti Classico Riserva Rancia

    510

ITALIA mixed 1977-1987

12 Flaschen     240 1232

1x 1977 Taurasi Riserva, Mastroberardino

4x 1983 Brunello di Montalcino, Emilio Costanti

    120
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ITALIA mixed 1977-1987

2x 1985 Rubesco, Lungarotti, v

2x 1986 Creso Rosso, Bolla

3x 1987 Creso Rosso, Bolla

ITALIA mixed 1997-2005

18 Flaschen     270 1233

1x 1997 Pigato bianco Sommariva

1x 1999 Dolcetto d'Alba, Oddero

6x 1999 Monferrato Rosso, Rivalta

1x 1999 Chardonnay Langhe, Collaretto, Oddero

3x 2000 Dolcetto d'Alba, Prunotto, lz

4x 2001 Corte dei Mori, Minini, glz

1x 2002 Nero d'Avola Benuara, Cusumano

1x 2005 Tiaso Sangiovese, Pallavicini

     90

ITALIA mixed 2004

18 Magnum 6er OC + 3 Flaschen OHK     360 1234

18x 2004 MG Nero d'Avola Sicilia, Miceli,

                 mit Metall-Etikette <Hopp Schwiiz> (WM-Wein 2006)

  3x 2004 Primitivo di Manduria Apulien, Giordano

    180

ITALIA mixed 2006-2012

16 Flaschen + 3x 50cl     240 1235

1x 2006 Nebbiolo, Siccis Omnia Dura Deus Proposuit, Martinetti

9x 2007 Rosso di Montalcino, Il Poggione

1x 2009 Amarone della Valpolicella Corte Giara, Allegrini

1x 2009 Ripasso, Zenato

1x 2009 0.50 Lt. Amarone della Valpolicella, Valpantena

2x 2012 0.50 Lt. Chardonnay Friuli, Morelli

1x 2012 Moscato d'Asti, Saracco

3x nv  Prosecco Extra Dry, CR

    120

ITALIA rot + weiss 2004 +2007

4 Flaschen     260 1236

2x 2004 Feudi di San Gregorio, Patrimo

2x 2007 Valentini, Trebbiano d'Abruzzo, glz

    180

ITALIA SUD 2001-2010

17 Flaschen     160 1237

6x 2001 Taurasi, Terredora Viticoltori, 1lv

4x 2009 Malvasia Nera Salento, Feudi di San Marzano

2x 2010 Salice Salentino, Feudi di San Marzano

5x 2010 Primitivo Salento Senza Parole

     80

LAZIO Falesco, Montiano

4 Magnum     280 1238 2006 P92

glz

    180

MARCHE Luigi Giusti, Luigino Lacrima di Morro d'Alba Vecchie Vigne

12 Flaschen 6er OC     120 1239 2007      60

12 Flaschen 6er OC     120 1240 2007      60

MARCHE Monte Schiavo, Esio

12 Flaschen 6er OC     120 1241 2003      60

12 Flaschen 6er OC     120 1242 2003      60

MARCHE Podere San Lazzaro, Grifola

6 Magnum + 1 Doppelmagnum     400 1243

3x 2004 Magnum, 1er OC in 3er OC

3x 2005 Magnum, 1er OC in 3er OC

1x 2006 Doppelmagnum

    240

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTIONEN

6 Magnum, 1er OC in 3er OC     400 1244 2005     240

MARCHE Poderi San Lazzaro, Polesio Sangiovese

12 Flaschen OC     120 1245 2008      60

PUGLIA Gianfranco Fino, Primitivo di Manduria ES

9 Flaschen     450 1246

3x 2009, glz,  6x 2011 OC

    270

PUGLIA Nuova Vite, Legenda Aurea Primitivo di Salento

24 Flaschen OC     120 1247 2009      60

24 Flaschen OC     120 1248 2009      60

PUGLIA Torrevento, Castel del Monte Vigna Pedale

1 Doppelmagnum OHK      90 1249 1999      60

SARDEGNA Argiolas, Isola dei Nuraghi Turriga

6 Flaschen     300 1250 2007 P92/WS91

2glv

    180

SARDEGNA Ragnedda, Kharisma Nativo Isola dei Nuraghi

8 Flaschen     160 1251 2008      80

SARDEGNA Santadi 2008 + 2011

3 Flaschen + 2 Magnum     300 1252

3x 2008 75cl Terre Brune

2x 2011 MG Rocca  Rubia

    200

SARDEGNA Sella & Mosca, Marchese di Villamarina

11 Flaschen in 6er OHK     330 1253

6x 2009, 5x 2008

    220

SICILIA Caruso & Minini, Cutaja Nero d'Avola

1 Doppelmagnum + 1 Magnum,1er OHK     150 1254 2009      90

SICILIA Caruso & Minini, Delia Nivolelli Syrah Riserva

3 Magnum + 1 Doppelmagnum,1er OHK     250 1255

2x 2007 Magnum

1x 2008 Magnum

1x 2008 Doppelmagnum

    150

12 Flaschen 6er OHK     240 1256 2007     120

12 Flaschen 6er OHK     240 1257 2008     120

SICILIA Cusumano, Benuara

6 Magnum     210 1258

4x 2011, 1x 3er OC,  2x 2009

    120

3 Doppelmagnum 1er OHK     240 1259 2011     150

6 Magnum 3er OC     210 1260 2012     120

SICILIA Tenuta delle Terre Nere, Etna Rosso Calderara Sottana

6 Flaschen OC     210 1261 2012     150

SICILIA Tenuta delle Terre Nere, Etna Rosso Feudo di Mezzo

6 Flaschen OC     210 1262 2012     150
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TRENTINO Elisabetta Foradori, Granato

1 Doppelmagnum     240 1263 2007 P94/WS92     160

VALTELLINA Nino Negri, 5 Stelle Sfursat

6 Magnum 1er OHK     480 1264 1997     300

6 Magnum 1er OHK     480 1265 1997     300

12 Magnum 1er OHK     960 1266 1997     600

12 Magnum 1er OHK     960 1267 1997     600

12 Magnum 1er OHK     960 1268 1997     600

VALTELLINA Plozza, 24K - Terrazze Retiche di Sondrio

1 Magnum OHK     450 1269 2006     300

1 Magnum OHK     450 1270 2006     300

VALTELLINA Plozza, N° 1  - Vertikale 2000-2010

30 Flaschen 1er OC in 3er OC   1'500 1271

je 1x 3er OC Jg. 2000 bis 2010 (2008 wurde nicht produziert)

    960

VENETO Allegrini, Amarone della Valpolicella

6 Flaschen     300 1272 2003 P92/WS90     180

VENETO Loredan Gasparini, Capo di Stato

5 Flaschen     150 1273 1997

2glz

    100

VENETO Luigi Righetti, Amarone della Valpolicella De' Roari

4 Magnum     280 1274

2x 2004 1lz, 2x 2007

    160

VENETO Masi, Amarone della Valpolicella Campolongo di Torbe

6 Flaschen OHK     540 1275 2004     360

VENETO Masi, Amarone della Valpolicella Costasera

14 Flaschen in 6er OC     560 1276

2x 2007, 12x 2008 in 6er OC

    280

1 Magnum OHK      80 1277 1997 P96      60

1 Doppelmagnum OHK     240 1278 2004     160

6 Flaschen OC     240 1279 2006 P90     120

VENETO mixed 2002-2010

6 Flaschen     240 1280

1x 2002 Amarone Le Guaite di Giulietta

1x 2003 Amarone Zymé

1x 2009 Amarone La Musa

1x 2009 Amarone Brigaldara

1x 2009 Valpolicella Sup. Roccolo Grassi

1x 2010 Amarone Tommasi

zt glv

    150

VENETO Quintarelli Giuseppe, Amarone della Valpolicella

1 Flasche     300 1281 1991 WS92     200

1 Magnum     500 1282 2004 P95     400

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTIONEN

VENETO Le Salette, Amarone della Valpolicella Pergole Vece

6 Flaschen OC     480 1283 2006     300

VENETO Zenato, Amarone della Valpolicella Riserva

6 Flaschen in 12er OC     420 1284 1995     240

12 Flaschen OC     840 1285 1995     480

Spanien

BIERZO Descendientes de José Palacios, Corullón

10 Flaschen OHK     400 1286 2000 WS93     250

CALATAYUD Cruz de Piedra, Garnacha

24 Flaschen     180 1287 2000      90

CATALUNYA Mas Gil, Clos d'Agon

6 Flaschen OHK     360 1288 2000 P91/WS91     240

6 Flaschen OHK     210 1289 2012 P91     150

COSTERS DEL SEGRE Tomàs Cusiné, Geol

12 Flaschen     180 1290 2005 P90     120

ESPAÑA 1986 + 2011

5 Magnum + 2 Doppelmagnum     300 1291

5x 1986 MG Rioja Don Sebastian Crianza

2x 2011 DMG La Mancha Alhambra, 1er OHK

    150

ESPAÑA 1998-2009

6 Flaschen     180 1292

1x 1998 Ribera del Duero, Hermanos Sastre Regina Vides,bn,glv

1x 2005 Rioja, Roda I Reserva, glv

2x 2009 Priorat, Terroir al Limit Les Manyeslv

2x 2009 Priorat, Clos Figueras

     90

ESPAÑA 2003+2004

1 Flasche + 3 Magnum     210 1293

3x 2003 MG Ercavio Roble, Mas Que Vinos, P91

1x 2004 Punta Esencia, Bodegas Neo Conde Delgado, P98

    140

ESPAÑA 2005-2007

4 Magnum     200 1294

2x 2005 MG PRIORAT Clos Abella, glz

1x 2007 MG RIOJA Muga, Reserva

1x 2007 MG MADRID Licinia, OHK

    140

ESPAÑA mixed 1994-2008

10 Flaschen     125 1295

3x 1994 Toro Reserva Gran Colegiata, Fariña

4x 1995 Penédès Chateldon Cabernet Reserva, Bodegas Pinord

2x 2000 Catalayud Cruz de Piedra, Virgen de la Sierra

1x 2008 Rioja Crianza Siglo

     75

ESPAÑA mixed 1995-2007

7 Flaschen     350 1296

1x 1995 Alión, in, lv, glz

2x 1995 Clos Mogador, bn, ts, glv, 1glz

2x 1998 Torre Muga, lv

1x 2002 Pago de los Cappellanes, glv

1x 2007 Juan Gil Silver Label, glv

    210
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ESPAÑA mixed 1997-2009

10 Flaschen + 1 Magnum     300 1297

1x 1997 Sardon de Duero Cuvée El Palomar, Abadia Retuerta

2x 1998 Rioja Marqués de Riscal

1x 1998 Sardon de Duero Seleccion Especial, Abadia Retuerta

1x 1999 MG Rioja Reserva Marqués de Riscal

1x 2002 Sardon de Duero Cuvée El Palomar, Abadia Retuerta

2x 2003 Ribera del Duero Crianza Pesquera

3x 2009 Ribera del Duero Crianza Valduero

    150

ESPAÑA mixed 2003-2012

12 Flaschen     180 1298

1x 2003 Pesquera Crianza

1x 2004 Viña Tuelda Reserva

2x 2005 Viña Tuelda Reserva

1x 2006 Viña Tuelda Crianza

1x 2012 Carmelo Rodero 9 Meses

1x 2005 Quaderna Via Crianza

1x 2006 Valdemar Inspiración

2x 2007  Rioja Reserva Glorioso

2x 2010 Garnatxa Negro Altés Herencia

    120

JEREZ (Sherry) Equipo Navazos, La Bota de Manzanilla Pasada

6 Flaschen OC     270 1299

Saca de Junio de 2011

    150

JEREZ (Sherry) PEMARTIN José, Berisford Rare Amontillado Solera

1 Flasche     200 1300 1914     100

2 Flaschen     400 1301 1914     200

3 Flaschen     600 1302 1914     300

6 Flaschen   1'200 1303 1914     600

6 Flaschen   1'200 1304 1914     600

6 Flaschen   1'200 1305 1914     600

12 Flaschen   2'400 1306 1914   1'200

12 Flaschen   2'400 1307 1914   1'200

JEREZ (Sherry) PEMARTIN José, Berisford Rare Amoroso Cream Solera

1 Flasche     400 1308 1914

5cm, glv

    200

JEREZ (Sherry) PEMARTIN José, Berisford Rare Manzanilla Pasada Solera

1 Flasche     200 1309 1914     100

2 Flaschen     400 1310 1914     200

3 Flaschen     600 1311 1914     300

3 Flaschen     600 1312 1914     300

6 Flaschen   1'200 1313 1914

lv, lz

    600

6 Flaschen   1'200 1314 1914

lv, lz

    600

6 Flaschen   1'200 1315 1914     600

12 Flaschen   2'400 1316 1914   1'200

12 Flaschen   2'400 1317 1914   1'200

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTIONEN

JUMILLA Bodegas El Nido, Clio

6 Flaschen OC     540 1318 2004 P97     360

JUMILLA Bodegas El Nido, El Nido

2 Flaschen OC     280 1319 2004 P99     180

LA MANCHA Dehesa del Carrizal, Colección Privada

18 Flaschen     360 1320 1999     180

MALAGA LARIOS, Moscatel Colmenares Solera

1 Flasche     250 1321 1868

lv

    150

MALAGA LARIOS, Solera

1 Flasche     250 1322 1857

4cm, v, lz, klox

    150

MALAGA LARIOS, Vino Dulce Trasañejo

1 Flasche     100 1323

v, z, kldef

     50

MALLORCA Anima Negra, AN/2

7 Flaschen, 1x 6er OC     150 1324 2010      90

MONTSANT Acustic Cellar, Braó

12 Flaschen     360 1325

3x 2005, P94;   9x 2006, P92

    240

MONTSANT Celler de Capçanes, Pansal del Calas Vi de Licor

12 Flaschen 0.5 Liter OC     240 1326 2003     120

NAVARRA Bodegas Magaña, Barón de Magaña

12 Flaschen     240 1327 2007 P94     180

NAVARRA El Varone

24 Flaschen      90 1328 1988

in, zt lv

     30

24 Flaschen      90 1329 1988

in, zt lv

     30

24 Flaschen      90 1330 1988

in, zt lv

     30

30 Flaschen, 4x 6er OC     135 1331 1988

in, zt lv

     45

PRIORAT 1998+2004

4 Flaschen     200 1332

3x 1998 Vall Llach, P92

1x 2004 Salanques, Mas Doix, P94

    120

PRIORAT Alvaro Palacios, L'Ermità

1 Flasche     240 1333 1996 P95-96/WS92

in, glv

    180

2 Magnum 1er OHK   1'000 1334 1996 P95-96/WS92     800

3 Flaschen     720 1335 1996 P95-96/WS92

glv, 1glz

    540

1 Flasche     620 1336 2004 P98/WS94     480

PRIORAT Alvaro Palacios, Les Terrasses

5 Flaschen in 6er OC     140 1337 2006

1glv

     90
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PRIORAT Bodegas Merum, Osmin

3 Flaschen     180 1338 2004 P97     120

PRIORAT Celler Cal Pla, Planots Vinyes Velles

3 Flaschen     270 1339 2004 P97     180

PRIORAT Domini de la Cartoixa Clos Galena

6 Flaschen OHK     240 1340 2004 P95/WS90     180

PRIORAT Domini de la Cartoixa Galena

12 Flaschen 6er OC     420 1341 2007 P91/WS92     300

PRIORAT Mas Martinet, Clos Martinet

3 Flaschen     240 1342 2001 P96

1glv, 1glz

    150

PRIORAT Noguerals, Abellars

12 Flaschen     360 1343 2004 P96     240

RIBERA DEL DUERO Alejandro Fernández, Pesquera Crianza

9 Flaschen     225 1344

5x 2010 in 6er OC, 4x 2008

    135

6 Flaschen OC     150 1345 2009      90

12 Flaschen OC     300 1346 2010 P92     180

RIBERA DEL DUERO Bodegas Aalto, Aalto

1 Jéroboam 5-Liter OHK     340 1347 2009 P91     220

1 Jéroboam 5-Liter OHK     340 1348 2009 P91     220

2 Doppelmagnum 1er OHK     300 1349 2009 P91     200

2 Doppelmagnum 1er OHK     360 1350 2010 P92-94     240

RIBERA DEL DUERO Bodegas Aalto, PS (Pagos Seleccionados)

4 Flaschen     480 1351 2006 P96     320

6 Flaschen OHK     420 1352 2009 P93     270

2 Magnum 1er OHK     360 1353 2010 WS92     240

6 Magnum 1er OHK   1'080 1354 2010 WS92     720

RIBERA DEL DUERO Bodegas Alión (Vega Sicilia), Alión

4 Flaschen     280 1355 2003 P96+

1glv

    200

1 Impériale 6-Liter OHK     660 1356 2004 P96     520

3 Doppelmagnum 1er OHK   1'080 1357 2004 P96     720

2 Doppelmagnum OHK     480 1358 2006 P94     360

RIBERA DEL DUERO Bodegas Vega Sicilia, Unico

1 Flasche     800 1359 1938

ms, lv, lz

    500

1 Flasche     450 1360 1966 P95

in/bn, lv

    300

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTIONEN

1 Flasche     300 1361 1974 P93

ts, lv

    200

2 Flaschen     700 1362 1981 P96/WS93

lv, 1lz

    500

7 Flaschen   1'820 1363 1987 P95   1'400

1 Flasche     260 1364 1998 P98     200

RIBERA DEL DUERO Bodegas Vega Sicilia, Unico Reserva Especial

2 Flaschen 3er OHK     520 1365 NV

1991/1994/1995, 2010 release

    360

3 Flaschen     900 1366 NV

Release 2002 (Jg. 1985/1986/1990), glv

    600

RIBERA DEL DUERO Bodegas Vega Sicilia, Valbuena 5años

2 Flaschen     180 1367 1996     120

6 Flaschen OHK (kellergrau)     600 1368 2002 P92     420

6 Flaschen     600 1369 2003 P94     420

RIBERA DEL DUERO Dominio de Atauta, Llanos del Almendro

2 Flaschen     200 1370 2004 P96

1glv

    150

RIBERA DEL DUERO Dominio de Atauta, Valdegatiles

3 Flaschen     240 1371 2004 P95     150

RIBERA DEL DUERO Dominio de Pingus, Flor de Pingus

4 Flaschen     400 1372 2007 P95     280

2 Flaschen     200 1373 2008 P96     140

RIBERA DEL DUERO Dominio de Pingus, Pingus

1 Flasche     660 1374 2000 P96/WS93     460

6 Flaschen   4'200 1375 2000 P96/WS93   3'000

1 Magnum OHK   1'600 1376 2012 P97-100   1'200

RIBERA DEL DUERO Emilio Moro, Crianza

12 Flaschen OC     300 1377 2004 P92     180

RIBERA DEL DUERO Emilio Moro, Malleolus

12 Flaschen 6er OHK     660 1378 2004 P95     420

RIBERA DEL DUERO Hacienda Monasterio Crianza

12 Flaschen OHK     600 1379 1995 P92     360

RIBERA DEL DUERO Hacienda Monasterio Reserva Especial

5 Flaschen     350 1380 1995 P92

2glv, 1lz

    200

RIBERA DEL DUERO Hermanos Sastre, Viña Sastre Pago de Santa Cruz

4 Flaschen     180 1381 1996     120

RIBERA DEL DUERO Juan-Manuel Burgos, Avan Nacimiento

12 Flaschen     150 1382 2005      90
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RIBERA DEL DUERO Montecastro y Llanhermosa, Crianza

12 Flaschen 6er OC     270 1383 2004 P94     210

RIBERA DEL DUERO Torremilanos, Cyclo

6 Flaschen     360 1384 2004 P95     240

9 Flaschen     450 1385 2005 P94     270

RIBERA DEL GUADIANA Pago Los Balancines, Huno MataNegra

12 Flaschen 6er OC     300 1386 2009     180

RIOJA Alfamen 3 Bandes

18 Flaschen 6er OC      60 1387 1982      20

RIOJA Artadi, El Pison

12 Flaschen6er OHK   1'200 1388 1999     840

6 Flaschen OHK     720 1389 2000 P96     480

RIOJA Baron de Ley Reserva

12 Flaschen 6er OC     150 1390 2008      90

24 Flaschen 6er OC     300 1391 2008     180

24 Flaschen 6er OC     300 1392 2008     180

RIOJA Baron de Ley, Gran Reserva Viña Imas

4 Doppelmagnum 1er OHK     400 1393 1995

Selection Alexander von Essen

    280

4 Doppelmagnum 1er OHK     400 1394 1995

Selection Alexander von Essen

    280

RIOJA Benjamin Romeo, Contador Que Bonito, Cacareaba

6 Flaschen OHK     210 1395 2006     150

RIOJA Benjamin Romeo, La Cueva del Contador

12 Flaschen     780 1396 2003 P92     540

RIOJA Berberana, Cosecha Especial

6 Flaschen     600 1397 1952

3in, 2bn, 1ts, lv

    300

RIOJA Bodegas Faustino Martinez, Faustino VII

12 Flaschen 6er OC     120 1398 2012      60

24 Flaschen 6er OC     240 1399 2012     120

24 Flaschen 6er OC     240 1400 2012     120

36 Flaschen 6er OC     360 1401 2012     180

RIOJA Bodegas Valdemar, Conde de Valdemar

6 Magnum, 1x 4er OC     150 1402 2005      90

RIOJA Bodegas Vinicola Real, Reserva 200 Monges Selección Especial

6 Flaschen     420 1403 2004 P97

1lz, 4glv

    240

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTIONEN

9 Flaschen     630 1404 2004 P97

1lz

    360

RIOJA Coelus Crianza

12 Flaschen OC     120 1405 2006      60

24 Flaschen OC     240 1406 2006     120

RIOJA CVNE Viña Real Gran Reserva

12 Flaschen 6er OC     300 1407 2007 P92     180

6 Flaschen OC     180 1408 2008 P94     120

6 Flaschen OC     180 1409 2008 P94     120

RIOJA Marqués del Puerto Gran Reserva

12 Flaschen 6er OC     240 1410 2001     120

12 Flaschen 6er OC     240 1411 2001     120

RIOJA Marqués del Puerto Reserva

18 Flaschen 6er OC     270 1412 2003     135

RIOJA Marqués de Murrieta, Ygay Reserva Especial Prado Lagar

8 Flaschen     400 1413 1995     240

RIOJA Marqués de Riscal, Reserva Barón de Chirel

6 Flaschen     240 1414 1994

glv

    150

12 Flaschen     480 1415 1994

glv, zt glz

    300

RIOJA mixed 1970-1976

5 Flaschen     200 1416

1x 1970 Rioja Gran Reserva, Paternina, ts, v

1x 1971 Rioja Gran Reserva, Paternina, hs/ms, v

1x 1973 Rioja Reserva Viña Ardanza, La Rioja Alta, v

1x 1976 Rioja Reserva Faustino V, 2.5cm, v

1x 1976 Rioja Gran Reserva Viña Tondonia, Lopez de Herdedia,v

    100

RIOJA mixed 2001-2004

13 Flaschen + 4 Magnum     400 1417

3x 2001 Marqués del Puerto Gran Reserva

3x 2003 Marqués del Puerto Reserva

1x 2001 Conde de Valdemar Gran Reserva

6x 2004 Conde de Valdemar Gran Reserva, OC

1x 2001 MG Viña Diezmo Crianza

3x 2004 MG Viña Diezmo Crianza

    200

RIOJA Muga, Reserva

10 Flaschen in 6er OC     250 1418 2004 P93+     150

12 Flaschen OC     300 1419 2004 P93+     180

RIOJA Ramon Bilbao Mirto

6 Flaschen OHK     240 1420 2004 P93/WS92     180

9 Flaschen 6er OHK, 1x oD     360 1421 2004 P93/WS92     270

RIOJA Remírez de Ganuza Reserva

6 Flaschen     540 1422 1996 P91     360
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RIOJA La Rioja Alta, Gran Reserva 904

6 Flaschen OC     180 1423 2004 P96/WS91     120

TORO Bodegas Pintia (Vega Sicilia), Pintia

2 Doppelmagnum 1er OHK     680 1424 2005 P95     520

2 Flaschen     140 1425 2005 P95

1glz

     80

1 Impériale 6-Liter OHK     420 1426 2006 P92     320

2 Doppelmagnum 1er OHK     360 1427 2006 P92     280

TORO Quinta de la Quietud Quinta Quietud Tinto

6 Flaschen     120 1428 2001

2lz

     90

TORO Valpiculata, Valpiculata Tinto de Toro Crianza

12 Flaschen 6er OHK     180 1429 2004 P92     120

Portugal

ALENTEJO Herdade da Calada, Caladessa Reserva

12 Flaschen 6er OHK     180 1430 2001      90

CARVALHO, RIBEIRO & FERREIRA Garrafeira Tinto

11 Flaschen     400 1431 1990

1-2.5cm, zt glv/glz, kdef

    200

DÃO Casa do Santar Tinto Reserva

16 Flaschen     160 1432 1999

zt glv/glz

     80

DOURO Drink & Dreams, D+D

5 Flaschen     150 1433 2006      75

DOURO mixed 2003-2007

23 Flaschen     330 1434

12x 2003 Grande Escolha, Messias

  2x 2005 Redoma Branco Reserva, Niepoort

  3x 2006 Fabelhaft, Niepoort

  6x 2007 Fabelhaft, Niepoort

    165

DOURO Niepoort, Batuta

3 Flaschen in 6er OHK     240 1435 2003 P94/WS92     150

DOURO Niepoort, Charme

12 Flaschen 6er OHK     960 1436 2004 P93/WS94     600

DOURO Prats & Symington, Chryseia

5 Flaschen     350 1437 2000

glv

    200

ESTREMADURA Casa Santos Lima, Palha-Canas

18 Flaschen     180 1438 2000      90

ESTREMADURA Viuva Gomes, Collares Reserva Tinta

2 Flaschen     160 1439 1965

4 + 5cm, glv

    100

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTIONEN

JOSE MARIA DA FONSECA Primum (Touriga Nacional/Touriga Franca)

15 Flaschen     300 1440 2000     150

MADEIRA Blandy's Boal Vintage

1 Flasche     150 1441 1964     100

MADEIRA D'Oliveiras, Noval Selection, Moscatel V.O.R.

1 Flasche     800 1442 1900 WS97     400

MADEIRA T.T.C. Lomelino, Boal Solera

1 Flasche   1'000 1443 1815     500

PORTO + Porto Style Australien mixed

6 Flaschen + 3 Halbe     400 1444

3x Fonseca Guimaraens 1998, 37.5cl

1x Dow's Fine White Port

1x Sandeman Late Bottled Vintage 2004

1x Sandeman Imperial 20years Old Tawny, bottled 1989, OC

2x Penfolds Grandfather Tawny, 1glv

1x Penfolds Magill Bluestone Tawny

    240

PORTO Colheita, Da Silva, Presidential Golden White Reserve

1 Flasche OHK     250 1445 1952

bottled 1992

    150

PORTO Colheita, Royal Oporto Wine Company, Old Company's Port White Reserve

1 Flasche     200 1446 1944

lv

    100

PORTO Tawny, Taylor's

7 Flaschen     420 1447

1x Chip Dry White

1x 10 years old, bottled 2010

3x 20 years old, bottled 2008

1x 30 years old, bottled 2004, No 08122

1x 40 years old, bottled 2004, No 11095

    280

PORTO Vintage + Late Bottled Vintage 1983-1987

3 Flaschen + 2 Liter     400 1448

1x Lt. Graham's Late Bottled Vintage 1986

1x Lt. Graham's Late Bottled Vintage 1987

1x Ramos Pinto Vintage 1983

1x Ramos Pinto Vintage 1985

1x Fonseca Guimaraens Vintage 1986

    250

PORTO Vintage ?? Real Companhia Velha

1 Flasche     300 1449 1942

Reserve, oe, 4cm

    150

PORTO Vintage, Fonseca

9 Flaschen, 1x 6er OHK     630 1450 2003 P92/WS96     450

PORTO Vintage, Fonseca Magnum

2 Magnum     300 1451

1x 2000, P96/WS94, glv

1x 2003, P92/WS96, glz

    200

PORTO Vintage, Graham's

3 Magnum     480 1452 2003 P95/WS94     360
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PORTO Vintage, Niepoort

9 Flaschen in 6er OHK     630 1453 2000 WS94     450

6 Flaschen OHK     360 1454 2003 WS95     270

6 Flaschen OHK     420 1455 2005 WS91     300

PORTO Vintage, Quinta do Noval

8 3/8 Flaschen in 12er OHK oD     360 1456 2004 P96/WS92     240

PORTO Vintage, Quinta do Passadouro, Niepoort

1 Magnum     150 1457 2000     100

6 Flaschen OHK     390 1458 2000     270

PORTO Vintage, Taylor's

1 Flasche     300 1459 1970 P96/WS98     200

2 Flaschen + 3 Halbe     360 1460 1985 WS93

1glz

    210

6 Flaschen OHK     600 1461 2000 P98/WS95     450

2 Magnum     360 1462 2003 P95/WS94     260

12 Flaschen 6er OHK   1'200 1463 2003 P95/WS94     900

12 3/8 Flaschen OHK     600 1464 2003 P95/WS94     402

6 Flaschen OHK     420 1465 2007 P94+WS96     300

QUINTA DO RIBEIRINHO Luis Pato, Pe Franco

2 Flaschen     240 1466 2000     160

Schweiz und Liechtenstein

GRAUBÜNDEN Boner, Malanser Completer

6 Flaschen OC     360 1467 2010     180

GRAUBÜNDEN Gantenbein, Blauburgunder Strohwein (Vin de Paille)

1 3/8 Flasche OHK     220 1468 1997     140

GRAUBÜNDEN Gantenbein, Fläscher Chardonnay

2 Flaschen     240 1469 2008     180

3 Flaschen     480 1470 2013     360

GRAUBÜNDEN Gantenbein, Fläscher mix

21 Flaschen   1'400 1471

12x 1992 Riesling x Sylvaner, 1-5.5cm, lv

  8x 1993 Blauburgunder Federweiss, 1.5-2.5cm, lv

  1x 1990 Blauburgunder, 2cm, lv

    600

GRAUBÜNDEN Gantenbein, Fläscher Pinot Noir

6 Flaschen OC     780 1472 2013     600

6 Flaschen OC     780 1473 2013     600

GRAUBÜNDEN Sprecher von Bernegg, Pinot Noir vom Pfaffen/Calander

3 Flaschen     120 1474 2013      90

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTIONEN

SCHWEIZ 2007-2012

9 Flaschen     180 1475

2x 2007 Jeninser Eichholz, Irène Grünenfelder

1x 2007 Neuchâtel Grillette Garf Zeppelin, Dom. de Cressier

1x 2007 Morges Servagnin, Henri Cruchon

1x 2010 Genève Gamaret, J.-P. Pellegrin

1x 2011 Valais Syrah Réserve, Dom. des Mures

1x 2011 Genève Sauvignon Blanc, J.-P. Pellegrin

1x 2011 Valais Chardonnay Vieilles Vignes, S. Maye & Fils

1x 2012 Malans Chardonnay Unique Christa Rigozzi, Donatsch

zt glv/glz

     90

SCHWEIZ mixed 1996-2013

24 Flaschen diverse Grössen     240 1476

1x 1996 Bianco Rovere, Gialdi

1x 1996 Blauburgunder, Sändli

1x 1997 Fendant de Leytron, Le Rhyton d'Or

1x 1999 Blauburgunder Barrique, Gonzener Bergwerke

3x 2000 Petite Arvine La Murgère, Imesch

3x 2005 Heida, L. Stoffel

1x 2005 Terbiner Rotwein, L. Stoffel

1x 2006 Ermitage, Robert Gilliard

1x 2010 Compleo Cuvée Noir, Staatskellerei

1x oj Cuvée des Oenologues, Robert Gilliard

1x 2011 Dézaley Chemin de Fer, Luc Massy

3x 0.25 Lt. Chasselas de Romandie, COOP

1x 2013 0.25 Lt. Fendant du Valais Les Moulins, COOP

1x 1998 Zweigelt Schloss Wilfersdorf, Fürst von Lichtenstein

2x 1998 Pinot Noir Vaduzer Herawingert, Fürst von Lichtenstein

1x 2000 Grüner Veltliner Schloss Wilfersdorf, Fürst v. Lichtenstein

1x 2012 Pinot Noir Vaduzer Herawingert, Fürst von Lichtenstein

    120

Schweiz mixed 2004-2011

17 Flaschen + 1x 50cl     180 1477

Details gemäss Foto auf www.weinauktion.com

     90

TICINO Adriano Kaufmann, Pio della Rocca

2 Magnum     180 1478

1x 2004 lz, 1x 2006 lz

    140

6 Flaschen     270 1479 2007

glz

    180

TICINO Agriloro SA, Tenimento dell'Ör, Sottobosco

6 Flaschen     210 1480 2009

2glz

    150

TICINO Cantina Monti, Il Canto della Terra Merlot Barrique

1 Magnum OHK     220 1481 2010     160

TICINO Castello Luigi, mixed

9 Flaschen     720 1482

3x 1998 Bianco del Ticino, in/bn

2x 1995 Rosso del Ticino, bn + ts

2x 1997 Rosso del Ticino, in/bn

2x 1998 Rosso del Ticino, in/bn, in 6er OHK

    480

TICINO Gialdi, Bianco di Merlot Terre Alte

12 Flaschen OC      50 1483 2000      20

TICINO Gialdi, Sassi Grossi

6 Flaschen     240 1484 2007

glv, glz

    180

6 Flaschen OC     300 1485 2011     210
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TICINO Merlot 2004 + 2008

5 Flaschen     400 1486

3x 2004 Vinattieri, 1glv

2x 2008 Orizzonte, Zündel, 1glv, 1glz

    250

WAADT Domaine de Beau Soleil, Mont sur Rolle rouge 5 Cépages

12 Flaschen 6er OC      90 1487 2005      30

WAADT Henri Badoux, Yvorne Le Petit Vignoble

12 Flaschen 6er OC     180 1488 2013      90

12 Flaschen 6er OC     180 1489 2013      90

12 Flaschen 6er OC     180 1490 2013      90

WALLIS + TICINO weiss 2007-2012

11 Flaschen     150 1491

1x 2007 Petite Arvine de Chamoson, B. Bovet

6x 2010 Petite Arvine, Vins des Chevaliers

1x 2010 Petite Arvine Douce Morsure, Cave la Fournaise

1x 2012 Chardonnay, Burgerschaft Lenk

2x 2009 Bianco di Merlot Ticino Bucaneve, Cant. Giubiasco

     75

WALLIS Chanton, Eyholzer Roter

12 Flaschen OC      60 1492 1998      30

WALLIS Domaine du Mont d'Or, Goût du Conseil flétrie sur Souche

6 3/8 Flaschen OC     120 1493 1995      90

WALLIS Provins, Maître de Chais, Syrah

12 Flaschen 6er OC     240 1494 2009     120

12 Flaschen 6er OC     240 1495 2009     120

12 Flaschen 6er OC     240 1496 2009     120

24 Flaschen 6er OC     480 1497 2009     240

24 Flaschen 6er OC     480 1498 2009     240

24 Flaschen 6er OC     480 1499 2009     240

WALLIS Robert Gilliard, mixed

12 Flaschen     240 1500

4x 2007 Clos du Mont Assemblage rouge

4x 2009 Cornalin Sélection

4x 2009 Humagne rouge Sélection

    120

WALLIS rot 1992-2010

18 Flaschen + 5x 50cl     200 1501

Details gemäss Foto auf www.weinauktion.com

    100

ZÜRICH Ralf Oberer, Neftenbacher Pinot Noir

12 Flaschen     240 1502 2008     120

Deutschland

DEUTSCHLAND + ÖSTERREICH 2001-2008

5 Flaschen     250 1503

2x 2001 OP Eximium Cuvée Nr. 14, Gesellmann

2x 2005 Steinzeiler, Kollwentz

1x 2008 Riesling trocken, Robert Weil

    150

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTIONEN

MOSEL Egon Müller, Scharzhofberger Riesling Auslese

3 3/8 Flaschen     540 1504 1999

1-2 cm, glv

    360

6 3/8 Flaschen OC     720 1505 2012 WS94     540

MOSEL Egon Müller, Scharzhofberger Riesling Spätlese

3 Flaschen     270 1506 1999     180

6 Flaschen OC     480 1507 2012     300

MOSEL Riesling mixed

8 Flaschen     200 1508

2x 2009 Maximin Herrenberg Spätlese, C. Schmitt-Wagner

3x 2012 Brauneberger Juffer Kabinett, Schloss Lieser

3x 2013 Trittenheimer Apotheke Auslese, Grans-Fassian

    140

MOSEL Selbach-Oster, Bernkasteler Badstube Riesling Eiswein Goldkapsel

2 3/8 Flaschen     240 1509 1990

lv

    160

MOSEL Vollenweider, Schimbock Riesling Auslese

6 Flaschen OC     360 1510 2010     240

MOSEL Vollenweider, Wolfer Goldgrube Riesling

8 3/8 Flaschen     180 1511

2x 2003 Spätlese

1x 2003 Auslese Goldkapsel

5x 2005 Auslese, P91

    140

MOSEL Vollenweider, Wolfer Goldgrube Riesling Spätlese Reiler

6 Flaschen OC     120 1512 2007 P92      90

MOSEL-SAAR-RUWER mixed 1969-1975

11 Flaschen + 2 Halbe     220 1513

1x 1969 Graacher Himmelreich Riesling Auslese GP,

               Clemens Freiherr v. Schorlemer

2x 1971 Trittenheimer Apotheke Spätlese, Heinrich Lenz-Dahin

1x 1973 Bernkasteler Badstube Kabinett, J.J.Prüm

2x 1975 3/8 Avelsbacher Hammerskin Riesling BA Eiswein

               Staatl. Weinbaudomänen Trier

2x 1975 Trierer Kurfürstenhofberg Spätlese, Georg Fritz v. Nell

1x 1975 Trierer Kurfürstenhofberg Auslese, Georg Fritz v. Nell

1x 1975 Trierer Kurfürstenhofberg unterm Kreuz Ausl.,G. F. v.Nell

3x 1975 Bernkasteler Badstube Riesling Auslese-Eiswein SK,

               St. Nikolaus Hospital

0.5-4.5cm, glv-lv, zt glz

    110

MOSEL-SAAR-RUWER mixed Riesling

20 Flaschen     400 1514 1976

2x Dhron-Hofberger Auslese GP, Bischöfl. Priesterseminar

2x Neumagener Engelgrube Spätlese SK, Sanitätsrat Dr. Ronde

2x Neumagner Laudamusberg Spätlese GK,Sanitätsrat Dr. Ronde

2x Eitelbacher Karthäuserhofberg Auslese, Werner Tyrell

3x Graacher Himmelreich Auslese, J.J.Prüm

3x Josefshöfer Auslese GK, Reichsrat von Kesselstatt

3x Trierer St. Maximiner Kreuzberg Auslese, Staatl. Weinbaudom.

3x Piesporter Schubertslay Auslese GK, Vereinigte Hospitien

0.5-6.5cm, glv-lv, zt glz-lz

    200

NAHE Diel, Dorsheimer Pittermännchen Riesling Eiswein LGK

2 3/8 Flaschen     180 1515 2004     120
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NAHE Dönnhoff, Dellchen Riesling Grosses Gewächs

5 Magnum     350 1516 2009 P94/WS92     250

NAHE Dönnhoff, Niederhäuser Hermannshöhle Riesling GG

6 Flaschen OC     270 1517 2011 P94     210

NAHE Dönnhoff, Oberhäuser Brücke Riesling Beerenauslese GK

3 3/8 Flaschen     270 1518 2006 P96

glv

    180

NAHE Dönnhoff, Oberhäuser Brücke Riesling Eiswein GK

3 3/8 Flaschen     360 1519 2003 P95

1glz

    240

NAHE Dönnhoff, Schlossböckelheimer Felsenberg GG

3 Magnum OC     240 1520 2011 P91     180

PFALZ Dr. Bürklin-Wolf, mixed

8 Flaschen     240 1521 1976

2x  Rupperstheimer Reiterpfad Riesling Spätlese GK

1x  Wachenheimer Rechbächel Riesling Spätlese GP

2x  Wachenheimer Böhlig Riesling Auslese GP

3x  Wachenheimer Luginsland Gewürztraminer Auslese GP, kox

1-3cm, glv-lv, zt glz

    120

PFALZ Friedrich Becker, Pinot Noir Tafelwein

2 Flaschen     200 1522

1x 2007, 1x 2009

    160

PFALZ mixed 1975-1978

24 Flaschen     480 1523

2x 1975 Dürkheimer Feuersberg Weissburgunder Auslese, GP

               Winzergen. 4 Jahreszeiten - Kloster Limburg

2x 1975 Zeller Schwarzer Herrgott Riesling + Gewürztraminer 

               Spätlese, Heinz Kennerknecht

3x 1976 Ruppertsberger Nussbien Gewürztraminer Spätlese GK,

               Bassermann-Jordan

2x 1976 Bockenheimer Klosterschaffnerei Silvaner Spätlese,

               Schloss Janson

2x 1976 Deidesheimer Letten Scheurebe Beerenauslese GK,

               Alfred Bonnet

2x 1976 Forster Bischofsgarten Riesling Spätlese trocken, RvB

               RvB = Reichsrat von Buhl

1x 1977 Gimmeldinger Meerspinne Riesling Kabinett, RvB

2x 1977 Deidesheimer Letten RielsingKabinett Halbtrocken, RvB

1x 1977 Dürkheimer Michelberg Riesling Kabinett GK,

               Karl Schäfer (Dr. Wolf Fleischmann)

2x 1978 Dirmsteiner Jesuitenhofgarten Riesling Kabinett BK,

               Schloss Janson

2x 1978 Gimmeld. Meerspinne Riesling Kabinett, Daniel Hauck

2x 1978 Gimmeld. Biengarten Ruländer Spätlese, Daniel Hauck

1x 1978 Königsbacher Idig Riesling Kabinett, Engel Königsbach

1-6.5cm, glv-lv, zt glz-lz

    240

RHEINGAU Dr. Robert Weil, Riesling 1975-1976

15 Flaschen     300 1524

6x 1975 Kiedricher Wasseros Kabinett, 1x 5cm

3x 1976 Kiedricher Wasseros Auslese

6x 1976 Kiedricher Wasseros Spätlese trocken

1-2.5cm, glv-lv, zt klox

    150

RHEINGAU Eberhard Ritter und Edler von Oetinger, Riesling 1971-1976

10 Flaschen + 1 Halbe     200 1525

x 1971 Kiedricher Sandgrub Spätlese

    100

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTIONEN

RHEINGAU Eberhard Ritter und Edler von Oetinger, Riesling 1971-1976

1x 1976 Erbacher Hohenrain trocken

6x 1976 Erbacher Hohenrain Spätlese trocken

1x 1976 3/8 Erbacher Steinberger Auslese

0.5-3.5cm, glv-lv

RHEINGAU Franz Künstler Hochheimer Hölle Riesling Beerenauslese GK

2 Flaschen     200 1526 1997

lv, lz

    140

RHEINGAU Freiherr Langwerth von Simmern, Hattenheimer Riesling 1953-1976

11 Flaschen     220 1527

1x 1953 Mannberg Auslese Cabinet

3x 1971 Nussbrunnen Spätlese

1x 1975 Mannberg Eiswein Auslese

3x 1976 Nussbrunnen Spätlese

3x 1976 Nussbrunnen Auslese

0-3cm, glv-lv, zt glz-lz

    110

RHEINGAU Riesling 1976 mixed A

15 Flaschen + 3 Halbe     300 1528 1976

3x Oestricher Lenchen SL trocken, Deinhard

1x Winkeler Gutenberg SL, Basting-Gimbel

1x Spätlese rosa, Schloss Vollrads

2x Eltviller Langenstück SL trocken, Gebiets-WG Rheingau

2x Frauensteiner Homberg Kabinett, Klepper

2x Frauensteiner Herrnberg SL, Klepper

2x Wallufer Walkenberg SL, J.B. Becker

3x 3/8 Wallufer Berg Bildstock SL, J.B. Becker

2x Wallufer Oberberg AL, J.B. Becker

0.5-5cm, glv-lv, zt glz

    150

RHEINGAU Riesling 1976 mixed B

16 Flaschen     320 1529 1976

1x Eltviller Sonnenberg AL, H.J. Ernst

3x Kiedricher Sandgrub AL, Schloss Groenstein

2x Johannisberger Mittelhölle SL, von Mumm

2x Hochheimer Königin Victoria Berg SL, G.M. Pabstmann

2x Hochheimer Königin Victoria Berg AL, G.M. Pabstmann

2x Schiersteiner Hölle SL, Heinz Meilinger

2x Martinsthaler Wildsau SL, Diefenhardt

2x Rauenthaler Rothenburg BA, Diefenhardt

1-6.5cm, glv-lv, zt lz

    160

RHEINGAU Riesling mixed 1950-1975

18 Flaschen     360 1530

2x 1950 Rüdesheimer Berg Brunnen SL, Johann Schön Erben

               nur noch als Deko; 4.5 + 9.5cm, v, z, 1oj, ok

2x 1967 Oestricher Lenchen Edelbeeren AL, Geheimrat Wegeler

1x 1971 Kabinett Schloss Vollrads

2x 1971 Rüdesheimer Berg Rottland Kabinett

2x 1973 Erbacher Hohenrain Kabinett, Schloss Reinhartshausen

1x 1973 Wiesbadener Neroberg SL, WG Wiesbaden

2x 1975 Martinsthaler Langenberg SL, Diefenhardt

3x 1975 Rüdesheimer Berg Schlossberg Kabinett, vom Mumm

3x 1975 Oestricher Lenchen SL, Karl Wittemann

1-3.5cm, glv-lv, zt glz

    180

RHEINGAU Robert Weil, Kiedrich Gräfenberg Riesling Auslese

6 3/8 Flaschen     210 1531 2004 WS94

glv

    150

RHEINGAU Robert Weil, Kiedrich Gräfenberg Riesling Beerenauslese

3 3/8 Flaschen     300 1532 2001 P93     210
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RHEINGAU Robert Weil, Kiedrich Gräfenberg Riesling Eiswein

3 3/8 Flaschen     450 1533 1998

glv

    300

RHEINGAU Robert Weil, Kiedrich Gräfenberg Riesling Trockenbeerenauslese

1 3/8 Flasche     220 1534 2001 P95     160

RHEINGAU Schloss Eltz, Riesling 1973-1976

15 Flaschen     240 1535

6x 1973 Eltviller Sonnenberg Auslese

3x 1976 Kiedricher Sandgrub Spätlese

3x 1976 Rauenthaler Rothenburg Auslese

3x 1976 Rüdesheimer Bischofsberg Auslese

0-3.5cm, glv-lv, zt glz

    120

RHEINGAU Schloss Johannisberg, Riesling 1966-1976

10 Flaschen     200 1536

1x 1966 Rosalack Fass 162, 4cm, klox

2x 1971 Spätlese, 1cm

3x 1972 Rotlack Kabinett, 1-3.5cm

2x 1976 Spätlese, 1cm

2x 1976 Auslese 0.5+1.5cm

glv, 1glz

    100

RHEINGAU Schloss Schönborn, Riesling Spätlese

10 Flaschen     200 1537 1976

6x Hochheimer Domdechaney GP, 1-1.5cm

4x Winkeler Hasensprung, 2cm                             glv, zt glz

    100

RHEINGAU Staatsweingüter Eltville, Riesling 1947-1978

15 Flaschen     300 1538

1x 1947 Hattenheimer Mannberg Kabinett naturrein, 8cm , kox

1x 1973 Steinberger Eiswein-Beerenauslese

9x 1976 Steinberger Spätlese

2x 1976 Steinberger Auslese

2x 1978 Hochheimer Kirchenstück trocken

1-3cm, glv-lv, zt glz

    150

RHEINHESSEN Hermannshof (Franz Karl Schmitt), 1964-1976 mixed

12 Flaschen     240 1539

2x 1964 Niersteiner Hipping Riesling Auslese

3x 1971 Niersteiner Oelberg Riesling Spätlese

2x 1971 Niersteiner Pettental Riesling Auslese

2x 1976 Niersteiner Kreuzberg Riesling Spätlese

3x 1976 Niersteiner Klostergarten Siegerrebe Auslese

2-4.5cm, glv-lv, zt glz

    120

RHEINHESSEN Keller, Dalsheimer Hubacker Riesling Grosses Gewächs

6 Flaschen OC     300 1540 2006     180

RHEINHESSEN Keller, G-Max Riesling

1 Flasche     450 1541 2006 P94     350

RHEINHESSEN Keller, Westhofen Brunnenhäuschen Abts Erde Grosses Gewächs

6 Flaschen OC     480 1542 2012     360

RHEINHESSEN Louis Guntrum, 1976-1979

16 Flaschen     320 1543

6x 1976 Oppenheimer Sackträger Riesling + Silvaner Spätlese

3x 1977 Niersteiner Klostergarten Müller-Thurgau trocken

2x 1978 Nackenheimer Rothenburg Riesling Kabinett

1x 1978 Niersteiner Rosenberg Kerner Spätlese

3x 1978 Niersteiner Auflangen Silvaner Auslese

1x 1979 Niersteiner Oelberg Riesling Spätlese trocken

1-3.5cm, glv-lv, zt glz

    160

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTIONEN

RHEINHESSEN mixed 1975-1979

21 Flaschen     400 1544

GUNDERLOCH-USINGER:

2x 1975 Nackenheimer Rothenberg Silvaner Auslese GK

2x 1976 Nackenheimer Rothenberg Silvaner Spätlese

2x 1977 Nackenheimer Rothenberg Riesling Spätlese SK

OBERSTLEUTNANT LIEBRECHT:

2x 1976 Bodenheimer Kapelle Silvaner Spätlese GK

2x 1976 Bodenheimer Silberberg Riesling Auslese GK

1x 1978 Bodenheimer Hoch Riesling Kabinett SK

2x 1978 Bodenheimer Westrum Kanzlerrebe Spätlese SK

OBERST SCHULTZ-WERNER

2x 1975 Gaubischofsheimer Herrenberg Riesling Spätlese GK

2x 1976 Gaubischofsheimer Kellersberg Riesling Auslese GK

2x 1976 Gaubischofsheimer Pfaffenweg Riesling Auslese SK

STAATL. WEINDOMÄNEN RHEINHESSEN

2x 1979 Niersteiner Glöck Riesling Spätlese

0.5-4.5cm, glv-lv, zt glz

    200

RHEINHESSEN Niersteiner mixed, 1953-1975

10 Flaschen     200 1545

1x 1953 Oelberg Riesling Auslese, Gustav Adolf Schmitt

1x 1959 Hipping Spätlese, Georg + Karl-Ludwig Schmitt

1x 1959 Pettenthal Riesling Spätlese, G. A. Schmitt

1x 1959 Orbel Auslese, Carl Sittmann

2x 1959 Fläschenhahl Riesling Spätlese, Fritz Hasselbach

2x 1972 Brudersberg Riesling Spätlese, Freiherr Heyl zu Herrnsh.

2x 1975 Brudersberg Riesling Spätlese, Freiherr Heyl zu Herrnsh.

3-7.5cm, glv-lv, zt glz

    100

RHEINPFALZ Müller-Catoir, Haardter Bürgergarten Riesling Eiswein

2 3/8 Flaschen     180 1546 2004 WS93

1glv

    120

Österreich

BAYER Heribert, Sails Red

12 Flaschen OC     240 1547 2000     120

12 Flaschen OC     240 1548 2000     120

24 Flaschen OC     480 1549 2000     240

24 Flaschen OC     480 1550 2000     240

HEINRICH Gernot, Pannobile

6 Flaschen OC     180 1551 2009     120

HEINRICH Salzberg + KOLLWENTZ Steinzeiler

5 Flaschen     400 1552 2009

3x Salzberg, 6er OHK

2x Steinzeiler

    250

HÖGL Josef Maximilian, Riesling Steinfeder

24 Flaschen OC     120 1553 1996      60

IBY Blaufränkisch Chevalier

12 Flaschen OC     240 1554 1997     120

12 Flaschen OC     240 1555 1997     120

24 Flaschen OC     480 1556 1997     240
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24 Flaschen OC     480 1557 1997     240

IBY Blaufränkisch Hochäcker

12 Flaschen OC     240 1558 2004     120

12 Flaschen OC     240 1559 2004     120

24 Flaschen OC     480 1560 2004     240

24 Flaschen OC     480 1561 2004     240

NIGL Riesling Privat, Senftenberger Piri

12 Flaschen     240 1562 1998     120

PRIELER Johanneshöhe Blaufränkisch

12 Flaschen OC     240 1563 2003     120

SAILER Mister Zweigelt

12 Flaschen OC     240 1564 2006     120

SCHÖNBERGER Günther, Schönberger Rot

12 Flaschen OC     300 1565 2002     180

12 Flaschen OC     300 1566 2002     180

24 Flaschen OC     600 1567 2002     360

24 Flaschen OC     600 1568 2002     360

SCHRÖCK Heidi, Ried Vogelsang (Cuvée Weiss)

18 Flaschen 6er OC     140 1569 2001      60

SCHRÖCK Heidi, Weissburgunder

22 Flaschen 6er OC     140 1570 2001      60

24 Flaschen 6er OC     140 1571 2001      60

SCHWARZ Johann, Schwarz-Rot

12 3/8 Flaschen 6er OC     240 1572

6x 2009, 6x 2011

    180

Diverse Länder

1970-1999 mixed

11 Flaschen     180 1573

1x  o. J.  Moulin a Vent Clos du Corquelin, M. Labruyère, 3.5cm

1x 1970 La Grave Figeac, Saint Emilion GC, ts

1x 1970 Prieuré-Lichine 4ème Cru, Margaux, hs

1x 1970 Camensac 5ème Cru, Haut-Médoc, in

1x 1975 Chianti Classico Riserva La Selvanella, Melini, in

3x 1990 Liversan, 2in, 1ts/hs

1x 1995 Lafitte Mengin, Premiere Côtes de Bordeaux, in

1x 1996 Malmaison, Nadine Rothschild, in

1x 1999 Reserve Speciale, Baron de Rothschild, in

glv-lv, zt glz-lz

    120

AUS ALLER WELT 1990-2013

33 Flaschen     180 1574

22x 2006 Ch. de la Ménagerie, Languedoc, F. de Tonnay

  2x 1990 Lirac Cuvée Jean XXII, Cave des Vins de Cru de Lirac

  2x 1989 Châteauneuf-du-Pape, Moillard-Grivot

  2x 2006 Zweigelt Goldberg, Göschl

     90

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTIONEN

AUS ALLER WELT 1990-2013

  2x 2011 Pinot Gris Terra Galos, Achs-Tremmel

  1x 2013 Chardonnay, Th. + M. Stamm Schaffhausen

  1x 2011 Chardonnay Barrique Balaton, wine(e)motion

  1x 2012 Sauvignon Blanc Balaton, wine(e)motion 

0.5-3.5cm, zt glv-lv, zt glz

AUS ALLER WELT 1993-2008

15 Flaschen     150 1575

1x 1996 Malbec Reserva, Valdivieso, Chile

2x 2002 Carmenère Maule Valley, Cremaschi Furlotti, Chile

2x 2000 Malbec Reserva Fond de Cave, by Trapiche, Argentina

1x 2006 50cl Malbec, Luigi Bosca für Alvear Palace Hotel, Argent.

1x 1998 Chardonnay Cloudy Bay, Neuseeland

1x 2001 Pinotage Bouwland, Sel. Alexander v. Essen, Südafrika

4x 2002 Christine Red, Constantia, Südafrika

1x 1993 Cabernet-Merlot Prince Henrik, Stara Zagora, Bulgarien

1x 2007 Red Dry Table Wine, Katogi Averoff Wine, Greece

1x 2008 Strofilia white, Katogi-Strofilia

     75

AUS ALLER WELT mixed

13 Flaschen     120 1576

1x Laurent Perrier Grand Siècle

1x Codorniu Blanc ede Blancs

1x Porto Cálem Velhotes

1x Porto Sandeman Fine Tawny

1x Bols Genever

1x Madeira Crown Malmsey, Barbeito

1x 1978 Clos l'Abeilly, Sauternes

1x 1983 Clos l'Abeilly, Sauternes

1x 1982 Malvoisie

1x 1976 Cabernet, Latisana

1x 2005 Le Haut Boutet, Monbazillac

1x 1979 Sauternes

1x 1987 Brouilly Tastevinage, Debeaune

in-hs, 2-3cm, lv

     60

AUSTRALIEN + USA 1999-2010

20 Flaschen     200 1577

14x 2001 Shiraz-Cabernet Koonunga Hill, Penfolds

  2x 1999 Zinfandel Coastal , Mondavi

  1x 2000 Cabernet Sauvignon 26th Anniversary, Rutherford Hill

  1x 2004 Cabernet Sauvignon Stone Cellars, by Beringer

  1x 2004 Cabernet Sauvignon Sonoma Valley, Hunter Farms

  1x 2010 Colby Red Blend California

    100

AUSTRALIEN + USA 2009+2010

10 Flaschen     200 1578

5x 2009 Cabernet Sauvignon Hess Select, 2glz

3x 2010 Cabernet Sauvignon Hess Select

2x 2010 Cabernet-Shiraz Bin 389, Penfolds

    120

France - Italia - Schweiz mixed

24 Flaschen + 1 Magnum     150 1579

5x 1976 Côte de Beaune-Villages, mn (Buess)

1x 1978 Macon Sup. , Labaume Aîné

1x 1979 Côte-de-Beaune-Villages, Jaboulet-Vercherre

1x 1981 Côtes du Rhône-Villages, mn (Landolt)

1x 1991 Mercurey 1er Cru Clos l'Evêque

4x 1994 Fleurie La Belle Côte, Mommessin

1x 1977 Chianti Classico San Felice

1x 1989 Chianti Classico Terrarossa, Melini

2x 1995 Sissacher RxS, Hans Widmer

3x 1995 Sissacher BB rosé, Hans Widmer

1x 1996 Vully Blanc, Dom. Chervet

1x 1981 Dôle Majorie, Landolt

1x 1984 MG Balavaud Pinot Noir, Fils d'U. Germanier

1x 1994 Villiger Steinbüchler BB, Weinkellerei Villigen

1x nv Basler Spezialität zu Läckerli

     75
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France - Italia - Schweiz mixed

Zustand + Details gemäss Foto auf www.weinauktion.com

France - Italia - USA mixed

12 Flaschen + 1 Magnum     180 1580

1x 1972 de Cardaillan

1x 1973 Gaudin, Pauillac

2x 1975 Cante-Merle St-Emilion

1x 1978 Mouton Cadet

1x 1985 MG Peyrabon

1x 1991 La Bélière

1x 1976 Fixin Clos Entre Deux Velles, Marie Maignot

1x 1976 Monthélie, Marie Maignot

1x 1989 Chât. Maravenne, Côtes de Provence

1x 1982 Brunello Banfi 

2x 1996 Pinot Noir Oregon, Domaine Drouhin, 1oj

in-hs, 1-3.5cm, lv

     90

FRANKREICH - SPANIEN - SCHWEIZ 1997-2012

12 Flaschen + 1 Magnum     360 1581

3x 1997 Château Saint-Estèphe CB

1x 2002 Château Saint-Estèphe CB

3x 2004 Château Bardis CB, OHK

3x 2003 Á Andalus Petit Verdot, Marqués de Concordia, OHK

1x 2009 Château de Pommard

1x 2010 Château de Pommard

1x 2012 MG Mont sur Rolle rouge, Chât. Châtagnéréaz, OHK

    210

Italien-Portugal-Frankreich-Schweiz mixed

10 Flaschen, diverse Grössen     400 1582

2x 1840 Marsala Sup. Riserva ACI, Cantine Florio, v

1x 1958 Aleatico Stravecchio, Ruffino

1x 1979 3.78 Lit. Rubino, mit Holz-Kippgestell, lv

1x 1971 Pasmados Vino Tinto Velha, José Maria da Fonseca, v

1x 1989 Porto Pousada Late Bottled Vintage, bottled 1994

1x 1986 DMG 3-Liter Château La Rose-Pourret, St-Emilion, mn

1x 1995 MG Château Ricardelle La Clape, Languedoc, OHK

1x Vieux Marc de Bourgogne Réserve, L'Héritier-Guyot

1x 1933 Simplon Grande Liqueur du Valais

    200

NEUE WELT mixed 2008-2011

14 Flaschen     140 1583

4x 2008 Cabernet Sauvignon Burlwood Cellars, California

6x 2009 Shiraz-Cabernet Forest Hill, Australia

2x 2010 Shiraz, Banrock Station, Australia

1x 2011 Shiraz Newland Estate Crafers, Australia

1x 2009 Chardonnay Golden Lion, Südfafrika

     70

USA + AUSTRALIA + RSA mixed

12 Flaschen      90 1584

4x 1992 Chardonnay Beringer

1x 1992 Sauvignon Blanc Beringer

3x 1999 Chardonnay Longs Flat, 1oj

4x 1987 Cabernet Sauvignon Cindys Collection

     30

Amerika

ABREU Madrona Ranch Cabernet Sauvigon

2 Flaschen     600 1585

1x 1996 (P98), 1x 1999 (P93);  glv, glz

    400

ALBAN VINEYARDS Roussanne, Edna Valley

11 Flaschen in OC     165 1586 1997      55

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTIONEN

ALBAN VINEYARDS Syrah Lorraine Estate

3 Flaschen     360 1587

1x 1995, 2x 1996

    270

ALBAN VINEYARDS Syrah Reva Edna Valley

2 Flaschen     180 1588 1995     120

6 Flaschen     540 1589 1997 P92/WS93     360

ARAUJO Cabernet Sauvignon Eisele Vineyard

1 Flasche     260 1590 1994 P95/WS93

in, glv

    180

2 Flaschen     460 1591 1996 P94/WS94

lv, lz

    300

3 Flaschen     600 1592 1998 P92/WS90

lv, lz

    390

BOND Melbury

3 Flaschen     660 1593 2000 P90/94     450

BOND Vecina

2 Flaschen     400 1594

1x 2000, 1x 2001 lv

    280

CALIFORNIA + CHILE mixed

7 Flaschen     360 1595

3x 1998 Cabernet Sauvignon Napa Reserve, Mondavi

1x 2002 Cabernet Sauvignon Napa Valley, Newton Vineyards, glz

3x 2007 Clos Apalta, Lapostolle, 6er OHK

    280

CALIFORNIA 1988-1998

8 Flaschen     640 1596

1x 1988 Cabernet Sauvignon Napa Reserve, Mondavi

2x 1994 Hess Cabernet Sauvignon, Hess Collection

3x 1996 Syrah Hillside Reserve, Andrew Murray

1x 1998 Syrah Les Coteaux, Andrew Murray

1x 1998 Cabernet Sauvignon, Philip Togni

    480

CALIFORNIA mixed 1995-2006

12 Flaschen     480 1597

1x 1995 Jordan Cabernet Sauvignon

1x 2002 Surh Luchtel Napa Cabernet Sauvignon 

5x 2002 Merryvale Napa Chardonnay Silhouette

2x 2004 Martin Estate Cabernet Sauvignon Reserve

2x 2004 Erba Cabernet Sauvignon Mountainside Vineyard

1x 2006 Arista Pinot Noir Russian River Valley

    240

CALIFORNIA mixed 1996-2005

12 Flaschen     480 1598

1x 1996 Moraga Bel Air

2x 1996 Saint Jean 5 Cépages Sonoma

1x 1997 Moraga Bel Air

1x 1997 Beaulieu Reserve Tapestry

2x 2000 Goosecross Cellars Yountville Zinfandel

1x 2001 Saint Jean 5 Cépages Sonoma

1x 2002 Barnett Napa Merlot

1x 2005 Coho Merlot Michael Black Vineyard

1x 2005 Ramian Chapter 5

1x 2005 Mc Price Myers Cuvée Kristina

    240

CALLAWAY Cabernet Sauvignon Coastal

12 Flaschen OC      90 1599 1998      30

CARDINALE Estate Red Wine

4 Flaschen     480 1600 1998 P90     320
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CAYMUS Cabernet Sauvignon Special Selection

5 Flaschen     900 1601 2006 WS94     600

COLGIN IX Estate Propritary red

1 Flasche     400 1602 2006 P100/WS97     300

DALLA VALLE Cabernet Sauvignon

4 Flaschen     520 1603

1x 1997 Cabernet Sauvignon (WS93), lv, glz

3x 1998 Cabernet Sauvignon (P93/WS91), lv, glz

    360

DALLA VALLE Maya

1 Flasche     300 1604 1998 P95/WS93

z

    200

GEYSER PEAK Cabernet Sauvignon

12 Flaschen OC     120 1605 1998      60

12 Flaschen OC     120 1606 1998      60

HALTER RANCH Cabernet Sauvignon Paso Robles

12 Flaschen OC     240 1607 2005     150

12 Flaschen OC     240 1608 2005     150

24 Flaschen OC     480 1609 2005     300

24 Flaschen OC     480 1610 2005     300

24 Flaschen OC     480 1611 2005     300

HALTER RANCH Syrah Paso Robles

12 Flaschen OC     240 1612 2005     150

HARLAN ESTATE Harlan Napa Valley

1 Flasche     600 1613 1996 P97/WS97     400

HEITZ WINE CELLARS Cabernet Sauvignon

4 Flaschen     400 1614

1x 1991

1x 1994, lz

1x 1994 Trailside Vineyard

1x 1996

    280

HEITZ WINE CELLARS Martha's Vineyard Cabernet Sauvignon

4 Flaschen     960 1615 1997

lv-v, lz

    640

IRONSTONE Cabernet Sauvignon

12 Flaschen OC      90 1616 1997      30

LARKMEAD Cabernet Sauvignon Solari Reserve

3 Flaschen     360 1617 2002 P100

2 Rückenetiketten (back labels) lz

    210

LIVINGSTON MOFFETT Cabernet Sauvignon Stanley's Selection

12 Flaschen OC     120 1618 1997      60

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTIONEN

MIURA mixed

6 Flaschen     480 1619 1998

3x Merlot Knights Valley

3x Cuvée Kemiji & Portay, Napa Valley

    300

MONDAVI & ROTHSCHILD Opus One

2 Flaschen + 1 3/8     540 1620

1x 75cl 1998, glv

1x 37.5cl 1998

1x 75cl 1999, glv

    360

1 Flasche     240 1621 1990 P90/WS96

ts, v, kldef

    180

1 Flasche     200 1622 1993 P93/WS92

glv

    140

1 Flasche     200 1623 1996 P94/WS96

in, v

    140

1 Flasche     200 1624 1996 P94/WS96

glv, glz

    140

1 Flasche     220 1625 1999 WS93

glz

    150

1 Flasche     220 1626 2000

glv

    160

6 Flaschen OHK   1'320 1627 2000     960

6 Flaschen OHK   1'200 1628 2001     900

3 Flaschen     750 1629 2007 P95/WS94

1glv

    510

MONDAVI Robert, Cabernet Sauvignon Napa Reserve

5 Flaschen     600 1630 1987

4in, 1bn, lv, 1klox

    400

1 Flasche     140 1631 1994 P97/WS95     100

6 Flaschen OHK     420 1632 1996 P92/WS95     300

6 Flaschen OHK     480 1633 1997 P92     360

Napa Valley Cabernet Sauvignon 1992-1997

4 Flaschen     480 1634

2x 1992 Far Niente 

1x 1997 Whitehall Lane Reserve

1x 1997 Atalon Beckstoffer 

    320

OJAI Syrah

3 Flaschen     180 1635

2x 1996 Bien Nacido

1x 1997 Roll Ranch, lz

    120

PAHLMEYER Merlot

5 Flaschen     500 1636 1999 WS94

lv, lz

    350

3 Flaschen     300 1637 2004 P95/WS92

lv

    210

PAHLMEYER Proprietary Red

2 Flaschen     280 1638 1996 P95/WS93

lv

    180

1 Flasche     180 1639 1997 P98/WS96     120

4 Flaschen     480 1640 1998 P91/WS92

lv, lz

    320

4 Flaschen     400 1641 1999 P90/WS94

lv, lz, 1klox

    280

5 Flaschen     500 1642 2000 WS92

lv, lz

    350
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PRIDE MOUNTAIN VINEYARDS mixed

4 Flaschen + 2 Magnum     480 1643

1x 1998 Cabernet Sauvignon

1x 1999 Cabernet Sauvignon

1x 2000 Cabernet Sauvignon

1x 1999 MG Merlot

1x 2000 MG Merlot

1x 2000 Merlot                            zt lz

    240

RIDGE VINEYARDS Monte Bello

2 Magnum     700 1644 1999 WS92

glv, glz

    500

2 Magnum     520 1645 2000 P90

lv, lz

    360

6 Flaschen OHK     780 1646 2000 P90     540

3 Flaschen     390 1647 2008 P97+/WS92     270

RUDD Jericho Canyon

3 Flaschen     240 1648 1999 P92/WS92

Rückenetiketten (back labels) glz

    150

SHAFER Hillside Select Cabernet Sauvignon

1 Magnum     500 1649 1998 P95/WS91

Kapsel fehlt, lz

    300

2 Magnum   1'000 1650 1999 P97/WS97

Kapsel lose, z

    700

STAG'S LEAP WINE CELLARS Cabernet Sauvignon Artemis

11 Flaschen     440 1651 2008

1glv/glz

    220

TURLEY WINE CELLARS Zinfandel Moore Earthquake Vineyard

6 Flaschen     480 1652

3x 1998 (P92), glv

3x 1999 (P95), lz

    300

VIADER Proprietary Red Napa Valley

3 Flaschen     240 1653

1x 1996, glz;  2x 1998, WS95

    150

Chile

ALTAÏR Altaïr Valle de Cachapoal

6 Flaschen OHK (kellergrau)     300 1654 2003 P93     180

ERRAZURIZ Viñedo Chadwick

12 Flaschen     960 1655 2000

2glv, zt glz

    600

LUIS FELIPE EDWARDS Terraced Carménère Gran Reserva

12 Flaschen 6er OC     100 1656 2007      50

LUIS FELIPE EDWARDS, LFE 900

6 Flaschen OHK     150 1657 2011      90

TARAPACÁ Gran Reserva Cabernet Sauvignon

9 Flaschen     180 1658

6x 1997 OHK, 3x 1994

     90

6 Flaschen OHK     120 1659 1997      60

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTIONEN

Argentinien

CATENA ZAPATA Nicolás Cateña Zapata

4 Flaschen     280 1660 2008 P98     200

CATENA ZAPATA Nicolás Catena Zapata

6 Flaschen     420 1661 2009 P95/WS94     240

FOURNIER O. Alfa Crux Red Wine Blend

8 Flaschen     200 1662 2001

2glz

    120

WEINERT Cabernet Sauvignon Estrella

12 Flaschen 6er OC     960 1663 1994     600

12 Flaschen 6er OC     960 1664 1994     600

12 Flaschen 6er OC     960 1665 1994     600

24 Flaschen 6er OC   1'920 1666 1994   1'200

24 Flaschen 6er OC   1'920 1667 1994   1'200

WEINERT Malbec Estrella

9 Flaschen   1'620 1668 1977

in/bn

  1'080

Südafrika

K.W.V. Boberg Tanige Port

2 Flaschen     400 1669 1929

3.5cm, lz

    200

2 Flaschen     400 1670 1929

4cm, lz

    200

RUPERT & ROTHSCHILD Baron Edmond

6 Magnum 3er OC     540 1671 2010     360

12 Flaschen 6er OC     480 1672 2010     300

Australien und Neuseeland

2003+2005 Cape Barren + Mitolo

6 Flaschen     300 1673

3x 2003 Old Vine Shiraz, Cape Barren, P93

3x 2005 Shiraz G.A.M., Mitolo, P95

    180

AUSTRALIA mixed 2004-2009

12 Flaschen     240 1674

2x 2004 Shiraz Weighbridge, Peter Lehmann

2x 2005 Shiraz Barossa Valley, Peter Lehmann

1x 2006 Shiraz Johnny Q, Quarisa

2x 2007 Shiraz/Cabernet Koonunga Hill, Penfolds

1x 2007 Shiraz Bin50, Lindemans

1x 2007 Cabernet Bin45, Lindemans

1x 2008 Cabernet Barossa Valley, Beechwood

2x 2009 Shiraz gb56, Grant Burge

    120

CLARENDON HILLS Astralis

5 Flaschen     900 1675

1x 1995, 3x 1997, 1x 1999;  alle lz

    650

1 Flasche     220 1676 1998 P98/WS95

glz

    150
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STEINFELS WEINAUKTIONEN

FOX CREEK JSM Shiraz-Cabernet Franc

6 Flaschen     150 1677 1998

1glv

     90

GLAETZER Amon-Ra Shiraz

3 Flaschen     210 1678 2005 P98/WS92     150

GRANT BURGE Filsell Shiraz

6 Flaschen OC     210 1679 2009     150

JASPER HILL Shiraz

3 Flaschen + 1 Magnum     300 1680

1x 1999 MG Georgia's Paddock OC

1x 2001 Georgia's Paddock

2x 2002 Emily's Paddock

    150

KAY BROTHERS Block 6 Shiraz

12 Flaschen OC     840 1681 2004 P98     600

MOCULTA Cabernet-Merlot Barossa

6 Flaschen OC     120 1682 1999

in, zt lz

     60

MOLLYDOOKER Blue eyed Boy

6 Flaschen     360 1683 2006 P96     240

MOLLYDOOKER Carnival of Love

3 Flaschen     300 1684 2005 P99/WS94     210

MOLLYDOOKER The Boxer Shiraz

6 Flaschen     270 1685 2006 P94     180

MOLLYDOOKER Two Left Feet

6 Flaschen     210 1686 2006 P93     150

NOON Eclipse

6 Flaschen     360 1687

1x 2000, P92

5x 2002, P95

    240

PENFOLDS Cabernet Sauvignon Bin 707

1 Flasche     180 1688 1997 WS91     120

PENFOLDS Grange

1 Flasche     400 1689 1990 P95/WS98     300

4 Flaschen in OHK oD   1'000 1690 1993 P91/WS95     800

3 Flaschen in 6er OHK oD     900 1691 1995 P92/WS97     660

1 Flasche     300 1692 1996 P95/WS97

glv

    220

4 Flaschen   1'200 1693 1996 P95/WS97     880

6 Flaschen OHK   1'800 1694 1996 P95/WS97   1'320

2 Flaschen     600 1695 1997 P94/WS92/T93/G20     440

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTIONEN

7 Flaschen   1'960 1696 1999 P92/WS94   1'400

1 Flasche     330 1697 2002 P98/WS95     250

4 Flaschen   1'600 1698 2004 P98/WS98

1glz

  1'200

PENFOLDS St.Henri Shiraz

6 Flaschen OC     420 1699 2003 P90     300

6 Flaschen OC     420 1700 2003 P90     300

REARDON Shiraz Reserve

12 Flaschen OC     120 1701 1999      60

12 Flaschen OC     120 1702 1999      60

RUA WHENUA Reserve Merlot-Cabernet Franc

12 Flaschen OC     150 1703 2007      90

12 Flaschen OC     150 1704 2007      90

12 Flaschen OC     150 1705 2007      90

SAMI-ODI Hoffmann Dallwitz 0.534

6 Flaschen 3er OC     600 1706 2010     420

SAMI-ODI Hoffmann Dallwitz MCMXII

3 Flaschen OC     420 1707 2010     300

TWO HANDS Shiraz Ares

6 Flaschen 3er OHK     420 1708 2005 P95/WS98     270

TWO HANDS Shiraz Samantha's Garden

12 Flaschen 3er OC     540 1709 2005 P94+/WS94     360

WYNNS Michael Coonawarra Shiraz

11 Flaschen     660 1710 1997     330

XANADU Lagan Estate Reserve

10 Flaschen     400 1711 1998     200

Diverse Länder / Mixed Lots

1982-1997

7 Flaschen     350 1712

1x 1982 Château du Tertre

1x 1990 Château du Tertre

3x 1996 El Campanario, Abadia Retuerta

2x 1997 Amarone della Valpolicella Costasera, Masi, P96

    210

AUS ALLER WELT 1979-2011

33 Flaschen     300 1713

4x 1979 Carbonnieux, 3x 2004 Ghemme, 4x 2005 Rioja Reserva Riscal, 1x 2011 Riesling trocken

Kloster Eberbach und  andere

Details gemäss Foto auf www.weinauktion.com

    150

FRANCE + ITALIA 1976-1987

15 Flaschen     120 1714

1x 1976 de Sales

4x 1979 Fonplégade, GCC St-Emilion, Edit. limité van Gogh

     60
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Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTIONEN

FRANCE + ITALIA 1976-1987

2x 1979 Saint-Emilion de Luze

4x 1986 Saint-Emilion de Luze

1x 1983 Chassagne Montrachet, Deroye

1x 1982 Chianti Classico Riserva Marchese Antinori

1x 1985 Chianti Classico Villa Antinori

1x 1987 Santa Cristina, Antinori

in-ts, lv

LA MEMOIRE DU TEMPS 1989, COOP

6 Magnum     300 1715 1989

Eine Kollektion von 6 Magnumflaschen mit Künstleretiketten zu den wichtigsten Ereignissen des

Jahres 1989.

Komplett in COOP-OHK inkl. Begleitalbum mit Chronik, allen Weinbeschrieben, Künstlerportraits

und Originaletiketten.

2x Châteauneuf-du-Pape, Nerthe

2x Château Larose-Mascard, Cru Bourgeois Haut-Médoc

2x Rioja, Bodegas Almenar

    150

Bordeaux weiss trocken

BORDEAUX Sauvignon Blanc 2010 + 2011

36 Flaschen     432 1716

21x 2011 La Fontaine

  7x 2010 La Fontaine

  8x 2010 Ch. Gillet

in, zt glv, glz

    180

Château Carbonnieux blanc Pessac-Léognan

11 Flaschen     250 1717 1979

11bn-ts, 1ts/hs, lv

    150

12 Flaschen OHK     480 1718 2005 P93     360

12 Flaschen OHK     480 1719 2005 P93     300

12 Flaschen OHK     480 1720 2006 P91     300

Château Ferrande Graves

24 Flaschen 6er OC     150 1721 1993      90

24 Flaschen 6er OC     150 1722 1993

in-ts, 1ms

     90

Château Jalette Bordeaux (Sauvignon Blanc)

12 Flaschen 6er OC      50 1723 1999      20

24 Flaschen 6er OC     100 1724 1999      40

Château Margaux Pavillon Blanc

6 Flaschen     780 1725 2004 P93/WS93

3glz

    480

Château Pape Clément blanc Pessac-Léognan

12 Flaschen 6er OHK     720 1726 1997     480

Château Thieuley Bordeaux blanc

12 Flaschen OC     240 1727 2009     120

Château d'Yquem, Y - Vin sec du Château d'Yquem

8 Flaschen   1'200 1728 1985 WS91

 2in, 3bn, 3ts, glv

    800

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTIONEN

Süssweine / Dessertweine

1er Cru Sauternes 1983+1986

12 Flaschen     840 1729

8x 1983 Lafaurie-Peyraguey, in-ts, lv-v, zt kldef, OHK oD

4x 1986 Suduiraut, in-ts, kldef

    480

Aus aller Welt 1979-2012

18 Flaschen diverse Grössen     180 1730

1x 1979 Beerenauslese, Freie Weingärtner Wachau

1x 1990 3/8 Pinot Gris Beerenauslese, Petzl-Tschida

1x 1990 3/8 Bouvier Beerenauslese, Petzl-Tschida

1x 1994 3/8 Traminer Beerenauslese, Petzl-Tschida

1x 1995 Neuburger Beerenauslese, Petzl-Tschida

7x nv Calinor Vin doux naturel Grand Roussillon, Damoy, zt oe

2x nv Pineau des Charentes Grande Cuvée Réservé, Raoul Henri

1x nv Pedro Ximénez Sublime, Manuel Misa

1x 1996 50cl Stachelbeer Dessertwein aus Mair's Beerengarten

1x 2002 Colori d'Autunno Passito, Ten. Sant'Antonio

1x 2012 Moscato Piemonte, Marchese di Cervino

zt glv-lv, glz-lz

     90

Château d'Armajan des Ormes, Crème de Tête, Sauternes

12 Flaschen     480 1731 1988

in, glv, zt glz

    240

Château de Carles Barsac

12 Flaschen OHK     240 1732 2004     150

Château Clos Haut-Peyraguey 1er Cru Sauternes

6 Flaschen     300 1733 1985

in, glv

    150

Château Coutet 1er Cru Barsac

1 Flasche     200 1734 1953

ts, lv, z

    100

24 3/8 Flaschen OHK     720 1735 2001 P93/WS93     480

Château Filhot 2ème Cru Sauternes

5 Flaschen + 1 3/8 Flasche     175 1736 1986

lv

    100

Château Lafaurie-Peyraguey 1er Cru Sauternes

12 Flaschen OHK oD     840 1737 1983 P92/WS91

in-bn, zt glv

    600

Château Lange-Réglat Sauternes

24 3/8 Flaschen OHK     360 1738 2008     240

24 3/8 Flaschen OHK oD     360 1739 2008     240

Château Nairac 2ème Cru Barsac

6 3/8 Flaschen OHK oD     240 1740 2003 P90/WS92     120

Château Raymond-Lafon Sauternes

1 Flasche      90 1741 1987      60

Château de Rayne-Vigneau 1er Cru Sauternes

10 Flaschen     300 1742 1984

in-ts, v, z, zt oe, kox

    200
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Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTIONEN

12 Flaschen     360 1743 1984

6in, 3bn, 3ts, lv-v, lz-z, klox-kox

    240

Château Rieussec 1er Cru Sauternes

6 Flaschen in 12er OHK     300 1744 1985     180

12 Flaschen OHK     600 1745 1985     360

12 3/8 Flaschen in 24er OHK oD     540 1746 1990 P90/WS97     420

12 Flaschen OHK     840 1747 1998 P91-94/WS91     600

12 3/8 Flaschen OHK     420 1748 2005 P96/WS96     240

Château Suduiraut 1er Cru Sauternes

12 Flaschen OHK oD     840 1749 1986

in-bn, zt glv

    480

Château Terrefort des Chons Sauternes

10 Flaschen     125 1750 1993

in, v, lz-sz

     75

12 Flaschen     150 1751 1993

in, lv, glz-lz

     90

Château d'Yquem 1er Cru Sauternes

6 3/8 Flaschen OHK     840 1752

Original Holzkiste mit je 2 Flaschen

1995, P95

1996, P95/WS96

1998, P91

    600

1 Flasche   1'000 1753 1967 P93/WS100

bn, glv, klox

    800

3 Flaschen   3'000 1754 1967 P93/WS100

2in, 1bn, lv, 2lz

  2'400

6 Flaschen   1'320 1755 1979 WS93

2in, 4bn, 3v, 1lv, 2kldef

    960

1 Flasche     220 1756 1981 P90

in, lv

    160

1 Flasche     210 1757 1985 WS94

in, glv

    160

3 Flaschen     960 1758 1986 P98

1in, 2bn

    720

12 Flaschen   3'840 1759 1986 P98

6in, 1bn, 5ts, glv

  2'880

1 3/8 Flasche     150 1760 1991     100

4 Flaschen     720 1761 2003 P94/WS97

1glv

    520

SAUTERNES 1978-1990

3 Flaschen + 3 Halbe     420 1762

2x 1978 75cl Château Raymond-Lafon, in + bn, klox

1x 1981 75cl Château Climens, lz

1x 1981 37.5cl Château d'Yquem

1x 1986 37.5cl Château Raymond-Lafon

1x 1990 37.5cl Château Climens                              zt lv

    270

SINE QUA NON Mr. K (Kracher + Krankl) The Noble Man

2 3/8 Flaschen in 3er OHK     180 1763 2003 P94     120

SINE QUA NON Mr. K (Kracher + Krankl) The Straw Man + Noble Man

3 3/8 Flaschen in OHK     360 1764 2002

1x Straw Man, 2x Noble Man

    240

SINE QUA NON Mr. K (Kracher + Krankl) The Straw Man Vin de Paille Semillion

2 3/8 Flaschen in 3er OHK     200 1765 2002 P98     140

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTIONEN

SINE QUA NON Mr. K (Kracher + Krankl) Viognier TBA

3 3/8 Flaschen OHK     240 1766 1998 P96     180

SÜESSWEINE 2000-2006

15 Flaschen diverse Grössen     300 1767

1x 2003 0.375 Lafaurie-Peyraguey, Re-Import

1x 2000 0.375 Samos

1x 2001 0.375 Dulcis, Lungarotti

4x 2002 0.375 Trockenbeerenauslese, Tinhof

4x 2006 0.187 Muscat Ottonel Auslese, Kracher

2x 0.50 Moscatel Oro, Torres

1x 0.75 Tortin, Vino dulce Especial de Pasas, 4.5cm, glz

1x 2001 Recioto della Valpolicella, Domini Veneti

    150

Bordeaux 2

BARON PHILIPPE DE ROTHSCHILD 1999-2012

10 Flaschen, 5 Magnum, 2 Doppelmagnum     560 1768

1x 1999 DMG Mouton Cadet

4x 2005 MG La Bélière

1x 2006 MG Mouton Cadet OHK

1x 2009 DMG Mouton Cadet Médoc Réserve

4x 2010 Mouton Cadet blanc

6x 2012 Mouton Cadet

    280

BARON PHILIPPE DE ROTHSCHILD Médoc Mise de la Baronnie

1 Impériale 6-Liter OHK     120 1769 2000      80

Château Malescot St. Exupéry 3ème Cru Margaux

6 Magnum OHK     540 1770 1994     360

12 Flaschen OHK     720 1771 1995 P90/WS91     480

12 Flaschen OHK     600 1772 1996 P90/WS90     360

12 Flaschen OHK     480 1773 1997     300

Château Marbuzet Cru Grand Bourgeois Saint-Estèphe

1 Flasche     200 1774 1929

hs, lv, lz, klox

    100

12 Flaschen OHK     420 1775 2001     240

Château Margaux 1er Cru Margaux

1 Flasche     700 1776 1917

ls, v, lz, Kldef

    300

1 Flasche     280 1777 1966 WS90

ts, glv, Cave Nicolas

    200

1 Flasche     160 1778 1970

ts, v

    120

1 Flasche     160 1779 1975

ts, v

    120

1 Flasche     160 1780 1975

bn, lv

    120

1 Flasche     260 1781 1981 P91/WS95

ts, v

    200

3 Flaschen   1'920 1782 1982 P98/WS92

1in, 2bn, glv, glz

  1'320

2 Flaschen     440 1783 1984 WS93

in, glv

    300

3 Flaschen     660 1784 1984 WS93

2in, 1bn, v, 1kldef

    450

6 Flaschen   1'920 1785 1985 P95/WS97

in, glv

  1'500
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STEINFELS WEINAUKTIONEN

12 Flaschen OHK   4'800 1786 1986 P98/WS93

in, glz, 3kgldef

  3'600

12 Flaschen   4'080 1787 1989 P90/WS97

in, 1glv, 2glz

  3'120

12 Flaschen 6er OHK   9'600 1788 1990 P100/WS98

1glz

  7'920

3 Flaschen   1'020 1789 1993     780

3 3/8 Flaschen     510 1790 1993     360

12 Flaschen   4'080 1791 1993

in, lv

  3'120

12 Flaschen   4'080 1792 1993

in, glv-lv, 1glz

  3'120

1 Flasche     320 1793 1994 P91+/WS90

in, glv

    240

8 Flaschen   2'560 1794 1994 P91+/WS90

in, glv, 1glz

  1'920

6 Magnum   5'400 1795 1995 P95/WS100

in, 4glz

  4'200

1 Flasche     450 1796 1996 P99/WS95

in, lv

    350

6 Magnum OHK   4'200 1797 1998 P91/WS91   3'000

9 Flaschen   2'970 1798 1998 P91/WS91

zt glv

  2'250

5 Flaschen   1'600 1799 2001 P93/WS94

1lv (beschriftet)

  1'200

4 Flaschen   1'440 1800 2002 P93/WS92

lv (1x beschriftet), lz

  1'120

12 Flaschen OHK oD   4'320 1801 2002 P93/WS92

glv, 4lz

  3'360

6 Flaschen   2'700 1802 2003 P98/WS95

lv, lz

  1'800

3 Magnum OHK   1'950 1803 2004 P93/WS94   1'350

5 Flaschen   1'750 1804 2004 P93/WS94

5glv, 4lz

  1'250

6 Flaschen OHK   2'400 1805 2008 P94/WS91   1'800

Château Margaux, Pavillon Rouge

5 Flaschen     500 1806

2x 1995, 2x 1996, 1x 2001;  glv

    350

6 Flaschen     420 1807 1993

in, glv-lv

    300

12 Flaschen     840 1808 1993

in, glv, zt glz

    600

12 Flaschen OHK   1'200 1809 1995     840

12 Flaschen OHK   1'320 1810 2004     960

Château Marjosse Bordeaux

9 Flaschen     180 1811 2000

1ts+glv

     90

Château Marquis d'Alesme Becker 3ème Cru Margaux

7 Flaschen     210 1812 1975

in, glv

    105

Château Mayne Lalande Cru Bourgeois Listrac

12 Flaschen 6er OHK     240 1813 2004     120

Château Mazeris, (mn: Caves Didier) Canon-Fronsac

9 Flaschen     180 1814

5x 1966, ts, lv, 1lz

4x 1971, hs, lv, zt klox

     90

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTIONEN

12 Flaschen     240 1815 1971

11ts, 1hs, lv, zt klox

    120

Château Mazeris-Bellevue Canon-Fronsac

12 Flaschen     120 1816 1999

ztlv

     60

Château Meyney Cru Bourgeois Saint-Estèphe

12 Flaschen 6er OHK     360 1817 2003 WS91     240

12 Flaschen OHK     300 1818 2006 WS90     200

Château La Mission Haut-Brion Pessac-Léognan

1 Flasche   1'300 1819 1961 P99/WS91

hs/ms, lv, lz

    900

12 Flaschen   2'400 1820 1988 P90/WS96

in, glv, 1lz

  1'800

5 Magnum   1'200 1821 1994 P92

2glv

    900

6 Magnum   1'440 1822 1994 P92   1'080

6 Flaschen   1'080 1823 1995 P95+/WS92

in, glv, 3glz

    840

3 Flaschen     450 1824 2002 WS91     300

1 Flasche     160 1825 2003 P93/WS94     110

6 Flaschen   1'200 1826 2008 P95/WS90     780

Château Monbrison Cru Bourgeois Margaux

8 Flaschen in OHK     240 1827 1989

in-bn, 5lv

    160

12 Flaschen OHK     360 1828 1989

in-bn, 1glv

    240

Château Montrose 2ème Cru Saint-Estèphe

3 Flaschen     210 1829

1x 1988, in, glv; 1x 1993, in, glz;  1x 1994, in, v

    150

1 Flasche   1'000 1830 1928

hs/ms, glv, klox, kldef, Cave Nicolas

    500

1 Flasche     100 1831 1969

ts, lv

     50

2 Flaschen     180 1832 1978

ts, glv, glz

    120

3 Flaschen     240 1833 1981 WS90

2in, 1bn, lv, lz

    150

6 Magnum     840 1834 1993     600

12 Flaschen OHK   2'160 1835 2003 P99/WS95   1'560

12 Flaschen OHK     840 1836 2004 P91/WS92     600

Château Montrose, La Dame de Montrose

3 Flaschen in 12er OHK     150 1837 2005 P90      90

Château Mouton Rothschild 1er Cru Pauillac

2 Flaschen     400 1838

1x 1980 ts, glv, klox, kldef

1x 1981 bn, glv

    260

3 Flaschen     900 1839

1x 1983 bn, lv

1x 1984 in, lv, glz

1x 1985 ts/hs, lv, lz, klox

    600
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STEINFELS WEINAUKTIONEN

3 3/8 Flaschen     450 1840

2x 1994, kf, lv;  1x 1997 lv

    300

4 Flaschen   1'200 1841

1x 1990 bn, glv, glz

1x 1991 in, glv

2x 1992 in, glv

    920

1 Flasche   1'000 1842 1925

ts, v, lz

    500

1 Flasche   1'200 1843 1937

ms, glv, kldef

    800

1 Flasche   1'000 1844 1938

ls, lv, klox

    500

1 Flasche     800 1845 1952 WS90

hs/ms, lv, lz, klox

    500

1 Flasche   1'000 1846 1956

ls/l, v, z, kox

    500

2 Flaschen   2'400 1847 1956

ms, v/lz, klox

  1'400

1 Flasche     600 1848 1957

bn, lv, lz

    300

1 Flasche     600 1849 1958

R.C., ms, v, lz, klox

    300

1 Flasche     350 1850 1964

ts, v, klox

    250

1 Flasche     180 1851 1970 P93/WS96

R.C., bn, lv

    130

6 Flaschen     960 1852 1970 P93/WS96

R.C., 3ts, 1hs, 2ms, lv, 2z, klox

    720

2 Flaschen     400 1853 1971

1bn, 1ts, glv

    280

1 Flasche     200 1854 1972

ts/hs, glz

    130

2 Flaschen     400 1855 1972

1hs, 1ms, lv, 1glz

    260

1 Flasche     180 1856 1973

in, lv

    120

1 Flasche     180 1857 1973

hs, glv

    120

2 Flaschen     360 1858 1973

1bn/ts, 1hs, glv

    240

3 Flaschen     540 1859 1973

ts, hs, ms

    360

3 Flaschen     450 1860 1973

1ts, 2hs, lv, klox

    300

12 Flaschen OHK   2'400 1861 1973

1in, 5bn, 6ts, lv Leimstreifen

  1'680

1 Flasche     200 1862 1975 P91

ts, lv, glz

    130

1 Flasche     200 1863 1975 P91

hs, glv

    130

2 Flaschen     400 1864 1975 P91

ts, lv, Leimstreifen, klk

    260

2 Flaschen     400 1865 1975 P91

ts, lv (Leimstreifen)

    260

4 Flaschen     800 1866 1975 P91

1in, 2bn, 1ts, v, 1klox

    520

1 Flasche     180 1867 1976

hs/ms, glv

    130

1 Flasche     200 1868 1976

ts, lv

    130

1 Flasche     180 1869 1977

ts/hs, lv (Leimstreifen)

    120

1 Flasche     180 1870 1977

ts, lv

    120

5 Flaschen   1'000 1871 1978 WS92

ts-hs, lv

    700

5 Flaschen   1'000 1872 1978 WS92

1in, 2ts, 2hs, lv, 2klox

    650

1 Flasche     200 1873 1979 WS96

bn, lv

    130

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTIONEN

2 Flaschen     400 1874 1979 WS96

1ts, 1hs, lv

    260

6 Flaschen   1'200 1875 1979 WS96

5ts, 1hs, lv

    840

1 Flasche     200 1876 1980

in, lv

    140

1 Flasche     180 1877 1980

bn, glv

    120

1 Flasche     180 1878 1980

bn

    120

5 Flaschen   1'000 1879 1980

3in, 2bn, lv, 1lz

    700

1 Flasche     240 1880 1981 WS91

bn, glv

    160

2 Flaschen     480 1881 1981 WS91

ts, lv, 1lz

    320

2 Flaschen     480 1882 1981 WS91

bn+ts, glv

    320

6 Flaschen   1'320 1883 1981 WS91

2in, 2bn, 2ts, lv

    960

1 Flasche   1'100 1884 1982 P100/WS98

in/bn, glv

    800

3 Flaschen   3'300 1885 1982 P100/WS98

in, lv, 1lz

  2'400

1 Flasche     280 1886 1983 P91/WS96

in, lv

    200

1 Flasche     280 1887 1983 P91/WS96

in, glv, kldef

    200

2 Flaschen     560 1888 1983 P91/WS96

1bn, 1ts, lv

    400

3 Flaschen     840 1889 1983 P91/WS96

1in, 2bn, glv

    600

1 Flasche     280 1890 1984 WS92

in

    200

1 Flasche     280 1891 1985 P90

bn/ts, glv

    220

1 Flasche     280 1892 1985 P90

ts

    220

4 Flaschen   1'120 1893 1985 P90

1in, 2bn, 1ts, lv

    880

11 Flaschen   3'080 1894 1985 P90

3in, 7bn, 1ts, glv, 4glz

  2'420

1 Flasche     750 1895 1986 P100/WS99     600

1 Flasche     750 1896 1986 P100/WS99

ts, lv

    600

1 Flasche     750 1897 1986 P100/WS99     600

12 Flaschen OHK   9'000 1898 1986 P100/WS99

5in, 2bn, 2ts, glv, glz

  7'200

1 Magnum     520 1899 1987

in, lv, glz

    380

1 Flasche     260 1900 1987

ts, glv, klox

    180

2 Flaschen     520 1901 1987

in+bn

    360

2 Flaschen     520 1902 1987

in, lv

    360

3 Flaschen     780 1903 1987

in, glv

    540

12 Flaschen OHK   3'120 1904 1987   2'160

1 Magnum     600 1905 1988 WS92

2.5cm, glv

    450

1 Magnum     600 1906 1988 WS92

in, glv, glz

    450

1 Flasche     300 1907 1988 WS92

ts

    220

1 Flasche     300 1908 1988 WS92

in, lv

    220
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STEINFELS WEINAUKTIONEN

1 Flasche     300 1909 1988 WS92

bn, glv

    220

3 Flaschen     900 1910 1988 WS92

in-bn

    660

3 Flaschen     900 1911 1988 WS92     660

1 Flasche     320 1912 1989 P90/WS96     240

2 Flaschen     640 1913 1989 P90/WS96

1in, v/lz, 1ts/hs

    480

3 Flaschen     960 1914 1989 P90/WS96

in, 2 Rückenetiketten (back label) lz

    720

9 Flaschen   2'880 1915 1989 P90/WS96

8in, 1bn, 6v, 3z, 7x Rückenetikett (back labels) lz

  2'160

1 Flasche     320 1916 1990     250

1 Flasche     320 1917 1990     250

1 Flasche     320 1918 1990

in, glv

    250

3 Flaschen     900 1919 1990

2in, 1ts, 1glz

    720

6 Flaschen OHK   1'920 1920 1990

4in, 1bn, 1hs/ms

  1'500

1 Flasche     280 1921 1991

in, lv

    200

1 Flasche     280 1922 1991     200

1 Flasche     300 1923 1992

in, lz

    240

2 Flaschen     600 1924 1992     480

3 Flaschen     900 1925 1992     720

6 Flaschen OHK   1'920 1926 1992   1'500

7 Flaschen   2'100 1927 1992

in, 4glv

  1'680

1 Flasche     340 1928 1993 P90/WS90

in, glv

    260

2 Flaschen     680 1929 1993 P90/WS90     520

2 Flaschen     680 1930 1993 P90/WS90

1x Original-Label, 1x US-Label

    520

2 Flaschen     680 1931 1993 P90/WS90     520

3 Flaschen   1'020 1932 1993 P90/WS90     780

3 Flaschen   1'020 1933 1993 P90/WS90

in, lv

    780

6 Flaschen OHK   2'040 1934 1993 P90/WS90   1'560

6 Flaschen in 12er OHK oD   2'040 1935 1993 P90/WS90

1glz

  1'560

1 Flasche     300 1936 1994 P91/WS91

in, glv

    240

1 Flasche     300 1937 1994 P91/WS91

glv

    240

1 Flasche     300 1938 1994 P91/WS91

in, glv

    240

2 Flaschen     600 1939 1994 P91/WS91     480

4 Flaschen   1'200 1940 1994 P91/WS91

in, 3 Rückenetiketten (back label) lz, 2glv, 1kldef

    960

4 Flaschen   1'200 1941 1994 P91/WS91

in, 3glv

    960

6 Flaschen OHK   2'040 1942 1994 P91/WS91   1'560

6 Flaschen   1'800 1943 1994 P91/WS91

in, glv, 1glz

  1'440

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTIONEN

1 Flasche     350 1944 1995 P95/WS96

glz

    280

2 Flaschen     700 1945 1995 P95/WS96     560

3 Flaschen   1'050 1946 1995 P95/WS96

in, Rückenetikette (back label) lz

    840

12 Flaschen OHK   4'200 1947 1995 P95/WS96   3'360

1 Flasche     320 1948 1997 P90     250

1 Flasche     320 1949 1997 P90     250

2 Flaschen     640 1950 1997 P90     500

4 Flaschen   1'280 1951 1997 P90

1glv

  1'000

12 Flaschen OHK   3'840 1952 1997 P90   3'000

1 Flasche     360 1953 1999 P93/WS91     280

1 Flasche     360 1954 1999 P93/WS91     280

1 Flasche   1'300 1955 2000 P96+/WS93     900

3 Flaschen   3'900 1956 2000 P96+/WS93   2'700

1 Magnum OHK (wurmstichig/wormholes)     600 1957 2001 WS94     480

6 Flaschen OHK   2'040 1958 2002 P93/WS91   1'560

12 Flaschen OHK oD   4'080 1959 2002 P93/WS91

3glv

  3'120

2 Flaschen     800 1960 2003 P91/WS94

glv

    600

3 Flaschen   1'050 1961 2004 P90/WS93

in, 1glv, 1lv, 2glz, 1lz

    750

6 Flaschen   2'100 1962 2004 P90/WS93

in, 3lv, 2glz, 4lz

  1'500

6 Flaschen OHK   3'000 1963 2006 P98+/WS94   2'160

6 Flaschen OHK   2'400 1964 2008 P94/WS94   1'800

6 Flaschen OHK   1'920 1965 2011 P92/WS95   1'500

Château Nenin Pomerol

6 Magnum OHK     600 1966 1986

in, lv

    360

12 Magnum OHK   1'200 1967 1986

11in, 1bn, lv, 2lz, 1klox

    720

Château Les Ormes Sorbet Cru Bourgeois Médoc

12 Flaschen 6er OHK     300 1968 2005     180

Château Les Ormes-de-Pez Cru Bourgeois Saint-Estèphe

12 Flaschen OHK     360 1969 1997     240

Château Palmer 3ème Cru Margaux

4 Flaschen     440 1970

3x 1994 in, glz, 1x 1997 in

    320

12 Flaschen   1'920 1971 1986 WS94

9in, 1bn, 2ts, glv, glz

  1'440

12 Flaschen   1'800 1972 1988

in, glv, glz

  1'200

12 Flaschen   1'800 1973 1988

in, glv, 1lv, glz

  1'200
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12 Flaschen   1'800 1974 1988

in, glz

  1'200

10 Flaschen   2'800 1975 1989 P95/WS93

in, 1lv, glz

  2'200

1 Flasche     220 1976 1990 P92/WS92     150

4 Flaschen     880 1977 1990 P92/WS92

in, glv

    600

12 Flaschen   1'440 1978 1993

in, zt glv

    960

1 Flasche     140 1979 1994

in, lz

     90

12 Flaschen OHK   1'440 1980 1997 WS90     960

Château Palmer, La Réserve du Général

12 Flaschen     480 1981 1995

in, 1glv, 2lz

    300

Château Pape Clément Pessac-Léognan

12 Flaschen 6er OHK   1'800 1982 1990 P94/WS91   1'200

9 Flaschen     900 1983 2006 P95/WS91     630

12 Flaschen OHK   1'080 1984 2006 P95/WS91     720

Château Pavie 1er Cru B Saint-Emilion

11 Flaschen     660 1985 1979

8in, 3ts, glv

    440

3 Flaschen     360 1986 1985 WS91

in, glv

    240

6 Flaschen OHK     600 1987 1993     420

8 Flaschen in OHK   1'440 1988 1998 P95/WS92   1'040

Château Péby-Faugères Grand Cru Saint-Emilion

1 Magnum OHK     640 1989 2005 P100/WS94     420

3 Flaschen     720 1990 2005 P100/WS94     540

Château Pédesclaux 5ème Cru Pauillac

12 Flaschen OHK     240 1991 1983

8in, 3bn, 1hs, glv, 1glz

    120

Château Petit Bocq Cru Bourgeois Saint-Estèphe

12 Flaschen OHK     240 1992 2003     180

Château Pétrus Pomerol

1 Flasche   3'000 1993 1982 P93/WS96

ts, RE-Import

  2'300

1 Flasche   1'500 1994 1994 P93/WS93

in, glv, glz

  1'100

1 Flasche   1'500 1995 1994 P93/WS93   1'100

1 Flasche   1'700 1996 1995 P96/WS97   1'300

1 Flasche   1'600 1997 1996 P92/WS94   1'300

1 Flasche   1'300 1998 1997 P91/WS92   1'000

1 Flasche   2'500 1999 1998 P98/WS98   2'000

1 Flasche   1'600 2000 1999 P94/WS90   1'300

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTIONEN

1 Flasche   4'000 2001 2000 P100/WS98   3'000

1 Flasche   1'800 2002 2001 P95+/WS95   1'400

1 Flasche   1'500 2003 2002 P90/WS93   1'200

1 Flasche   2'000 2004 2003 P95/WS98   1'500

1 Flasche OHK   1'600 2005 2004 P93/WS93   1'300

1 Flasche OHK   1'800 2006 2008 P97/WS93   1'300

Château Pey-Martin Médoc

12 Flaschen     120 2007 1986

in-ts, lv

     60

Château Peymouton Grand Cru Saint-Emilion

12 Flaschen     240 2008 2004     120

Château Peyrabon Cru Bourgeois Haut-Médoc

3 Flaschen + 1 Doppelmagnum OHK     150 2009

1x 1995 DMG, OHK

je 1x 2000, 2001, 2002  75cl, glv

     90

Château Phélan Ségur (mn) Cru Bourgeois Saint-Estèphe

12 Flaschen     240 2010 1967

bn-ts, lv, lz-sz, zt klox

    120

Château Phélan Ségur Cru Bourgeois Saint-Estèphe

18 Flaschen     630 2011

13x 2010, 1x 2009, 4x 2007, zt lv

    450

10 Flaschen     600 2012 1976

5in, 2bn, 3ts, glv

    300

12 Flaschen OHK     480 2013 2006     300

12 Flaschen OHK     480 2014 2006     300

12 Flaschen     420 2015 2010 P90/WS92     300

12 Flaschen     420 2016 2010 P90/WS92

zt glv/glz

    300

18 Flaschen 6er OHK oD     630 2017 2010 P90/WS92

zt lv

    450

36 Flaschen   1'260 2018 2010 P90/WS92

zt glv/glz

    900

Château Phélan Ségur, Frank Phélan Saint-Estèphe

6 Magnum OHK     300 2019 2009     180

Château Pichon Longueville Comtesse de Lalande 2ème Cru Pauillac

1 Flasche     300 2020 1916

ms, v, lz, klox

    200

1 Flasche     400 2021 1929

ms, v, lz, klox

    200

8 Flaschen in OHK   1'600 2022 1960

ms-hs

    800

10 Flaschen in OHK   1'200 2023 1978 P92

2in, 3bn, 3ts, 2hs

    800

4 Flaschen     720 2024 1986 P94/WS97

in, glv

    480

10 Flaschen   1'800 2025 1986 P94/WS95

in, glv-v, 2glz

  1'200

6 Magnum   2'160 2026 1989 P93/WS94

in, glv, 1glz

  1'680
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STEINFELS WEINAUKTIONEN

12 Flaschen   1'800 2027 1989 P93/WS94

in, lv-v, 1glz

  1'200

6 Flaschen OHK     780 2028 1990 WS94     540

3 Flaschen     270 2029 1993

in, 1glz

    180

1 Magnum     220 2030 1994 P91     150

4 Flaschen     400 2031 1994 P91

in, glv, 1glz

    280

Château Pichon-Longueville Baron 2ème Cru Pauillac

2 Flaschen     300 2032 1966

1ts, 1hs, lv, 1 Re-Import

    200

10 Flaschen   1'300 2033 1988 P90/WS95     900

1 Doppelmagnum OHK     900 2034 1989 P95/WS98     600

1 Magnum     450 2035 1989 P95/WS98

in, glz

    300

12 Flaschen 6er OHK   2'400 2036 1989 P95/WS98   1'800

6 Flaschen OHK   1'440 2037 1990 P97/WS94   1'080

12 Flaschen 6er OHK   2'880 2038 1990 P97/WS94   2'160

6 Flaschen OHK     480 2039 1992     360

6 Flaschen     600 2040 1995 P90     420

3 Flaschen     360 2041 1996 P91/WS92

2glv

    240

3 Flaschen     210 2042 1997     150

12 Flaschen   1'560 2043 2005 P94/WS94   1'080

Château Pontet-Canet 5ème Cru Pauillac

1 Magnum     360 2044 1961

mn (Cruse), in, v

    240

2 Flaschen     200 2045 1978

bn, lv, 1lz, 1kldef

    120

6 Flaschen OHK     420 2046 1994 P93     300

2 Magnum     400 2047 1995 P92/WS94

Special Edition 2000, 1glv, glz

    280

12 Flaschen OHK   2'640 2048 2009 P100/WS96   1'920

Château de Pressac Grand Cru Saint-Emilion

6 Flaschen     360 2049

3x 1959, 2bn, 1ts, lv

3x 1961, 2hs, 1hs/ms, lv, 1kldef

    180

12 Flaschen     840 2050 1961

1bn, 8ts, 3hs, lv

    480

8 Flaschen     480 2051 1966

2in, 2bn, 4ts, lv, 4lz

    240

12 Flaschen OHK     480 2052 1970     240

22 Flaschen OHK     880 2053 1970     440

Château Prieuré-Lichine 4ème Cru Margaux

3 Flaschen     180 2054 1982

in, v

    120

12 Flaschen OHK     480 2055 2006 P90     360

Château Rauzan-Gassies 2ème Cru Margaux

5 Flaschen     600 2056 1964

1in, 1bn, 3ts, 1glv/glz, 4lv

    350

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTIONEN

3 Magnum     360 2057 1975

in, glv

    240

Château de Reignac Grand Vin de Reignac

6 Magnum OHK     300 2058 2004     180

Château Roc Meynard Bordeaux Supérieur

12 Flaschen     150 2059 2009

in, glv

     90

Château Rocher-Beauregard Pomerol

12 Flaschen     240 2060 1988

in, lv

    120

12 Flaschen     240 2061 1988

in-bn, lv, 1lz

    120

20 Flaschen     400 2062 1988

in-ts, 6x oe, lv-sv, 4z

    200

Château Rollan de By Cru Bourgeois Médoc

12 Flaschen 6er OHK     300 2063 2003     180

Château Romefort Cru Bourgeois Haut-Médoc

12 Flaschen     240 2064 1992

2 verschieden Etiketten (2 different labels)

    120

12 Flaschen     240 2065 1992

in, zt glv

    120

Château La Rose Perrière Lussac Saint-Emilion

12 Flaschen     150 2066 1978

in, Leimstreifen

     90

12 Flaschen     150 2067 1978

in, Leimstreifen

     90

Château Rousselle Cru Bourgeois Côtes de Bourg

12 Flaschen 6er OHK     300 2068 2005     180

Château Saint André-Corbin St-Georges-St-Emilion

6 Flaschen OHK     150 2069 2000      90

Château Saint-Estèphe Cru Bourgeois Saint-Estèphe

12 Flaschen 6er OHK     360 2070 2002     180

12 Flaschen 6er OHK     360 2071 2002     180

Château Saint-Pierre 4ème Cru Saint-Julien

12 Flaschen OHK     480 2072 1997     300

Château Sestignan Cru Bourgeois Médoc

9 Flaschen     225 2073 1982

in, glv, zt klox

    135

12 Flaschen OC     300 2074 1983     180

12 Flaschen OC     300 2075 1983     180

24 Flaschen OC     600 2076 1983     360

Château Smith-Haut-Lafitte Pessac-Léognan

4 Magnum     520 2077 1995

2x Blanc (WS91), Special Edition 2000

2x Rouge  (P90/WS90), Special Edition 2000

    320
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Château Smith-Haut-Lafitte rouge Pessac-Léognan

7 Flaschen     420 2078 1995 WS91

zt glv

    280

11 Flaschen     990 2079 2005 P95/WS93

zt glv, glz

    770

Château Sociando-Mallet Cru Bourgeois Haut-Médoc

6 Flaschen in 12er OHK     240 2080 1998     180

Château Soutard Grand Cru Classé Saint-Emilion

12 Flaschen OHK     600 2081 1982

in-ts, lv-v

    360

3 Magnum in 6er OHK     240 2082 1983

1in, 2bn, glv, 2glz

    180

Château Taillefer Pomerol

1 Flasche     200 2083 1947

ls, v, kldef

    100

Château Talbot 4ème Cru Saint-Julien

2 Flaschen     400 2084 1959

1ts, 1ms, lv

    200

4 Flaschen     200 2085 1970

5-6cm, lv

    120

1 Flasche     100 2086 1975

3.5cm, glv

     60

6 Flaschen in 12er OHK oD     420 2087 1989

3in, 3bn

    240

1 Jéroboam 5-Liter OHK     350 2088 1994     250

10 Flaschen     800 2089 2000 P93/WS93

zt glv

    500

7 Flaschen     350 2090 2006 WS91

zt glv, 3lz

    250

Château Terrey-Gros-Caillou Cru Bourgeois St-Julien

8 Flaschen     160 2091

3x 1981, in, glv

5x 1986, in, glv, OHK oD

     80

Château La Tour de Bessan Cru Bourgeois Margaux

12 Flaschen 3er HK     180 2092 1999      90

Château La Tour de By Cru Bourgeois Médoc

9 Flaschen     270 2093 1986

in, lv-v, lz-z

    135

12 Flaschen     360 2094 1986

in, glv-v, zt lz

    180

6 Flaschen OHK     150 2095 2000      90

Château La Tour Haut-Brion Pessac-Léognan

3 Flaschen     240 2096 2005 WS93

1glz

    150

Château Tour de Pez Cru Bourgeois Saint-Estèphe

12 Flaschen 6er OHK     300 2097 2004     180

Château Tour-Carnet 4ème Cru Haut-Médoc

12 Flaschen     240 2098 1970

bn-hs, lv, zt klox

    120

Château Tour-Figeac Grand Cru Classé Saint-Emilion

12 Flaschen OHK     360 2099 1983

in-bn, v, 1glz

    210

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTIONEN

12 Flaschen OHK     360 2100 1983

in-bn, v, 1glz

    210

Château Les Trois Croix Fronsac

12 Flaschen     240 2101 2006     120

Château Tronquoy-Lalande Cru Bourgeois Saint-Estèphe

12 Flaschen OHK     300 2102 1999     180

12 Flaschen OHK     300 2103 1999     180

Château Troplong Mondot Grand Cru Classé Saint-Emilion

3 Flaschen     360 2104 1976

1in, 2bn, lv

    180

1 Doppelmagnum OHK   1'200 2105 2005 P100/WS96     900

Château Villa Bel-Air Graves

9 Flaschen     180 2106 2006      90

Clos Floridène Graves

12 Flaschen OC     150 2107 1997      90

Clos des Jacobins Grand Cru Classé Saint-Emilion

12 Flaschen OHK oD     360 2108 1998

in, glz

    240

Domaine de la Grâce d'Ornon Pessac-Léognan

11 Flaschen     150 2109 1988

in-bn, in, lv, lz, zt oe

     75

HAUT-MÉDOC Domaine Fabre

12 Flaschen OHK     150 2110 2004      90

MÉDOC Jean-Pierre Moueix

12 Flaschen OHK     240 2111 2005     120

Pomerol de Luze

1 Magnum     100 2112 1967

150th anniversary de Luze 1820-1970, in, v

     60

Vieux Château Certan Pomerol

2 Flaschen     240 2113 1979 P91/WS93

in, glv

    160

12 Flaschen   2'040 2114 2000 P95/WS95   1'440

Vieux Château Saint-André Montagne Saint-Emilion

11 Flaschen     220 2115 1998

zt glv

    110

9 Flaschen in OHK     180 2116 2000      90

Bordeaux Mixed Lots

1942+1959 mixed

6 Flaschen     360 2117

3x 1942 Saint-Estèphe, J.J.Mortier, ts-hs ,lv-v, 1z

1x 1959 Ch. Le Bourdieu Haut-Médoc, hs

1x 1959 Ch. Matras St. Emilion, bn

1x 1959 Ch. Lestage Listrac, bn

    180
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1950-1985 mixed

12 Flaschen     600 2118

1x 1950 Canon Canon-Fronsac, hs, lv, klox

1x 1952 Vieux Château Certan Pomerol, hs, lv, lz, klox

1x 1953 Moulin-Biguey Saint-Emilion, ts, lv, glz, ok

1x 1955 Martinet Saint-Emilion, ts/hs, lv, z, klox

4x 1955 Haut Marbuzet St-Estèphe, 1oj, 2ts, 2ms, lv, klox, mn

1x 1959 Labegorce, Cru Bourgeois Margaux, hs, lv, z, klox

1x 1985 Marquis de Terme, Margauxm ts, glv

2x oj/nv  de Pez (von Hand 1957) , mn (Moreau), bn+hs, lv, klox

    300

1953+1964 mixed

2 Flaschen     200 2119

1x 1953 Gaffelière-Naudes, Ed. Mahler, ts/hs, lv

1x 1964 Clos de l'Angélus, Pauillac, ms, lv

    100

1953-1975 mixed

6 Flaschen     480 2120

1x 1953 Pontet-Canet, hs/ms, v, mn (Cruse)

1x 1955 Beauséjour, ts, v

1x 1957 Pontet-Canet, ts, v, mn (Cruse)

2x 1967 Calon-Ségur, bn, v

1x 1975 Ducru-Beaucaillou, in, v

    300

1955-1964 mixed

5 Flaschen     200 2121

1x 1955 Cantemerle, hs, lv, klox

1x 1957 Mouton-Baron-Philippe (Armailhac), ms/ls, lv, lz, klox

1x 1958 Junayme, ms, lv, klox

1x 1962 La Garde, bn, lv, lz, kldef

1x 1964 Cantenac Brown, ls, glv, glz, klox

    100

1955-1972 mixed

12 Flaschen     360 2122

3x 1955 Croizet Bages, 2.5-3cm, mn

1x 1955 Pontet-Clauzure, 4cm, mn, lz

1x 1962 La Tour Vachon, hs, mn

1x 1966 Beychvelle, in, mn

1x 1970 Duhart-Milon, hs, v

1x 1970 Grand Puy Lacoste, ts/hs

2x 1972 La Gaffelière, ts-hs

2x 1972 Calon-Ségur, bn+ts                                  zt v

    180

1957-1966 mixed

12 Flaschen     240 2123

2x 1957 Saint-Emilion de Luze, ts, lv, glz

1x 1961 Le Couvent, in, lv, z

5x 1966 Soutard, in-ts, lv, glz

4x 1966 Vray Canon Boyer, bn-ts, lv, glz

    120

1962-1970 mixed

5 Flaschen     350 2124

2x 1962 Haut-Batailley 5ème Cru Pauillac, bn+ts, lv

1x 1966 Calon-Ségur 3ème Cru Saint-Estèphe, ms, z, kldef, lv

1x 1970 Lynch-Bages 5ème Cru Pauillac, ts, glz, lv

1x 1970 Rauzan-Gassies 2ème Cru Margaux, in, lv     

    250

1966 mixed

10 Flaschen     600 2125 1966

2x Gloria, ts, glv

1x Talbot, 4cm, glv

1x Labégorce Zédé, ts, glv, glz

6x St-Pierre Pomerol, 1in, 1bn, 1ts, 2hs, 1ms, lv, 1lz, zt klox/kldef

    300

1967-1978 mixed

7 Flaschen     140 2126

1x 1967 Mouton-Cadet, ts/hs, lv, glz

4x 1970 Baron Philippe de Rothschild, Baronnat St-Emilion, ts, v

1x 1972 Julienas, 5cm, lv

     70

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTIONEN

1967-1978 mixed

1x 1978 Mouton-Cadet, bn, lv

1967-1994 mixed

12 Flaschen     360 2127

3x 1967 Clos de l'Oratoire GC St-Emilion, in-ts, v

3x 1970 de Lamarque CB Haut-Médoc, ts, lv, lz

1x 1986 Lagrange St-Julien, in

1x 1989 La Dominique GCC St-Emilion, in, glv

1x 1990 Lassègue GC St-Emilion, in, glv

1x 1994 Batailley Pauillac, in

2x ???? Boyd-Cantenac Margaux, oe, ts

    180

1970-1987 mixed

24 Flaschen     300 2128

1x 1970 Lagrave-Genestra, Haut-Médoc

2x 1978 Roquetaillade la Grange, Graves

1x 1979 Duplessis, CB Moulis

4x 1979 La Nauze, Bordeaux Sup.

1x 1981 Belle Rose, CB Pauillac

9x 1986 Chemin Royal, CB Moulis

6x 1987 Les Chaumes, Lalande-de-Pomerol

in-hs, zt v/z/kox

    180

1970-1988 mixed

8 Flaschen + 1 Magnum     240 2129

1x 1971 MG Beauregard Pomerol, ts, lv, lz

2x 1973 Pape-Clément, ms, ms/ls, lv, lz, klox

1x 1978 Lemoyne Nexon CB Haut-Médoc, bn

1x 1978 de Cadillac, Bordeaux, ts

2x 1979 Cambon La Pelouse CB Haut-Médoc, ts, hs

1x 1983 Bordeaux, Joseph Duvernay, ts, lv, lz

1x 1988 Grand -Pey-Lescours St-Emilion, ts

    120

1971-1979 mixed

8 Flaschen     200 2130

6x 1971 Matras Grand Cru Classé Saint-Emilion, hs-ms, lv

1x 1976 Duhart-Milon 4ème Cru Pauillac, in, lv

1x 1979 Clarke Cru Bourgeois Listrac, bn, lv

    120

1975-1982 mixed

12 Flaschen     600 2131

1x 1975 Lascombes, in, lv

1x 1975 Pichon-Lalande, bn, lv

1x 1975 Montrose, bn, lv

1x 1978 Monbrison, bn, v

1x 1979 Maucaillou, in, v

1x 1979 Brane-Cantenac, bn, lv

1x 1979 Cos d'Estournel, in

1x 1979 Montrose, in, lv

3x 1980 Talbot, in, bn, ts, lv

1x 1982 La Louvière, in

    360

1976 mixed

12 Flaschen     240 2132 1976

2x La Louvière, bn, lv, 1lz

3x La Dominique, ts, lv

3x Marquis d'Alesme Becker, 2bn, 1ts, lv

4x La Barrière Borie-Manoux, ts

    120

1978 mixed

12 Flaschen      90 2133 1978

6x La Rose Perrière, Lussac St-Emilion, bn-ts, lv

3x Semonlon, Haut-Médoc, in-bn, lv

3x Côte de Bouley, Graves, in-ts, lv

     30
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1979-1981 mixed

6 Flaschen     180 2134

4x 1979 Cantenac Brown, 1bn, 3ts, glz, 2klox

2x 1981 de Malleret, in, lv

     90

1981-1986 mixed

14 Flaschen     360 2135

3x 1981 Branaire-Ducru, in, v

3x 1985 Magnan Figeac, in

8x 1986 Malescasse, in, lv, 1lz

    180

1981-1991 mixed

9 Flaschen     380 2136

2x 1981 Lagrange 3ème Cru                                in-ts, lv

2x 1985 Brane-Cantenac 2ème Cru

3x 1986 Malleret Cru Bourgeois

2x 1991 Chasse-Spleen Cru Bourgeois Exceptionnel

    260

1982-1988 mixed

12 Flaschen     480 2137

1x 1982 Grand-Puy-Ducassein, lz

1x 1984 Pichon-Lalande, bn

2x 1985 Fourcas-Dupré, in

1x 1987 Lynch-Bages, bn

3x 1987 Calon-Ségur, 2in, 1ts, lz

4x 1988 La Louvière, in

    240

1985 mixed

18 Flaschen     360 2138 1985

10x Barbereousse, St-Emilion, in, lv, glz

  7x Colombier-Monpelou, Pauillac, 4ts, 3hs, glv, zt glz

  1x La Cardonne, CB Médoc, in, glv

    180

1988 mixed

18 Flaschen     225 2139 1988

4x Moulin de Belette, Médoc

9x La Vicomtesse, St-Estèphe

2x Baury, Margaux

2x Haut-Chigneau, Lalande de Pomerol

1x de l'Abbeye, CB Haut-Médoc

in-ts, lv, zt lz

    135

1988-2003 mixed

11 Flaschen     150 2140

3x 1988 Ch. des Gémeaux, Pauillac

1x 1990 Manoir d'Olivier, Côtes de Castillon

3x 1992 Ch. Romefort, CB Médoc

1x 1992 Ch. de Quentin, Pessac-Léognan

3x 2003 Jean-Pierre Moueix, Lalande de Pomerol

in-ts, glv-lv, glz

     80

1989 mixed

12 Flaschen     150 2141 1989

3x Ch. Haut Pasqual, Graves

2x Ch. La Gabarde, Côtes de Bourg

2x Ch. Barrieux, Côtes de Bourg

2x Ch. Lalande, St-Julien

2x Ch. Haut-St-Lambert, Pauillac

1x Ch. Moulin de Salles

in-bn, lv-v, lz

     90

1990 mixed

36 Flaschen     450 2142 1990

10x Ch. Romefort, CB Médoc

  7x Ch. Le Louvetier, Graves

  6x Réserve Spéciale Baron de Rothschild, Médoc

  1x Ch. Franc Mazérat, St-Emilion

  3x Ch. Marinier, Premières Côtes de Blaye

  1x Ch. Tour des Tonnelles, Fronsac

    270

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTIONEN

1990 mixed

  1x Ch. d'Armagnac, Premières Côtes de Bordeaux

  3x Ch. La Tour Massac Cb Margaux

  2x Ch. Condrine, Graves

  2x Ch. Ruat Petit Poujeaux, Moulis

in-ts, glv-lv, zt lz

1990-1996 Cru Classé

3 Flaschen     420 2143

1x 1990 Château Lascombes 2ème Cru Margaux, in, glz

1x 1995 Château Léoville-Las Cases 2ème Cru Saint-Julien, in

1x 1996 Château Palmer 3ème Cru Margaux, in

    280

1991-1999 mixed

10 Flaschen + 8 3/8     240 2144

3x 1991 Chasse Spleen

3x 1995 Yvecourt Le Centenaire

3x 1996 3/8 La Croix Pomerol

3x 1997 3/8 Beaumont

1x 1997 3/8 Beychevelle

1x 1999 3/8 Beaumont

4x 1999 Beaumont

    120

1993-2006 mixed

18 Flaschen, 1x 6er OHK     180 2145

1x 1993 Barbeyron, St-Emilion GC, in

2x 1995 St. Bonnet, Médoc, in, lv

1x 1998 Clos Chaumont, Premières Côtes de Bordeaux, in

1x 1998 Baron Philippe de Rothschild, Bordeaux, in, lv

1x 2002 Verbois, Bordeaux, in

1x 2004 Grand Saint-André, Bordeaux, in

6x 2005 Haut Breton, Bordeaux, OHK

1x 2005 Pierredon, Bordeaux sup., in

1x 2005 Lenormand, Premières Côtes de Bordeaux, in, lv

1x 2005 Ribeyrolles, Bordeaux sup., in

2x 2006 La Bélière, Bordeaux, in

     90

1998-2004 mixed

7 Magnum + 3 Flaschen     200 2146

6x 1999 MG Château Lamothe de Haux, OC

1x 1998 MG Château Tour du Pas St-Georges

3x 2004 Domaine de Cheval Blanc, OHK

    120

BORDEAUX blanc et rosé, sec et doux 1970-2011

16 Flaschen     160 2147

1x 1970 Ch. Lamoureux, Graves sec

2x 1985 Ch. des Noyers, Sainte-Croix du Mont

3x 1985 Ch. Peyrat, Premières Côtes de Bordeaux

4x 2009 La Fontaine, Bordeaux Sauvignon

5x 2010 Ch. Laulerie, Bergerac Rosé

1x 2011 Ch. Laulerie, Bergerac Rosé

in-ts, zt glv-lv, zt glz-gz

     80

SAINT-EMILION 1979

12 Flaschen     150 2148 1979

7x Rastouillet-Lescure, in-ts

3x Pey-Razac GC, bn-ts

1x Couvent des Jacobins GCC, ts

1x Chapelle Despagnet GC, hs            alle lv

     90

Spirituosen

ARMAGNAC Château de Laubade

1 Flasche OHK     600 2149 1925

mise en bouteille 3.12.1986

    300
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ARMAGNAC LAFITE ROTHSCHILD Vieille Réserve

1 Flasche in Weidenkorb     450 2150     300

1 Flasche in Weidenkorb     450 2151     300

ARMAGNAC Louis Eschenauer, Réserve Privée

1 Flasche     600 2152 1906

v

    300

ARMAGNAC TRÈS VIEIL Larressingle

1 Flasche     600 2153 1934

mise en bouteille 1992

    400

1 Flasche OHK     600 2154 1935

glz

    400

1 Flasche     450 2155 1951

abgefüllt 1990

    250

1 Flasche OHK     450 2156 1955

abgefüllt 22.02.1994

    250

1 Flasche OHK     450 2157 1956

abgefüllt 1990

    250

1 Flasche OHK     250 2158 1975     150

BAS ARMAGNAC Baron de Sainte-Fauste

1 Flasche OHK     300 2159 1951

mise en bouteille 22.1.2001

    200

BAS ARMAGNAC Baron de Sigognac

1 Flasche OHK     400 2160 1943

mise en bouteille 30. Avril 2003

    250

BAS ARMAGNAC Domaine de Menjot

1 Flasche     250 2161 1966     150

BAS ARMAGNAC Ferté de Partenay

1 Flasche OHK     400 2162 1943

mise en bouteille 1994

    250

BAS ARMAGNAC Gélas

1 3/8 Flasche OHK     200 2163 1946

mise en bouteille 1996

    100

BRANDY LARIOS, Gran Reserva

1 Flasche     300 2164 1866

6cm, glv, glz

    150

CALVADOS CHÂTEAU du BREUIL, mixed

4 Flaschen + 1x 2-Liter     240 2165

1x 15 ans d'âge, 2-Liter

3x 15 ans d'âge OC

1x XO Réserve des Seigneurs, 20ans d'âge

    160

COGNAC AUGIER Frères, Grande Champagne

1 Flasche     400 2166 1937

5.5cm, lv, lz, kldef, shipped London 23.3.1938, bottled Mai 1965

    200

COGNAC CAMUS, mixed

3 Flaschen     270 2167

1x Extra, OC

1x Grand VSOP

1x Napoléon Vieille Réserve

    180

COGNAC CROIZET

1 Flasche OHK     700 2168 1967     400

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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COGNAC DELAMAIN Grande Champagne

1 Flasche     700 2169 1960

mise en bouteille Avril 1993

    400

COGNAC DELAMAIN Grande Champagne mixed

2 Flaschen 1er OC     200 2170

1x Très Vénérable, OC

1x Très Belle Pale & Dry  , OC

    140

COGNAC LAFITE ROTHSCHILD Très Vieille Réserve

1 Magnum 1.75 Liter OHK   1'200 2171     800

COGNAC LHÉRAUD Fins Bois

1 Flasche OHK     400 2172 1968

No 00165, mise en bouteille 21.10.1998, lv

    250

COGNAC LHÉRAUD mixed

2 Flaschen     140 2173

1x Cuvée 20

1x Fine Petite Champagne VSOP

     90

COGNAC REMY MARTIN XO

1 Flasche     110 2174      70

ETTER Glasfrucht-Karaffe mundgeblasen, mixed

4 Flaschen     400 2175

1x Framboise (Himbeergeist)

1x Coing (Quitte)

1x Gravine (Pomme)

1x Vieille Pomme Royal

    280

GRAND ARMAGNAC Ferté de Partenay

1 Flasche OHK     400 2176 1946

abgefüllt 1986

    250

1 Flasche OHK     300 2177 1956

mise en bouteille 1998

    200

GRAND ARMAGNAC Janneau Tradition

1 Flasche OHK     100 2178      70

GRAPPA Castello di Barbaresco, B. Giacosa

5 Flaschen 0.5lt     250 2179

1x Grappa di Arneis Occhetti di Monteu Roero, 

      Dist. 16.10.1991, 50%Vol, No 0757/1550

1x Grappa di Arneis OC

      Dist. 9.10.1989, 50%Vol, No 0926/1900

1x Grappa Moscato d'Asti Marcorino OC

      Dist. 30.10.1986, imbottigliato 8.3.1987, 50%Vol, No 052/650

1x Grappa Pinot OC

      Dist.14.10.1986, imbottigliato 19.3.1987, 50%Vol, No 078/850

1x Grappa Barolo Villero di Castiglione Falletto OC

      Dist. 13.12.1983, inbottigliato 29.4.1985, 50%Vol, No 555/750

    150

GRAPPA Romano Levi

2 Flaschen     500 2180

1982 53%Vol; 1989 60%Vol

    300

2 Flaschen     300 2181

1x 2002, 48%Vol; 1x 2003, 50%Vol

    200

8 Flaschen   1'600 2182

mit personifizierten Etiketten: Michele 24. Dicembre 19xx

1986, 1987, 1989, 1993, 1997, 2001, 2005, 2006

  1'040

KIRSCH Zuger Vieille Réserve, Etter

1 Flasche     120 2183 1967      80
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1 Flasche     100 2184 1975      70

1 Flasche     100 2185 1982      60

KIRSCH Zuger, Etter

1 Flasche     100 2186 1980      70

KÖSSLER Christoph, Orangenblütenmuskatteller-Brand

6 Flaschen 35cl, OC     150 2187 2003      90

12 Flaschen 35cl, OC     300 2188 2003     180

KÖSSLER Christoph, Stanzer Hauszwetschken-Brand

12 Flaschen 35cl, OC     300 2189 2003     180

KÖSSLER Christoph, Waldhimbeer-Brand

6 Flaschen 35cl, OC     360 2190 2001

Edeldestillat des Jahres, Destillata

    240

MARC Gonzener Bergwerke

11 Flaschen     220 2191

41%Vol, 2glv

    110

ROCHELT Kasteler (Vogelbeer-Birne-Pflaume)

1 Flasche OHK     220 2192 2003     150

Spirituosen mixed

12 Flaschen     360 2193

1x Single Malt Whisky Glenfarclas 105

1x Calvados Comte Louis de Lauriston

1x Calvados Comte Louis de Lauriston Hors d'âge

1x Framboise Sauvage Vieille Réserve Personnelle, Massenez

1x Framboise Sauvage Cuvée Réservé, Massenez

1x Abricot Cuvée Réservé, Massenez

6x Sherry Manzanilla La Guita, OC

    180

VIEIL ARMAGNAC Baron Gaston Legrand

1 Flasche OHK     450 2194 1955

mise en bouteille 17.1.2005

    250

VIEIL ARMAGNAC Goudoulin

1 Flasche     350 2195 1927

Sélection Wolf Klöti

    250

VIEILLE PRUNE CHÂTEAU du BREUIL, Coeur du Breuil Sélection du Château

4 Flaschen + 1x 2-Liter     240 2196

4x 70cl, 1x 3er OC

1x 2-Liter

    160

WHISKY Bavarian Single Malt Slyrs

1 Flasche     150 2197 2001

Nr. 1722

    100

WHISKY Blended Scotch Whisky, Chivas Royal Salute 21years old

1 Ceramic Decanter     100 2198

Red Velvet bag

     70

2 Flaschen (Ceramic Decanter)     200 2199

Keramikflaschen: 1x Rot, 1x Blau (1 red, 1 blue)

    140

WHISKY mixed

3 Flaschen     150 2200

1x 1980 Dalwhinnie Distillers Edition Double Matured , D.SC.312

1x Lagavulin 16years old

1x Chivas Regal 12years old

     90

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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WHISKY Single Malt Balvenie 32years old

1 Flasche   3'500 2201 1966

d 21.5.1966, b 2.11.1998. 42.1%Vol, No173/255, cask 6423

  2'500

WHISKY Single Malt Banff 20years old, Cadenhead's Authentic Collection

1 Flasche     350 2202 1976

d 8.1976, b 4.1997, 56.4%Vol

    250

WHISKY Single Malt Bowmore

1 Flasche OC   3'500 2203 1956

43%Vol, Sherry cask

  2'500

WHISKY Single Malt Bruichladdich 30years old, Gordon&MacPhail

1 Flasche     700 2204 1966

d 7.3.1966, b 6.1996, 52.8%Vol, cask 1273, glv

    350

WHISKY Single Malt Caol Ila 18years old

1 Flasche     400 2205 1976

d 1976, b 1995, 60%Vol, No 40/288, cask 8066

Dun Eideann for DIVO

    280

WHISKY Single Malt Caol Ila 21years old

1 Flasche     400 2206 1976

d 1976, b 1998, 56.2%Vol, No 15/280, cask 8076

Dun Eideann for DIVO

    280

WHISKY Single Malt Dalmore 27years old, The Bottlers

1 Flasche     550 2207 1966

d 9.1966, b 5.1994, 49.8%Vol, Cask 6867

    350

WHISKY Single Malt Dalmore 30years old, The Bottlers

1 Flasche     600 2208 1966

d 9.1966, b 10.1996, 51.7%Vol, cask 6868

    350

WHISKY Single Malt Glen Grant 31years old

1 Flasche     400 2209 1966

d 1966, b 1998, 53.4%Vol No 128/184, cask 5059, 

Dun Eideann for DIVO

    280

WHISKY Single Malt Glen Scotia 27years old, Signatory

1 Flasche in Samtbox     650 2210 1966

d 4. 1996, b 1. 1994, 51.5%Vol, No 426/550, casks 1271-1272

    450

WHISKY Single Malt Glenburgie 26years old, Gordon&MacPhail

1 Flasche     800 2211 1966

2 casks d 31.3.1966 + 15.11.1966, b 10.1993, 57.6%Vol

    500

WHISKY Single Malt Glenburgie, Gordon&MacPhail

1 Flasche     800 2212 1966

61.2%Vol

    500

WHISKY Single Malt Glenrothes 30years old, The Bottlers

1 Flasche     900 2213 1966

d 12.1966, b 11. 1997, 62.2%Vol, cask 15260

    650

WHISKY Single Malt Glenturret 26years old

1 Flasche     800 2214 1966

d 1966, b 1993, 45.7%Vol

    550

WHISKY Single Malt Glenugie 30years old, The Bottlers

1 Flasche     750 2215 1966

d 3.1966, b 10.1996, 62.4%Vol, cask 856, glv

    550

WHISKY Single Malt Inchgower 30years old, The Bottlers

1 Flasche     800 2216 1966

d 11.1966, b 11.1997, 65.3%Vol, cask 3613

    500
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Ergebnisliste / Results list
Die Ergebnisliste der letzten Auktion finden Sie auf unsere Website www.steinfelsweine.ch 
unter Ergebnislisten. Zwei Stunden nach der aktuellen Auktion wird auch die neuste  
Ergebnisliste aufgeschaltet.

The Results list from our last auction can be found on our Website www.steinfelsweine.ch 
under Results list. Within 2 hours of the end of the coming auction, the new results will 
be posted at the same address.
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WHISKY Single Malt Isle of Jura 31years old

1 Flasche   2'000 2217 1966

d 1966, b 1998, 48.9%Vol, No 72/170, cask 1484

Dun Eideann for DIVO

  1'400

WHISKY Single Malt Laphroaig 30years old

1 Flasche   2'000 2218 1966

d 1966, b 1997, 49.6%Vol, No 213/280, cask 1095

Dun Eideann for DIVO

  1'200

WHISKY Single Malt Laphroaig 31years old, Signatory

1 Flasche in Kunstlederbox   2'200 2219 1966

d 4.4.1966, b 15.5.1997, 49.3%Vol, No 69/210, cask 1094

  1'500

WHISKY Single Malt Longmorn-Glenlivet, Gordon&MacPhail

1 Flasche     800 2220 1956

glv

    500

WHISKY Single Malt Macallan 19years old, Blackadder

1 Flasche     500 2221 1976

d 18.10.1976, b 9.1996, 54.1%Vol, No 14/322, cask 2873, glv

    350

WHISKY Single Malt Macallan 20years old, Blackadder

1 Flasche     500 2222 1976

d 18.10.1976, b 5.1997, 53.8%Vol, No 502/624, cask 2875

    350

WHISKY Single Malt Macallan 30years old, Signatory

1 Flasche in Kunstlederbox     800 2223 1966

d 16.06.1966, b 25.06.1996, 52%Vol, No 104/214, cask 4177

    500

WHISKY Single Malt Port Ellen 22years old, Signatory

1 Flasche in Samtbox     600 2224 1976

d 28.9.1976, b 2.10.1998, 55.4%Vol, No 110/268, cask 4755

    400

1 Flasche in Samtbox     600 2225 1976

d 28.9.1976, b 10.5.1999, 55.9%Vol, No 200/348, cask 4756

    400

WHISKY Single Malt Springbank 30years old Pure Local Barley

1 Flasche in Holzbox   2'200 2226 1966

d 2. 1966, b 2. 1997, 54.4%Vol, No 143, cask 480

  1'500

WHISKY Single Malt Talisker, Gordon&MacPhail

1 Flasche   2'000 2227 1956

54.4%Vol, 5.5cm, glv

  1'300

WHISKY Single Malt Tomintoul 30years old, Signatory

1 Flasche in Samtbox     500 2228 1966

d 7.2.1966, b 26.2.1996, 52.7%Vol, No 230/249, cask 709

    300


